
SPRY Strategies

Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Performed by Spry Strategies
The Women's Services National Survey was conducted by IVR and Online Mobile Interviews 
from June 3- June 8 among a random sample of 3000 likely and newly registered voters. 
The survey has a margin of error of +/- 1.8 percentage points. Results are weighted. Some 
percentages in crosstab reports for this poll may not add to 100% due to rounding. 
Interviews were geographically dispersed across the county to reflect the nation's 
electorate.



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q2 Voter Likelihood Extremely likely 93.2% 93.2%

Somewhat likely 6.8% 6.8%

Total 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 43.9% 43.9%

Somewhat approve 9% 9%

Somewhat disapprove 4.6% 4.6%

Strongly disapprove 42.5% 42.5%

Total 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly approve 34.4% 34.4%

Somewhat approve 18.1% 18.1%

Somewhat disapprove 5.8% 5.8%

Strongly disapprove 41.8% 41.8%

Total 100% 100%

Q5 House Majority Strongly approve 24.3% 24.3%

Somewhat approve 23.3% 23.3%

Somewhat disapprove 6.8% 6.8%

Strongly disapprove 44.4% 44.4%

Unsure or No opinion 1.3% 1.3%

Total 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q6 Senate Majority Strongly approve 19.4% 19.4%

Somewhat approve 24.4% 24.4%

Somewhat disapprove 9.9% 9.9%

Strongly disapprove 44.3% 44.3%

Unsure or No opinion 2.1% 2.1%

Total 100% 100%

Q7 Issue Racial reconciliation 10.8% 10.8%

Corporate influence on politics 11.7% 11.7%

Crime and Public Safety 15.3% 15.3%

Election reform 19.5% 19.5%

Homelessness, Mental Illness,
and Addiction

7% 7%

Civil liberties 5.2% 5.2%

Immigration and border security 20.4% 20.4%

Education 3.7% 3.7%

Environment 6.5% 6.5%

Total 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly Approve 41.1% 41.1%

Somewhat Approve 15.9% 15.9%

Somewhat Disapprove 10.8% 10.8%

Strongly Disapprove 23.4% 23.4%

Unsure or No Opinion 8.8% 8.9%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q9 Section 230 Strongly Support 39.8% 39.8%

Somewhat Support 22.4% 22.4%

Somewhat Oppose 10.3% 10.3%

Strongly Oppose 14.8% 14.8%

Unsure or No Opinion 12.8% 12.8%

Total 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly Approve 21.7% 21.7%

Somewhat Approve 13.5% 13.5%

Somewhat Disapprove 10.3% 10.3%

Strongly Disapprove 43.2% 43.2%

Unsure or No Opinion 11.3% 11.3%

Total 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly Agree 65.6% 65.6%

Somewhat Agree 19.9% 19.9%

Somewhat Disagree 4.3% 4.3%

Strongly Disagree 4% 4%

Unsure or No Opinion 6.3% 6.3%

Total 100% 100%

Women's Services National Survey 3



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly Agree 13.6% 13.6%

Somewhat Agree 7.2% 7.2%

Somewhat Disagree 12.8% 12.8%

Strongly Disagree 41.9% 41.9%

Unsure or No Opinion 24.5% 24.5%

Total 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly Agree 7.3% 7.3%

Somewhat Agree 5% 5%

Somewhat Disagree 12.9% 12.9%

Strongly Disagree 59.6% 59.6%

Unsure or No Opinion 15.2% 15.2%

Total 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly Agree
4% 4%

Somewhat Agree 3.1% 3.1%

Somewhat Disagree 6.9% 6.9%

Strongly Disagree 75.8% 75.8%

Unsure or No Opinion 10.2% 10.2%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly Agree 4.2% 4.2%

Somewhat Agree 3.5% 3.5%

Somewhat Disagree 9.2% 9.2%

Strongly Disagree 73.7% 73.7%

Unsure or No Opinion 9.4% 9.4%

Total 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly Agree 13.5% 13.5%

Somewhat Agree 8.1% 8.1%

Somewhat Disagree 12% 12%

Strongly Disagree 41.6% 41.6%

Unsure or No Opinion 24.9% 24.9%

Total 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly Agree 6.7% 6.7%

Somewhat Agree 4.5% 4.5%

Somewhat Disagree 10.2% 10.2%

Strongly Disagree 64.2% 64.2%

Unsure or No Opinion 14.4% 14.4%

Total 100% 100%
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Basic Crosstab

Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q15 Medical Providers Strongly Agree 23.3% 23.3%

Somewhat Agree 6.9% 6.9%

Somewhat Disagree 9.8% 9.8%

Strongly Disagree 39.1% 39.1%

Unsure or No Opinion 20.9% 20.9%

Total 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly Agree 23.2% 23.2%

Somewhat Agree 6.8% 6.8%

Somewhat Disagree 10.4% 10.4%

Strongly Disagree 37.7% 37.7%

Unsure or No Opinion 21.9% 21.9%

Total 100% 100%

Q17 Party Republican 37% 37%

Democrat 38% 38%

Independent 21% 21%

Other Party 4% 4%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q18 Ideology Very Conservative 24.7% 24.7%

Somewhat Conservative 23.2% 23.2%

Moderate 26.9% 26.9%

Somewhat Liberal 14.6% 14.6%

Very Liberal 10.6% 10.6%

Total 100% 100%

Q19 Gender Male 50.5% 50.5%

Female 49.5% 49.5%

Total 100% 100%

Q20 Ethnicity White, non-Hispanic 78.5% 78.5%

Black, non-Hispanic 10.6% 10.6%

Hispanic or Other 10.9% 10.9%

Total 100% 100%

Q21 Age 18-34 18% 18%

35-54 25% 25%

55-64 22% 22%

65 or over 35% 35%

Total 100% 100%
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Basic Crosstab

Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q22 Education Less than high school graduate 2.8% 2.8%

High School graduate 14.6% 14.6%

Some College or Associate's
Degree

29.8% 29.8%

Bachelor’s degree 26.5% 26.5%

Postgraduate 26% 26%

Don’t know 0.3% 0.3%

Total 100% 100%

Q23 Income Less than $25,000 9.8% 9.8%

$25,000 to less than $50,000 16.6% 16.6%

$50,000 to less than $75,000 19% 19%

$75,000 to less than $100,000 15.6% 15.6%

$100,000 to less than $125,000 11.5% 11.5%

$125,000 to less than $150,000 5.1% 5.1%

More than $150,000 12.3% 12.3%

Don’t know 10.1% 10.2%

Total 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 3% 3%

2 of 4 6.5% 6.5%

3 of 4 18.2% 18.2%

4 of 4 72.4% 72.4%

Total 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q25 US Region South 35.9% 35.9%

Northeast 16.3% 16.3%

Midwest 25.8% 25.8%

West 22% 22%

Total 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 44.8% 31.4% 43.9%

Somewhat approve 8.1% 21.5% 9%

Somewhat disapprove 4.2% 9.4% 4.6%

Strongly disapprove 42.9% 37.7% 42.5%

Total 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly approve 34.6% 30.9% 34.4%

Somewhat approve 17.2% 30.1% 18.1%

Somewhat disapprove 5.2% 14.3% 5.8%

Strongly disapprove 43% 24.7% 41.8%

Total 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly approve 25% 14.1% 24.3%

Somewhat approve 22.1% 39.2% 23.3%

Somewhat disapprove 6.2% 15.7% 6.8%

Strongly disapprove 45.7% 26% 44.4%

Unsure or No opinion 1.1% 4.9% 1.3%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q6 Senate Majority Strongly approve 19.8% 13.8% 19.4%

Somewhat approve 23.3% 39.2% 24.4%

Somewhat disapprove 9.5% 14.7% 9.9%

Strongly disapprove 45.6% 27.1% 44.3%

Unsure or No opinion 1.9% 5.2% 2.1%

Total 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial reconciliation 10.5% 15% 10.8%

Corporate influence on
politics

11.8% 10.6% 11.7%

Crime and Public
Safety

15.1% 19% 15.3%

Election reform 19.7% 15.4% 19.5%

Homelessness, Mental
Illness, and Addiction

6.7% 11.3% 7%

Civil liberties 5.1% 6% 5.2%

Immigration and
border security

20.7% 15.1% 20.4%

Education 3.7% 3.8% 3.7%

Environment 6.7% 3.7% 6.5%

Total 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly Approve 41.3% 37.4% 41.1%

Somewhat Approve 15.3% 24.3% 15.9%

Somewhat Disapprove 10.7% 11.7% 10.8%

Strongly Disapprove 24% 14.9% 23.4%

Unsure or No Opinion 8.6% 11.7% 8.9%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q9 Section 230 Strongly Support 41.1% 21.2% 39.8%

Somewhat Support 21.7% 31.2% 22.4%

Somewhat Oppose 9.6% 19.3% 10.3%

Strongly Oppose 15.3% 7.7% 14.8%

Unsure or No Opinion 12.2% 20.5% 12.8%

Total 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly Approve 21.8% 20.5% 21.7%

Somewhat Approve 13.3% 16.5% 13.5%

Somewhat Disapprove 10% 13.8% 10.3%

Strongly Disapprove 44.3% 28.1% 43.2%

Unsure or No Opinion 10.6% 21.1% 11.3%

Total 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly Agree 66.2% 57.2% 65.6%

Somewhat Agree 19.2% 28.6% 19.9%

Somewhat Disagree 4.3% 4.6% 4.3%

Strongly Disagree 4% 3.2% 4%

Unsure or No Opinion 6.3% 6.4% 6.3%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly Agree 13.7% 11.4% 13.6%

Somewhat Agree 6.9% 11.7% 7.2%

Somewhat Disagree 12.5% 17% 12.8%

Strongly Disagree 42.4% 34.8% 41.9%

Unsure or No Opinion 24.5% 25.2% 24.5%

Total 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly Agree 7.1% 10.2% 7.3%

Somewhat Agree 4.7% 9% 5%

Somewhat Disagree 12.5% 18.2% 12.9%

Strongly Disagree 60.6% 45.3% 59.6%

Unsure or No Opinion 15.1% 17.3% 15.2%

Total 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly Agree
3.6% 8.7% 4%

Somewhat Agree 2.9% 5.8% 3.1%

Somewhat Disagree 6.9% 7.8% 6.9%

Strongly Disagree 76.3% 68.1% 75.8%

Unsure or No Opinion 10.3% 9.5% 10.2%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly Agree 3.8% 8.6% 4.2%

Somewhat Agree 3.4% 4.6% 3.5%

Somewhat Disagree 8.8% 15.8% 9.2%

Strongly Disagree 74.7% 60% 73.7%

Unsure or No Opinion 9.2% 11% 9.4%

Total 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly Agree 13.3% 15.6% 13.5%

Somewhat Agree 7.7% 13.2% 8.1%

Somewhat Disagree 11.7% 16.7% 12%

Strongly Disagree 42.9% 23.6% 41.6%

Unsure or No Opinion 24.4% 30.8% 24.9%

Total 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly Agree 6.6% 7.7% 6.7%

Somewhat Agree 4.3% 7.5% 4.5%

Somewhat Disagree 9.4% 20.5% 10.2%

Strongly Disagree 65.9% 42.1% 64.2%

Unsure or No Opinion 13.8% 22.2% 14.4%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q15 Medical Providers Strongly Agree 23.9% 14.6% 23.3%

Somewhat Agree 6.4% 14% 6.9%

Somewhat Disagree 9.6% 11.6% 9.8%

Strongly Disagree 39.5% 33.4% 39.1%

Unsure or No Opinion 20.5% 26.4% 20.9%

Total 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly Agree 23.7% 15.3% 23.2%

Somewhat Agree 6.5% 11.8% 6.8%

Somewhat Disagree 10.1% 15% 10.4%

Strongly Disagree 38% 33% 37.7%

Unsure or No Opinion 21.7% 24.9% 21.9%

Total 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 37.4% 31.4% 37%

Democrat 38.2% 35.6% 38%

Independent 20.4% 28.9% 21%

Other Party 4% 4.1% 4%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q18 Ideology Very Conservative 25.1% 18.9% 24.7%

Somewhat
Conservative

22.3% 36.2% 23.2%

Moderate 27.2% 24% 26.9%

Somewhat Liberal 14.7% 13.4% 14.6%

Very Liberal 10.8% 7.4% 10.6%

Total 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 51.1% 42.3% 50.5%

Female 48.9% 57.7% 49.5%

Total 100% 100% 100%

Q20 Ethnicity White, non-Hispanic 78.7% 74.9% 78.5%

Black, non-Hispanic 10.4% 13.4% 10.6%

Hispanic or Other 10.9% 11.6% 10.9%

Total 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 17.3% 28.3% 18%

35-54 25.2% 22.3% 25%

55-64 22.1% 21.2% 22%

65 or over 35.5% 28.2% 35%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q22 Education Less than high school
graduate

2.5% 7.7% 2.8%

High School graduate 14.2% 19.6% 14.6%

Some College or
Associate's Degree

29.9% 28.9% 29.8%

Bachelor’s degree 26.7% 22.7% 26.5%

Postgraduate 26.3% 20.7% 26%

Don’t know 0.3% 0.3% 0.3%

Total 100% 100% 100%

Q23 Income Less than $25,000 9.1% 19.4% 9.8%

$25,000 to less than
$50,000

16.6% 17.3% 16.6%

$50,000 to less than
$75,000

19.4% 14.2% 19.1%

$75,000 to less than
$100,000

15.8% 12.7% 15.6%

$100,000 to less than
$125,000

11.8% 7% 11.5%

$125,000 to less than
$150,000

5% 5.5% 5.1%

More than $150,000 12.4% 11.6% 12.3%

Don’t know 10% 12.4% 10.1%

Total 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.4% 10.7% 3%

2 of 4 5.9% 14.1% 6.5%

3 of 4 17.6% 26.2% 18.2%

4 of 4 74.1% 49% 72.4%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q25 US Region South 35.7% 38.7% 35.9%

Northeast 16% 20% 16.3%

Midwest 25.8% 25.8% 25.8%

West 22.5% 15.5% 22%

Total 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

95.2% 83.9% 86.1% 94% 93.2%

Somewhat
likely

4.8% 16.1% 13.9% 6% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

5% 11.8% 29.4% 70.1% 34.4%

Somewhat
approve

6.1% 26.1% 46.5% 25.7% 18.1%

Somewhat
disapprove

4.5% 24.4% 18% 1.8% 5.8%

Strongly
disapprove

84.5% 37.7% 6.1% 2.4% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

3.5% 6.4% 20.1% 49.9% 24.3%

Somewhat
approve

3% 20.2% 37% 43.3% 23.3%

Somewhat
disapprove

5.5% 20% 21.6% 3.7% 6.8%

Strongly
disapprove

86.9% 49.5% 16.1% 2.4% 44.4%

Unsure or No
opinion

1% 4% 5.1% 0.6% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Senate Majority Strongly
approve

3.6% 4.6% 15% 39.2% 19.4%

Somewhat
approve

3% 19% 39.5% 46% 24.4%

Somewhat
disapprove

6.7% 26.1% 17.4% 8.9% 9.9%

Strongly
disapprove

85.5% 44% 16.5% 4.9% 44.3%

Unsure or No
opinion

1.2% 6.3% 11.6% 1.1% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval
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Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q7 Issue Racial
reconciliation

3.4% 4.8% 20.6% 18.7% 10.8%

Corporate
influence on
politics

6.6% 8.5% 9.7% 17.9% 11.7%

Crime and
Public Safety

18% 23.5% 24.6% 9.8% 15.3%

Election
reform

21.2% 6.5% 11.9% 21.2% 19.5%

Homelessness
, Mental
Illness, and
Addiction

4% 15% 9.2% 8.2% 7%

Civil liberties 6.1% 8.3% 5% 3.6% 5.2%

Immigration
and border
security

38.6% 24.2% 7.7% 2% 20.4%

Education 1.4% 7.7% 5.1% 5% 3.7%

Environment 0.7% 1.4% 6.1% 13.5% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

8.4% 19.8% 37.8% 79.6% 41.1%

Somewhat
Approve

14.6% 30.3% 36.7% 12% 15.9%

Somewhat
Disapprove

16.6% 19.8% 9% 3% 10.8%

Strongly
Disapprove

47.1% 17.4% 8.3% 1.9% 23.4%

Unsure or No
Opinion

13.3% 12.6% 8.2% 3.5% 8.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Section 230 Strongly
Support

52.9% 25.2% 25.3% 31% 39.8%

Somewhat
Support

12.3% 31.7% 31% 29.9% 22.4%

Somewhat
Oppose

6.2% 16.1% 14.3% 12.8% 10.3%

Strongly
Oppose

17.5% 12.2% 20.8% 11.9% 14.8%

Unsure or No
Opinion

11.1% 14.8% 8.7% 14.5% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

7.5% 12.9% 18.3% 38.6% 21.7%

Somewhat
Approve

4.3% 9.8% 29.5% 22.1% 13.5%

Somewhat
Disapprove

7.7% 14.3% 15.2% 11.6% 10.3%

Strongly
Disapprove

74.5% 49.6% 22.5% 11.7% 43.2%

Unsure or No
Opinion

5.9% 13.4% 14.5% 16% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

82.2% 64.6% 53.3% 50% 65.6%

Somewhat
Agree

8% 23.1% 35.5% 29.7% 19.9%

Somewhat
Disagree

1.4% 3.8% 4% 7.4% 4.3%

Strongly
Disagree

4% 2% 0.5% 4.7% 4%

Unsure or No
Opinion

4.4% 6.5% 6.7% 8.2% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

20.4% 10.8% 6.5% 7.9% 13.6%

Somewhat
Agree

4.2% 9.6% 13.8% 9.1% 7.2%

Somewhat
Disagree

6.6% 11.9% 18.1% 18.7% 12.8%

Strongly
Disagree

54.9% 45.5% 37.5% 28.2% 41.9%

Unsure or No
Opinion

13.9% 22.3% 24.1% 36.1% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

7.5% 5.6% 4.7% 7.7% 7.3%

Somewhat
Agree

2.7% 7.7% 8.9% 6.3% 5%

Somewhat
Disagree

6% 13.4% 20.1% 19.2% 12.9%

Strongly
Disagree

75.2% 59.7% 45.8% 44.9% 59.6%

Unsure or No
Opinion

8.5% 13.7% 20.5% 21.8% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 3.9% 7.3% 4.9% 3.2% 4%

Somewhat
Agree

2.3% 4.7% 5% 3.3% 3.1%

Somewhat
Disagree

2.3% 11.3% 9.1% 10.5% 6.9%

Strongly
Disagree

86.3% 70.9% 61.8% 67.4% 75.8%

Unsure or No
Opinion

5% 5.8% 19.2% 15.5% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

5.8% 4.4% 5.8% 2.3% 4.2%

Somewhat
Agree

1.8% 6.5% 5% 4.5% 3.5%

Somewhat
Disagree

4.7% 14.1% 15% 12.3% 9.2%

Strongly
Disagree

81.3% 64.3% 61% 69.2% 73.7%

Unsure or No
Opinion

6.5% 10.6% 13.2% 11.7% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

18.7% 14.9% 10.5% 8.1% 13.5%

Somewhat
Agree

4.3% 14.3% 12.7% 10.2% 8.1%

Somewhat
Disagree

7.4% 14.4% 15% 15.9% 12%

Strongly
Disagree

52.8% 37.6% 30.7% 32% 41.6%

Unsure or No
Opinion

16.7% 18.8% 31.1% 33.9% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

8.6% 4% 8% 5.1% 6.7%

Somewhat
Agree

1.7% 7.9% 8.2% 6.2% 4.5%

Somewhat
Disagree

3.5% 12.6% 15.6% 16% 10.2%

Strongly
Disagree

79.4% 62.4% 50.5% 50.5% 64.2%

Unsure or No
Opinion

6.8% 13.2% 17.6% 22.2% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

30.8% 22.8% 21.6% 15.8% 23.3%

Somewhat
Agree

4.1% 8.8% 8.7% 9.3% 6.9%

Somewhat
Disagree

3.5% 9.3% 16.5% 15.6% 9.8%

Strongly
Disagree

52.3% 38.3% 25.5% 27.1% 39.1%

Unsure or No
Opinion

9.3% 20.8% 27.6% 32.2% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

33.4% 18% 13.4% 14.7% 23.2%

Somewhat
Agree

2.2% 10.1% 5.7% 11.1% 6.8%

Somewhat
Disagree

4.4% 12.5% 17.5% 15.3% 10.4%

Strongly
Disagree

50.5% 41.4% 30.2% 24.6% 37.7%

Unsure or No
Opinion

9.4% 18% 33.2% 34.4% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 66.7% 39.8% 19.4% 7.7% 37%

Democrat 9.9% 17.6% 59.6% 68.9% 38%

Independent 20.1% 34.5% 18.7% 19.3% 21%

Other Party 3.3% 8.1% 2.4% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservative

47.5% 15.5% 8.6% 4.7% 24.7%

Somewhat
Conservative

31.7% 43% 30.7% 9.5% 23.2%

Moderate 17.5% 33.4% 46.1% 33.2% 26.9%

Somewhat
Liberal

2.3% 6.1% 13.3% 29.2% 14.6%

Very Liberal 0.9% 2% 1.4% 23.4% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 53.8% 49.8% 39% 48.5% 50.5%

Female 46.2% 50.2% 61% 51.5% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

84.2% 76.3% 64.1% 74.6% 78.5%

Black, non-
Hispanic

5% 12.1% 23.7% 14.7% 10.6%

Hispanic or
Other

10.9% 11.6% 12.2% 10.7% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 17.8% 21.5% 11.1% 18.2% 18%

35-54 26.1% 23.6% 27.2% 23.9% 25%

55-64 23.3% 18.6% 22.8% 21.2% 22%

65 or over 32.8% 36.3% 38.9% 36.6% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than high
school
graduate

4.1% 4.5% 3.1% 1.1% 2.8%

High School
graduate

18.3% 16.5% 16.9% 10.2% 14.6%

Some College
or Associate's
Degree

33.6% 29.9% 27.4% 26.1% 29.8%

Bachelor’s
degree

24.7% 24.4% 28.9% 28.5% 26.5%

Postgraduate 19% 24.5% 22.3% 33.8% 26%

Don’t know 0.4% 0.2% 1.4% 0.2% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q23 Income Less than
$25,000

9.2% 12.7% 11.4% 9.6% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

16.2% 20.8% 16.6% 16.2% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

20.6% 18.9% 18.8% 17.5% 19.1%

$75,000 to
less than
$100,000

15.8% 16.4% 12% 15.5% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

10.8% 7.5% 7.4% 13.4% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

5.4% 3.9% 5% 4.9% 5.1%

More than
$150,000

10.8% 11.5% 15.5% 13.8% 12.3%

Don’t know 11.3% 8.2% 13.2% 9% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.2% 4.9% 3.8% 3.3% 3%

2 of 4 7.6% 5.9% 8.2% 5.3% 6.5%

3 of 4 16.6% 22.9% 24.8% 18% 18.2%

4 of 4 73.6% 66.3% 63.1% 73.3% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 39.6% 34.3% 33% 32.7% 35.9%

Northeast 14.5% 15.6% 18.1% 18% 16.3%

Midwest 25.2% 25.3% 23.6% 26.9% 25.9%

West 20.7% 24.7% 25.3% 22.4% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

93.9% 88.7% 83.3% 96% 93.2%

Somewhat
likely

6.1% 11.3% 16.7% 4% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

6.3% 14.7% 34.3% 88.7% 43.9%

Somewhat
approve

3.1% 13% 38.1% 8.1% 9%

Somewhat
disapprove

3.9% 11.8% 14.2% 0.7% 4.6%

Strongly
disapprove

86.7% 60.5% 13.4% 2.5% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

63.1% 12.8% 1.1% 0.4% 24.3%

Somewhat
approve

32.5% 60.8% 10.8% 1.2% 23.3%

Somewhat
disapprove

1.5% 14.3% 43.4% 2.9% 6.8%

Strongly
disapprove

2.4% 9.6% 40.5% 94.5% 44.4%

Unsure or No
opinion

0.5% 2.6% 4.3% 1.1% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Senate Majority Strongly
approve

51.6% 7.2% 1.7% 0.6% 19.4%

Somewhat
approve

38.8% 55.3% 7.8% 1.4% 24.4%

Somewhat
disapprove

4.8% 21.4% 40.2% 4.9% 9.9%

Strongly
disapprove

3.6% 12.6% 41.6% 91.9% 44.3%

Unsure or No
opinion

1.3% 3.5% 8.7% 1.2% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q7 Issue Racial
reconciliation

23.4% 9.8% 10.4% 0.9% 10.8%

Corporate
influence on
politics

16.4% 14.3% 9.8% 7% 11.7%

Crime and
Public Safety

10.7% 17.4% 27.6% 16.6% 15.3%

Election
reform

19.8% 17.3% 12% 21.1% 19.5%

Homelessness
, Mental
Illness, and
Addiction

7.6% 12% 8.7% 4.1% 7%

Civil liberties 3.3% 4.7% 4.3% 7.1% 5.2%

Immigration
and border
security

1.9% 8.6% 21.2% 40.5% 20.4%

Education 4.7% 6.4% 2.9% 1.8% 3.7%

Environment 12.3% 9.6% 3.2% 0.7% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

79.7% 53.9% 17.8% 7% 41.1%

Somewhat
Approve

11.8% 25.2% 31% 13.2% 15.9%

Somewhat
Disapprove

3.1% 7.3% 22.4% 16.9% 10.8%

Strongly
Disapprove

2.1% 6.4% 16.4% 49.3% 23.4%

Unsure or No
Opinion

3.3% 7.3% 12.4% 13.6% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Section 230 Strongly
Support

36.3% 21.6% 25.6% 52.5% 39.8%

Somewhat
Support

29.8% 32.1% 24.7% 11.7% 22.4%

Somewhat
Oppose

10.6% 16.5% 19.8% 6% 10.3%

Strongly
Oppose

9.9% 15.6% 16.3% 18.2% 14.8%

Unsure or No
Opinion

13.4% 14.2% 13.6% 11.6% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

43.8% 24.8% 13.2% 3.4% 21.7%

Somewhat
Approve

20.4% 24.7% 8.9% 3.7% 13.5%

Somewhat
Disapprove

9.5% 16% 21% 7% 10.3%

Strongly
Disapprove

10.6% 19.3% 43% 80.4% 43.2%

Unsure or No
Opinion

15.8% 15.3% 13.9% 5.4% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

52.3% 51.1% 66.8% 82.7% 65.6%

Somewhat
Agree

27.1% 32.5% 23.8% 7.9% 19.9%

Somewhat
Disagree

7.3% 5.6% 3.7% 1.3% 4.3%

Strongly
Disagree

5.6% 1.9% 1.9% 3.8% 4%

Unsure or No
Opinion

7.7% 9% 3.8% 4.3% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

12.5% 8.1% 13.3% 16.9% 13.6%

Somewhat
Agree

10.2% 9.6% 11.9% 3.1% 7.2%

Somewhat
Disagree

16% 22.7% 12.8% 5.8% 12.8%

Strongly
Disagree

26.2% 28.6% 40% 60.9% 41.9%

Unsure or No
Opinion

35.2% 31.1% 21.9% 13.3% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

11.5% 4.8% 9% 4.7% 7.3%

Somewhat
Agree

7.5% 6.5% 10.1% 1.5% 5%

Somewhat
Disagree

17.9% 20.9% 14% 5.2% 12.9%

Strongly
Disagree

40.9% 48.3% 48.6% 81.3% 59.6%

Unsure or No
Opinion

22.1% 19.5% 18.1% 7.2% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 6.4% 3% 7.4% 2% 4%

Somewhat
Agree

4.2% 5.8% 1.3% 1.2% 3.1%

Somewhat
Disagree

10.3% 10.1% 8.9% 2.5% 6.9%

Strongly
Disagree

64.3% 66.4% 69.5% 90.2% 75.8%

Unsure or No
Opinion

14.8% 14.7% 12.9% 4.1% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

5.8% 3.9% 2.5% 3.2% 4.2%

Somewhat
Agree

4.5% 5.8% 8.8% 1% 3.5%

Somewhat
Disagree

11.8% 13.5% 15% 4.5% 9.2%

Strongly
Disagree

65.7% 65.3% 58.5% 86.1% 73.7%

Unsure or No
Opinion

12.3% 11.6% 15.3% 5.2% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

11.1% 10.5% 12.8% 16.8% 13.5%

Somewhat
Agree

11.4% 11.1% 7.7% 4.1% 8.1%

Somewhat
Disagree

14.8% 17.9% 16.2% 6.5% 12%

Strongly
Disagree

29.6% 32.2% 43.4% 55.2% 41.6%

Unsure or No
Opinion

33.1% 28.3% 19.9% 17.3% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

8.8% 6% 6.7% 5.2% 6.7%

Somewhat
Agree

7.2% 5.5% 8.5% 1.3% 4.5%

Somewhat
Disagree

15.6% 16.8% 11.9% 2.6% 10.2%

Strongly
Disagree

47% 51% 58.6% 85% 64.2%

Unsure or No
Opinion

21.4% 20.6% 14.3% 6% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

17.7% 18.1% 23.8% 30.1% 23.3%

Somewhat
Agree

8.8% 11.4% 9% 3.1% 6.9%

Somewhat
Disagree

15.5% 14.2% 14.1% 2.5% 9.8%

Strongly
Disagree

27.6% 24.6% 34% 55.6% 39.1%

Unsure or No
Opinion

30.4% 31.8% 19% 8.6% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

16.2% 19.3% 19.1% 31.2% 23.2%

Somewhat
Agree

10.8% 10.3% 7.7% 2% 6.8%

Somewhat
Disagree

15.1% 17.3% 12.9% 3.2% 10.4%

Strongly
Disagree

23.9% 25.1% 40.2% 54.1% 37.7%

Unsure or No
Opinion

34% 28% 20% 9.5% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 10.3% 22.6% 42.4% 64.5% 37%

Democrat 71% 47.6% 19.3% 9.3% 38%

Independent 15.2% 25% 32.2% 22.5% 21%

Other Party 3.5% 4.9% 6.1% 3.8% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservative

10.6% 8.9% 12.9% 44.6% 24.7%

Somewhat
Conservative

10.9% 22.3% 34.7% 32.2% 23.2%

Moderate 29.6% 36.6% 38.6% 19% 26.9%

Somewhat
Liberal

29.8% 16.6% 5.4% 2.5% 14.6%

Very Liberal 19.1% 15.7% 8.3% 1.7% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 45.9% 53.3% 49.1% 53.3% 50.5%

Female 54.1% 46.7% 50.9% 46.7% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

74.9% 73.4% 83.8% 82.9% 78.5%

Black, non-
Hispanic

15.8% 13.8% 10.2% 5% 10.6%

Hispanic or
Other

9.3% 12.8% 5.9% 12.1% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 13.7% 25.5% 21% 17.9% 18%

35-54 20.7% 25.1% 23.8% 28.7% 25%

55-64 23.6% 20.3% 14.8% 22.4% 22%

65 or over 41.9% 29.1% 40.4% 31.1% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than high
school
graduate

4% 2.9% 4.4% 1.6% 2.8%

High School
graduate

13.6% 12.7% 15.1% 16.2% 14.6%

Some College
or Associate's
Degree

24.6% 29.9% 30.7% 33.9% 29.8%

Bachelor’s
degree

25.2% 26.8% 31.2% 26.7% 26.5%

Postgraduate 32% 27.6% 18.3% 21.3% 26%

Don’t know 0.6% 0% 0.3% 0.3% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q23 Income Less than
$25,000

12.7% 9.4% 11.6% 7.3% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

16.4% 21.3% 17.3% 14.7% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

17.8% 15.5% 23.6% 21% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

13.3% 16.4% 15.7% 17% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

14.2% 8.6% 7.5% 11% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

4.7% 4.4% 4.3% 5.8% 5.1%

More than
$150,000

12.6% 14.8% 9.3% 11.4% 12.3%

Don’t know 8.5% 9.4% 10.7% 11.8% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.7% 6.1% 6.4% 1.4% 3%

2 of 4 5.5% 6.8% 10.8% 6.6% 6.5%

3 of 4 20.2% 16.9% 21.1% 16.6% 18.2%

4 of 4 71.6% 70.1% 61.8% 75.4% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 33.5% 35.2% 35.1% 38.3% 35.9%

Northeast 17.7% 16.3% 24% 14% 16.3%

Midwest 26.4% 24.6% 19.8% 26.8% 25.8%

West 22.4% 23.9% 21.1% 20.9% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

96.1% 88.6% 84.4% 96% 74.9% 93.2%

Somewhat
likely

3.9% 11.4% 15.6% 4% 25.1% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

6.4% 5.7% 35.6% 85.9% 34.2% 43.9%

Somewhat
approve

2.4% 7.8% 26.5% 10.1% 27.2% 9%

Somewhat
disapprove

3.8% 7.3% 14.5% 1.7% 17.8% 4.6%

Strongly
disapprove

87.5% 79.1% 23.4% 2.3% 20.9% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

89.5% 48% 7.7% 1.9% 12% 34.4%

Somewhat
approve

9.5% 47.2% 38% 3.9% 35.3% 18.1%

Somewhat
disapprove

0.3% 2.7% 36.9% 5.3% 18.7% 5.8%

Strongly
disapprove

0.7% 2.1% 17.5% 89% 34% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Senate Majority Strongly
approve

70.8% 8.3% 0% 0.5% 4.7% 19.4%

Somewhat
approve

22.5% 76.6% 10.9% 0.7% 2.9% 24.4%

Somewhat
disapprove

3.4% 11% 68.5% 4% 1.3% 9.9%

Strongly
disapprove

2.3% 2.9% 17.8% 93.7% 20.9% 44.3%

Unsure or
No opinion

0.9% 1.2% 2.8% 1% 70.2% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

27.9% 12.7% 5% 1.3% 11.9% 10.8%

Corporate
influence on
politics

14.9% 17.8% 8.7% 7.3% 9.8% 11.7%

Crime and
Public
Safety

9% 14.3% 27.5% 17.6% 9.5% 15.3%

Election
reform

19.9% 18.6% 15.2% 20.5% 12.2% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

7.6% 11.2% 7.2% 4.6% 2.7% 7%

Civil
liberties

2.6% 4.5% 7.8% 6.6% 5.1% 5.2%

Immigration
and border
security

1.6% 3.8% 19.9% 39.2% 27.5% 20.4%

Education 4.3% 5.8% 5.2% 1.7% 13.8% 3.7%

Environmen
t

12.3% 11.3% 3.4% 1.2% 7.5% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

83.3% 69.3% 22.1% 6.9% 14.1% 41.1%

Somewhat
Approve

10.1% 18.2% 34.7% 15% 17.5% 15.9%

Somewhat
Disapprove

1.5% 4.6% 19.7% 17.7% 9.5% 10.8%

Strongly
Disapprove

2.2% 2.6% 11.2% 47.6% 28.1% 23.4%

Unsure or
No Opinion

3% 5.2% 12.3% 12.8% 30.9% 8.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Section 230 Strongly
Support

39.1% 24.5% 20.1% 51.8% 20.7% 39.8%

Somewhat
Support

27.1% 35.4% 27.4% 12.5% 14.6% 22.4%

Somewhat
Oppose

11.4% 13.3% 21.1% 6.3% 13.3% 10.3%

Strongly
Oppose

9.4% 13% 16.4% 18.5% 10.7% 14.8%
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Unsure or
No Opinion

13% 13.8% 15.1% 10.9% 40.7% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q5 House Majority

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

46.8% 31.6% 13.1% 4.5% 11.1% 21.7%

Somewhat
Approve

19.1% 25.8% 17.2% 3.7% 6% 13.5%

Somewhat
Disapprove

8.4% 13.3% 25% 7.4% 13.6% 10.3%

Strongly
Disapprove

10.6% 12.4% 33.1% 79.2% 26.5% 43.2%

Unsure or
No Opinion

15.2% 16.9% 11.6% 5.2% 42.9% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

53% 49.2% 61.9% 82% 53.5% 65.6%

Somewhat
Agree

25.3% 33.5% 26.9% 8.7% 20.4% 19.9%

Somewhat
Disagree

7.2% 7.1% 4.9% 1.2% 1.3% 4.3%

Strongly
Disagree

6% 2.9% 0.8% 4% 1.3% 4%

Unsure or
No Opinion

8.5% 7.3% 5.6% 4.1% 23.4% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

13.7% 7.5% 11.2% 17.3% 6.7% 13.6%

Somewhat
Agree

10.6% 11.3% 7.2% 3.4% 2.7% 7.2%

Somewhat
Disagree

15.4% 20.4% 21.7% 6.2% 6% 12.8%

Strongly
Disagree

27% 26.2% 29.1% 60.2% 42.4% 41.9%

Unsure or
No Opinion

33.4% 34.6% 30.8% 13% 42.3% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

14.5% 5.8% 3.8% 4.8% 4.4% 7.3%

Somewhat
Agree

5.9% 9.7% 6.8% 1.9% 0% 5%

Somewhat
Disagree

15.5% 22% 19.3% 5.7% 14.7% 12.9%

Strongly
Disagree

42.8% 40.8% 47.9% 80.6% 52.1% 59.6%

Unsure or
No Opinion

21.3% 21.8% 22.1% 7% 28.8% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 8.2% 3.4% 6.3% 1.6% 4.2% 4%

Somewhat
Agree

3.6% 6.4% 1.9% 1.3% 0% 3.1%

Somewhat
Disagree

9% 12.4% 12.6% 2.2% 2.7% 6.9%

Strongly
Disagree

62.9% 64.4% 66.2% 90.2% 77% 75.8%

Unsure or
No Opinion

16.4% 13.4% 13.1% 4.6% 16.1% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

7.2% 2.4% 4.3% 3.5% 1.3% 4.2%

Somewhat
Agree

4.2% 7.4% 3.5% 1.2% 0% 3.5%

Somewhat
Disagree

11.1% 14.3% 16.1% 4.5% 10% 9.2%

Strongly
Disagree

65% 64.3% 59% 85.9% 65.9% 73.7%

Unsure or
No Opinion

12.6% 11.6% 17.2% 4.9% 22.8% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

12.8% 8.8% 10.6% 17% 4.7% 13.5%

Somewhat
Agree

9.2% 12.8% 12.4% 4.3% 10.6% 8.1%

Somewhat
Disagree

13.7% 19.5% 15.8% 6.6% 9.4% 12%

Strongly
Disagree

31.4% 27% 37% 55.6% 36% 41.6%

Unsure or
No Opinion

32.8% 31.9% 24.3% 16.5% 39.3% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

11% 3.8% 5.8% 6% 5.3% 6.7%

Somewhat
Agree

5.4% 8.6% 8.6% 1.1% 5.4% 4.5%

Somewhat
Disagree

13.2% 19.9% 12% 3.1% 10.6% 10.2%

Strongly
Disagree

48.2% 46.2% 56.5% 84.2% 46.9% 64.2%

Unsure or
No Opinion

22.2% 21.4% 17.2% 5.6% 31.8% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

18.9% 15.7% 20.5% 29.9% 30.5% 23.3%

Somewhat
Agree

7.7% 12.9% 8.2% 3.1% 7.7% 6.9%

Somewhat
Disagree

14.7% 17.7% 11.1% 2.9% 2.7% 9.8%

Strongly
Disagree

27.9% 22.9% 32.6% 55% 31.2% 39.1%

Unsure or
No Opinion

30.8% 30.7% 27.7% 9.1% 28% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

17.7% 15.4% 20.7% 31% 10% 23.2%

Somewhat
Agree

8.3% 14.1% 7.5% 2.3% 1.3% 6.8%

Somewhat
Disagree

13.9% 17.8% 17% 3.6% 8.1% 10.4%

Strongly
Disagree

26.1% 20.9% 31.5% 53.9% 36.2% 37.7%

Unsure or
No Opinion

34% 31.8% 23.3% 9.2% 44.3% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 10.4% 12.8% 40.9% 63.5% 41.7% 37%

Democrat 71.9% 61.9% 23.9% 9.4% 27.1% 38%

Independen
t

14.9% 21.6% 26.1% 23.1% 24.5% 21%

Other Party 2.8% 3.7% 9.1% 3.9% 6.8% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

13% 4.5% 16% 43.3% 11.7% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

9.3% 17.9% 32.3% 32.4% 19.4% 23.2%

Moderate 26.3% 34.9% 37.4% 20.6% 57.6% 26.9%

Somewhat
Liberal

30.4% 24.2% 8.3% 2.1% 7.7% 14.6%

Very Liberal 20.9% 18.6% 6.2% 1.6% 3.5% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 46.7% 46.8% 56.7% 54.7% 14% 50.5%

Female 53.3% 53.2% 43.3% 45.3% 86% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

71% 76.8% 83.2% 83.1% 65.4% 78.5%

Black, non-
Hispanic

18% 13.6% 8.8% 5% 19.4% 10.6%

Hispanic or
Other

11% 9.5% 8% 11.9% 15.3% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 15.4% 20.6% 18.3% 17.8% 25.5% 18%

35-54 19.8% 24.6% 23.1% 27.9% 39.8% 25%

55-64 24.4% 20.2% 19.9% 22.3% 10.1% 22%

65 or over 40.3% 34.7% 38.7% 32% 24.7% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

4.9% 1.9% 7.9% 1.3% 4.8% 2.8%

High School
graduate

13.6% 11.9% 16.3% 16.3% 12.9% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

22.8% 29.6% 29.6% 33.7% 31.5% 29.8%

Bachelor’s
degree

25.4% 28.7% 21.3% 27% 16.2% 26.5%

Postgradua
te

32.6% 27.7% 24.6% 21.4% 34.6% 26%

Don’t know 0.7% 0.2% 0.3% 0.2% 0% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority

Q5 House Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

14.1% 10.3% 13.7% 6.5% 9.3% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

17.3% 18.3% 17.8% 15.3% 12.8% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

15.1% 18.9% 18.4% 21.4% 17.5% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

13.2% 16% 13.7% 17.1% 8.7% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

15.5% 9.1% 8.9% 11% 4.8% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

4.8% 4.5% 1.7% 6% 6% 5.1%

More than
$150,000

12% 14.2% 13.3% 11.2% 18.9% 12.3%

Don’t know 7.9% 8.6% 12.5% 11.4% 21.9% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 3.7% 4.7% 5.9% 1.3% 2.5% 3%

2 of 4 4.8% 7.6% 5.7% 6.8% 10.7% 6.5%

3 of 4 19.7% 19.5% 20.2% 16.5% 10.7% 18.2%

4 of 4 71.7% 68.2% 68.1% 75.4% 76.1% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 32.9% 33.2% 40.5% 38.8% 16.7% 35.9%

Northeast 18.6% 16.3% 19.8% 14.4% 19.1% 16.3%

Midwest 26.2% 27.7% 20.2% 24.9% 47.8% 25.8%

West 22.3% 22.8% 19.6% 21.9% 16.4% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Senate Majority

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

95.2% 89.1% 89.9% 95.9% 83.1% 93.2%

Somewhat
likely

4.8% 10.9% 10.1% 4.1% 16.9% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

8.2% 5.3% 29.7% 84.7% 25.7% 43.9%

Somewhat
approve

2.2% 7% 23.9% 8.9% 27.4% 9%

Somewhat
disapprove

3.5% 7.4% 8.1% 1.7% 25.3% 4.6%

Strongly
disapprove

86.1% 80.2% 38.4% 4.7% 21.6% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

91.6% 54.7% 16.6% 2.8% 20.7% 34.4%

Somewhat
approve

6.7% 41% 39.2% 5.1% 30.7% 18.1%

Somewhat
disapprove

0.5% 1.9% 23.6% 5.4% 24.1% 5.8%

Strongly
disapprove

1.2% 2.4% 20.6% 86.7% 24.6% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

88.6% 22.4% 8.4% 1.3% 10.7% 24.3%

Somewhat
approve

10% 73.1% 26% 1.5% 13.6% 23.3%

Somewhat
disapprove

0% 3% 47.3% 2.7% 9.3% 6.8%

Strongly
disapprove

1.1% 1.3% 18.2% 93.8% 22.2% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.3% 0.2% 0.2% 0.6% 44.3% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Senate Majority

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

30.9% 14.4% 3.5% 1.5% 14.3% 10.8%

Corporate
influence on
politics

13.4% 17.3% 13.5% 7.7% 9.3% 11.7%

Crime and
Public
Safety

10.6% 13.1% 27% 16.3% 10.1% 15.3%

Election
reform

14.6% 20.7% 15.1% 22.3% 10.1% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

9.2% 10.2% 6% 4.3% 10.9% 7%

Civil
liberties

2.8% 4.4% 7.2% 6.4% 0.8% 5.2%

Immigration
and border
security

1.1% 3.9% 17.3% 38.6% 18.4% 20.4%

Education 5.1% 5.4% 3.6% 1.8% 11.4% 3.7%

Environmen
t

12.3% 10.5% 6.8% 1.2% 14.7% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

82.4% 69.8% 37.8% 8.7% 24.1% 41.1%

Somewhat
Approve

9.7% 18.6% 23.2% 15.2% 23.5% 15.9%

Somewhat
Disapprove

1.7% 4.9% 19% 16.2% 8.1% 10.8%

Strongly
Disapprove

3.1% 1.9% 10.4% 47.5% 11.9% 23.4%

Unsure or
No Opinion

3% 4.9% 9.6% 12.3% 32.4% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Section 230 Strongly
Support

41.5% 23.3% 28.3% 51.7% 18.7% 39.8%

Somewhat
Support

26.6% 34.7% 27.7% 12.3% 27.8% 22.4%

Somewhat
Oppose

8.7% 15.1% 18.2% 6.5% 12.9% 10.3%

Strongly
Oppose

9.6% 12.6% 13.3% 18.7% 9.7% 14.8%
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Unsure or
No Opinion

13.7% 14.3% 12.5% 10.8% 30.8% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q6 Senate Majority

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

47.7% 31.4% 18.1% 6.3% 12% 21.7%

Somewhat
Approve

17.5% 26.8% 16.3% 4% 12.4% 13.5%

Somewhat
Disapprove

8.8% 12.2% 20.4% 7.5% 13% 10.3%

Strongly
Disapprove

11.5% 11.8% 33.2% 77.1% 30.6% 43.2%

Unsure or
No Opinion

14.6% 17.7% 12.1% 5.1% 32.1% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

55.4% 47.5% 59.2% 81.8% 58.2% 65.6%

Somewhat
Agree

21.5% 36.2% 26.9% 8.4% 23.7% 19.9%

Somewhat
Disagree

6.7% 7.7% 5% 1.4% 0% 4.3%

Strongly
Disagree

7.1% 2.2% 0.9% 4.3% 2.9% 4%

Unsure or
No Opinion

9.3% 6.4% 7.9% 4.1% 15.2% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

16.3% 6.6% 10.2% 17.4% 4.9% 13.6%

Somewhat
Agree

10.6% 11% 6.1% 3.9% 8.6% 7.2%

Somewhat
Disagree

15.5% 18.7% 23% 6.3% 7% 12.8%

Strongly
Disagree

27.3% 26.1% 33% 58.7% 48.6% 41.9%

Unsure or
No Opinion

30.4% 37.7% 27.7% 13.8% 30.9% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Senate Majority

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

17% 5% 6% 4.8% 3.9% 7.3%

Somewhat
Agree

6.2% 9% 6.8% 2% 0.8% 5%

Somewhat
Disagree

15.2% 21.2% 17.5% 6.3% 14.4% 12.9%

Strongly
Disagree

40.5% 42.3% 49.2% 79.8% 58.9% 59.6%

Unsure or
No Opinion

21% 22.5% 20.5% 7.2% 21.9% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 9.8% 2% 7.7% 1.8% 0% 4%

Somewhat
Agree

3.6% 6.8% 2.2% 1.1% 1.9% 3.1%

Somewhat
Disagree

9.4% 10.3% 12.4% 2.7% 8.5% 6.9%

Strongly
Disagree

64.2% 65% 63.9% 89.7% 70% 75.8%

Unsure or
No Opinion

12.9% 15.9% 13.8% 4.7% 19.5% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

9.3% 1.4% 2.9% 3.9% 1.1% 4.2%

Somewhat
Agree

3.4% 7.2% 4% 1.6% 0% 3.5%

Somewhat
Disagree

10.3% 14.8% 13.2% 4.9% 8.1% 9.3%

Strongly
Disagree

64.5% 65% 64.3% 84.8% 68.5% 73.7%

Unsure or
No Opinion

12.4% 11.6% 15.6% 4.8% 22.3% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Senate Majority

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

15.7% 7.3% 7.6% 17.6% 5% 13.5%

Somewhat
Agree

8.8% 14% 11.3% 3.6% 12.1% 8.1%

Somewhat
Disagree

12.7% 18.2% 17.5% 6.8% 17.4% 12%

Strongly
Disagree

33.2% 25.9% 35.7% 55.2% 40.5% 41.6%

Unsure or
No Opinion

29.6% 34.6% 27.9% 16.7% 25% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

12.9% 3.6% 6.6% 5.9% 2.9% 6.7%

Somewhat
Agree

6% 7.8% 7.6% 1.3% 4.4% 4.5%

Somewhat
Disagree

12.4% 19.3% 10.9% 3.8% 15.4% 10.2%

Strongly
Disagree

47.8% 46.8% 57.5% 82.9% 55.8% 64.2%

Unsure or
No Opinion

20.8% 22.6% 17.4% 6.2% 21.6% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

20.8% 15.5% 16.3% 29.7% 33.4% 23.3%

Somewhat
Agree

8% 11.2% 9.4% 3.5% 6.8% 6.9%

Somewhat
Disagree

13.6% 18.1% 13.3% 3% 3.5% 9.8%

Strongly
Disagree

27.1% 23.6% 34.5% 54% 37.5% 39.1%

Unsure or
No Opinion

30.5% 31.5% 26.5% 9.7% 18.7% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Senate Majority

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

19.7% 14.4% 17.6% 31.1% 14.6% 23.2%

Somewhat
Agree

7% 13.8% 9.1% 2.7% 1% 6.8%

Somewhat
Disagree

12.1% 18.5% 15.4% 4.2% 8.3% 10.4%

Strongly
Disagree

26.7% 21.2% 31% 52.5% 50.1% 37.7%

Unsure or
No Opinion

34.5% 32.1% 27% 9.5% 26% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 10.6% 12.6% 37.9% 62.3% 25.3% 37%

Democrat 72.3% 62.5% 33.4% 10.5% 40.3% 38%

Independen
t

14% 21.3% 22.1% 23.4% 25.7% 21%

Other Party 3.1% 3.7% 6.7% 3.7% 8.7% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

13.7% 5% 16.3% 42.6% 14.2% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

11.7% 17% 25.1% 31.7% 15.6% 23.2%

Moderate 27.5% 34.2% 31.6% 20.7% 48.1% 26.9%

Somewhat
Liberal

26.5% 26.5% 15.1% 2.7% 15.9% 14.6%

Very Liberal 20.6% 17.3% 12% 2.4% 6.2% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 42.3% 48% 62% 54.3% 21.3% 50.5%

Female 57.7% 52% 38% 45.7% 78.7% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Senate Majority

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

69.8% 76.4% 80.9% 83.5% 66.9% 78.5%

Black, non-
Hispanic

19.6% 13.4% 8% 5.2% 22.9% 10.6%

Hispanic or
Other

10.6% 10.3% 11.1% 11.4% 10.1% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 15.4% 17.7% 22.6% 18% 25.3% 18%

35-54 19.7% 23.4% 22.8% 28.2% 35.2% 25%

55-64 23.4% 22.3% 19.7% 22% 16.2% 22%

65 or over 41.5% 36.6% 34.9% 31.8% 23.4% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

7% 1% 5.6% 1.4% 3.1% 2.8%

High School
graduate

12.8% 14% 10.8% 16.7% 11.9% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

26.8% 26.5% 31.7% 32.7% 26.5% 29.8%

Bachelor’s
degree

23.4% 27.3% 26.4% 27.2% 30.7% 26.5%

Postgradua
te

29.6% 31% 25.4% 21.7% 25.7% 26%

Don’t know 0.4% 0.2% 0% 0.4% 2.1% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Senate Majority

Q6 Senate Majority

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

17.3% 9.3% 9.5% 6.9% 7.1% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

15.9% 18.2% 22.1% 14.9% 16.4% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

16.8% 17.5% 15.7% 21.4% 23.3% 19.1%

$75,000 to
less than
$100,000

12% 16.7% 16% 16.7% 9.5% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

14.5% 10.6% 10.7% 11% 4.9% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

4.7% 4% 3% 6.1% 8.8% 5.1%

More than
$150,000

10.8% 14.2% 14.1% 11.4% 16.3% 12.3%

Don’t know 8% 9.6% 8.8% 11.5% 13.7% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 3.7% 4.8% 3.6% 1.4% 7.1% 3%

2 of 4 5% 7.2% 7.6% 6.4% 8.9% 6.5%

3 of 4 22.6% 18.9% 20.2% 15.9% 5.9% 18.2%

4 of 4 68.7% 69.2% 68.6% 76.3% 78.1% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 33% 33.4% 38.4% 37.9% 37% 35.9%

Northeast 18.9% 16.9% 18.1% 14.3% 17.1% 16.3%

Midwest 27.1% 26.1% 20.6% 26% 31.7% 25.9%

West 21% 23.6% 22.9% 21.7% 14.1% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Issue

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extre
mely
likely

90.6% 93.9% 91.6% 94.6% 89.1% 92.2% 95% 93.1% 96.1% 93.2%

Some
what
likely

9.4% 6.1% 8.4% 5.4% 10.9% 7.8% 5% 6.9% 3.9% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Stron
gly
appro
ve

13.7% 24.8% 51.5% 47.8% 25.2% 51.5% 83.3% 17.1% 4.4% 43.9%

Some
what
appro
ve

4% 6.6% 13.8% 3% 19.3% 14.5% 10.7% 18.7% 2% 9%

Some
what
disap
prove

8.7% 3.8% 7.3% 2.8% 6% 4.4% 1.7% 6.3% 4.4% 4.6%

Stron
gly
disap
prove

73.6% 64.9% 27.3% 46.4% 49.5% 29.5% 4.2% 57.8% 89.2% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Stron
gly
appro
ve

74.5% 48.1% 23.9% 35% 37.4% 21.7% 3.2% 43.4% 65.6% 34.4%

Some
what
appro
ve

16.4% 22.1% 20.5% 16.1% 30.8% 16.3% 7.6% 31.3% 26.8% 18.1%

Some
what
disap
prove

5.6% 4.8% 10.4% 3.6% 7.1% 4.7% 6% 4.5% 2.9% 5.8%

Stron
gly
disap
prove

3.5% 25% 45.2% 45.3% 24.7% 57.3% 83.2% 20.8% 4.7% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority Stron
gly
appro
ve

62.7% 30.8% 14.2% 24.8% 26.2% 12.2% 1.9% 28.2% 46.2% 24.3%

Some
what
appro
ve

27.4% 35.3% 21.7% 22.3% 37% 20.1% 4.3% 36.6% 40.7% 23.3%

Some
what
disap
prove

3.1% 5.1% 12.2% 5.3% 7% 10.2% 6.7% 9.6% 3.6% 6.8%

Stron
gly
disap
prove

5.3% 27.8% 51% 46.7% 29.3% 56.3% 85.4% 20.7% 8% 44.4%

Unsur
e or
No
opinio
n

1.4% 1.1% 0.8% 0.8% 0.5% 1.3% 1.8% 4.9% 1.5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Q6 Senate Majority Stron
gly
appro
ve

55.5% 22.1% 13.5% 14.6% 25.4% 10.5% 1% 26.7% 36.8% 19.4%

Some
what
appro
ve

32.5% 35.9% 20.8% 26% 35.6% 20.9% 4.7% 35.6% 39.8% 24.4%

Some
what
disap
prove

3.2% 11.3% 17.4% 7.7% 8.4% 13.8% 8.4% 9.5% 10.4% 9.9%

Stron
gly
disap
prove

6.1% 29.1% 47% 50.7% 27.3% 54.5% 84.1% 21.7% 8.3% 44.3%

Unsur
e or
No
opinio
n

2.8% 1.6% 1.4% 1.1% 3.2% 0.3% 1.9% 6.5% 4.8% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Stron
gly
Appro
ve

75% 56.9% 26.9% 44.1% 52% 30% 9.1% 49.9% 73% 41.1%

Some
what
Appro
ve

14.7% 15.1% 20.5% 12.2% 18.2% 11.7% 16.4% 26.5% 12.9% 15.9%

Some
what
Disap
prove

2% 6.4% 17.7% 9.9% 8.7% 18.2% 15.7% 7.1% 2.1% 10.8%

Stron
gly
Disap
prove

4.4% 12.9% 24.4% 29.3% 12.6% 27.2% 44.7% 6.7% 5.1% 23.4%

Unsur
e or
No
Opinio
n

3.9% 8.7% 10.5% 4.5% 8.4% 12.9% 14.1% 9.8% 6.9% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Section 230 Stron
gly
Suppo
rt

36.2% 36.3% 40% 39.1% 33.1% 37.2% 52% 34.5% 27.8% 39.8%

Some
what
Suppo
rt

30.1% 29.4% 21.7% 21.3% 23.4% 21.7% 13.9% 20.4% 29.1% 22.4%

Some
what
Oppos
e

7.7% 8.7% 12.3% 10.8% 14.6% 11.1% 6.8% 16.6% 13.3% 10.3%

Stron
gly
Oppos
e

10.6% 14.9% 13.2% 16.9% 14.8% 21.1% 14.1% 12.1% 17% 14.8%

Unsur
e or
No
Opinio
n

15.4% 10.8% 12.8% 11.9% 14.1% 9% 13.2% 16.3% 12.9% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Q10 Twitter Suspension Stron
gly
Appro
ve

39.9% 32.4% 13.6% 25.6% 29.5% 11% 4.9% 15.1% 36.2% 21.7%

Some
what
Appro
ve

21.3% 19.7% 14.1% 12% 13.9% 8.7% 4.4% 22.7% 19.5% 13.5%

Some
what
Disap
prove

7.9% 7.9% 16% 8% 10.5% 9% 9.2% 18.2% 11.9% 10.3%

Stron
gly
Disap
prove

13.2% 30.1% 46.4% 44% 33.2% 62.3% 73.4% 28.6% 15.7% 43.2%

Unsur
e or
No
Opinio
n

17.7% 10% 9.8% 10.4% 13% 9% 8.1% 15.4% 16.7% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Stron
gly
Agree

53.2% 56.1% 71.8% 67.8% 63.9% 71% 76.3% 61.3% 48.3% 65.6%

Some
what
Agree

24.7% 27.5% 20.3% 18.2% 17.7% 21.2% 10.7% 24% 29.6% 19.9%

Some
what
Disag
ree

5.3% 8.5% 2.5% 3.4% 6.2% 1.9% 2.3% 2.1% 8.9% 4.3%

Stron
gly
Disag
ree

7.4% 3.4% 1.7% 5.1% 5% 1.5% 3.8% 1.7% 3.6% 4%

Unsur
e or
No
Opinio
n

9.4% 4.4% 3.6% 5.4% 7.1% 4.4% 7% 10.9% 9.5% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Stron
gly
Agree

16.5% 10.5% 15.4% 13.7% 12.8% 8.1% 16.2% 11.6% 7.7% 13.6%
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Some
what
Agree

13% 7.7% 8.8% 5.7% 9% 5.4% 3.7% 9.6% 7.2% 7.2%

Some
what
Disag
ree

14.6% 16.6% 10.1% 12.3% 14.3% 8.6% 7.9% 19.7% 23.2% 12.8%

Stron
gly
Disag
ree

24.7% 38.9% 46.1% 39% 36.1% 53.4% 56.1% 33.2% 32.3% 41.9%

Unsur
e or
No
Opinio
n

31.2% 26.4% 19.6% 29.3% 27.8% 24.4% 16.2% 26% 29.5% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Women's Services National Survey 60



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q7 Issue

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Stron
gly
Agree

18.8% 4.8% 7.7% 8.7% 7.1% 3.6% 3.9% 3.1% 3.9% 7.3%

Some
what
Agree

7.3% 6.4% 6.3% 3.6% 6.6% 3.8% 2.2% 6.2% 6.8% 5%

Some
what
Disag
ree

16.4% 16% 11.1% 15.3% 16.1% 9.7% 6.1% 12.8% 19.7% 12.9%

Stron
gly
Disag
ree

37.1% 56.7% 62.3% 53.8% 56.1% 64.3% 80% 61.2% 48.2% 59.6%

Unsur
e or
No
Opinio
n

20.4% 16.1% 12.5% 18.7% 14.1% 18.7% 7.8% 16.7% 21.4% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Stron
gly
Agree

11.3% 2.5% 4.6% 2.5% 3.5% 1.4% 3.5% 2.6% 2.2% 4%

Some
what
Agree

3% 4.1% 4.1% 4.2% 1.3% 1.9% 2.3% 3% 0.6% 3.1%

Some
what
Disag
ree

10% 12.5% 5.5% 4.6% 8.8% 5.9% 2.9% 4.7% 14.8% 6.9%

Stron
gly
Disag
ree

59.2% 72.4% 79.2% 73.7% 78.3% 79.1% 86.9% 75.9% 67.4% 75.8%

Unsur
e or
No
Opinio
n

16.5% 8.4% 6.6% 14.9% 8.1% 11.7% 4.5% 13.8% 14.9% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Stron
gly
Agree

10.5% 3.5% 4.7% 3.1% 3.6% 1.5% 3.2% 2.1% 3.5% 4.2%
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Some
what
Agree

4% 6.5% 4.5% 2.7% 4.9% 0.7% 1.3% 7.3% 2.9% 3.5%

Some
what
Disag
ree

10.5% 13.4% 9.9% 9.2% 8.3% 7% 6.3% 6.2% 12% 9.3%

Stron
gly
Disag
ree

59.3% 69% 73.9% 73.9% 76.1% 78.2% 82.8% 69.5% 72.8% 73.7%

Unsur
e or
No
Opinio
n

15.7% 7.6% 7% 11.1% 7% 12.5% 6.4% 14.9% 8.8% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Q13 Female Healthcare Provider Stron
gly
Agree

15.5% 11.2% 14% 15.9% 13.1% 13.8% 14% 6.1% 8.5% 13.5%

Some
what
Agree

9.9% 11.3% 8.5% 4.7% 9.1% 10.5% 4.5% 16.7% 11.5% 8.1%

Some
what
Disag
ree

13.8% 13.5% 14.4% 12.1% 12.5% 10.1% 7.3% 11.3% 16.3% 12%

Stron
gly
Disag
ree

27.3% 36.9% 44.2% 41.4% 40.3% 45.9% 52.7% 37.5% 33.3% 41.6%

Unsur
e or
No
Opinio
n

33.4% 27.2% 18.8% 25.9% 24.9% 19.7% 21.5% 28.4% 30.3% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Stron
gly
Agree

15.1% 4.6% 6.9% 7.7% 6.1% 0.8% 6.2% 3.6% 1.6% 6.7%

Some
what
Agree

5.7% 8.1% 6% 4.5% 5.2% 1.5% 1.5% 6.6% 2% 4.5%

Some
what
Disag
ree

11.7% 13.3% 8.3% 8.4% 19.6% 8.7% 3.8% 15.3% 19.6% 10.2%

Stron
gly
Disag
ree

45.7% 59.2% 69.1% 61.4% 58.2% 73.7% 81.7% 55% 50.8% 64.2%

Unsur
e or
No
Opinio
n

21.8% 14.8% 9.7% 17.9% 10.9% 15.3% 6.9% 19.6% 25.9% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Stron
gly
Agree

22.5% 20.4% 27.1% 18.9% 17.3% 30.9% 30.4% 23.7% 12.1% 23.3%
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Some
what
Agree

7.4% 11.1% 5.7% 6.5% 5.5% 6.3% 3.9% 8.9% 13.3% 6.9%

Some
what
Disag
ree

16.9% 9.5% 10.5% 11.2% 12.6% 5.6% 3.7% 9% 12.2% 9.8%

Stron
gly
Disag
ree

25.3% 36% 39.5% 43.3% 36.3% 39.3% 50.4% 31.6% 26% 39.1%

Unsur
e or
No
Opinio
n

27.9% 23.1% 17.2% 20.2% 28.3% 17.9% 11.6% 26.7% 36.4% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Women's Services National Survey 64



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q7 Issue

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Q16 Sex Change Surgeries Stron
gly
Agree

20.3% 23% 24.3% 22.3% 24.2% 19.9% 31.6% 17.3% 6.6% 23.2%

Some
what
Agree

4.9% 11.1% 4.5% 6.5% 6.3% 5% 3.1% 16.7% 17.2% 6.8%

Some
what
Disag
ree

14.6% 9.5% 12.2% 11.1% 13.5% 10.8% 3.8% 15.8% 12.6% 10.4%

Stron
gly
Disag
ree

27.7% 31.2% 39.9% 38.5% 31.3% 46.1% 49.2% 29.7% 27.2% 37.7%

Unsur
e or
No
Opinio
n

32.5% 25.3% 19.1% 21.6% 24.6% 18.2% 12.3% 20.5% 36.3% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Repub
lican

16.5% 21.2% 44.5% 40% 26% 39.8% 60.8% 34.1% 9.4% 37%

Demo
crat

66.5% 51.6% 29.1% 36.2% 46.6% 23.4% 13.2% 47% 67.7% 38%

Indep
enden
t

13.4% 22.5% 22.4% 21.1% 20.4% 32.4% 22.3% 14.9% 18.1% 21%

Other
Party

3.5% 4.6% 4% 2.7% 7% 4.4% 3.7% 4% 4.9% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conse
rvativ
e

19.8% 9.5% 30.2% 30.9% 17.8% 21.4% 38.7% 11.6% 1.6% 24.7%

Some
what
Conse
rvativ
e

15.6% 19.9% 31% 18.3% 25.5% 27.3% 33% 18.3% 5% 23.2%

Moder
ate

28.3% 31.5% 28.3% 21.6% 28.7% 31% 21.9% 40.3% 32.7% 26.9%
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Some
what
Libera
l

19.8% 20.5% 7% 17.3% 16.4% 11.7% 5% 17.6% 34.1% 14.6%

Very
Libera
l

16.5% 18.7% 3.5% 12% 11.7% 8.5% 1.4% 12.3% 26.6% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 45.5% 58.6% 48.5% 56.7% 33.3% 49.2% 52.6% 42.2% 48.1% 50.5%

Femal
e

54.5% 41.4% 51.5% 43.3% 66.7% 50.8% 47.4% 57.8% 51.9% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Q20 Ethnicity White,
non-
Hispa
nic

54.4% 84.5% 79.7% 81.4% 72.1% 79.4% 84.4% 77.5% 84.5% 78.5%

Black,
non-
Hispa
nic

36.6% 4.1% 10.7% 8.3% 17% 5.9% 4.3% 6.6% 4.7% 10.6%

Hispa
nic or
Other

9.1% 11.4% 9.6% 10.3% 10.8% 14.7% 11.4% 16% 10.8% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 24.7% 18.6% 13% 19.3% 19.7% 22% 14.5% 21.4% 17.6% 18%

35-54 20.7% 28.1% 23.8% 25.4% 23.1% 31.3% 26.2% 18.1% 25.5% 25%

55-64 20.9% 21.9% 24.2% 19.7% 23.1% 17% 24.9% 20.3% 20.5% 22%

65 or
over

33.7% 31.4% 39% 35.6% 34.1% 29.7% 34.4% 40.2% 36.4% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less
than
high
school
gradu
ate

8.8% 1% 3.2% 2% 2.3% 1.1% 2% 5.3% 0.9% 2.8%

High
School
gradu
ate

17.5% 12.7% 16.8% 14.5% 19% 11.7% 15.4% 11.4% 5.3% 14.6%

Some
Colleg
e or
Assoc
iate's
Degre
e

26.1% 26.4% 30.5% 28.7% 32.7% 34.9% 35.1% 26.4% 21.9% 29.8%

Bache
lor’s
degre
e

20.9% 29.1% 27.1% 28.6% 18.9% 25.2% 26.3% 30.6% 30.5% 26.5%

Postg
radua
te

26.1% 30.7% 21.8% 26.1% 27.1% 27.1% 20.8% 25.8% 40.4% 26%
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Don’t
know

0.6% 0.1% 0.5% 0% 0% 0% 0.5% 0.6% 1% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total

Q23 Income Less
than
$25,00
0

23.6% 4.6% 9.9% 6.3% 14.3% 12% 7.1% 11.6% 6.7% 9.8%

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

17% 16.6% 21.1% 16.4% 20.9% 9.5% 16.6% 10.4% 10.7% 16.6%

$50,00
0 to
less
than
$75,00
0

19.7% 20.1% 18.1% 19.4% 14.2% 15.8% 22.9% 16.5% 14.3% 19.1%

$75,00
0 to
less
than
$100,0
00

10.2% 15.9% 14.5% 15.3% 17.2% 20.9% 16.6% 15.4% 18.1% 15.6%

$100,0
00 to
less
than
$125,0
00

10.9% 17.5% 7.8% 15.2% 6.3% 7.5% 10% 8.2% 14% 11.5%

$125,0
00 to
less
than
$150,0
00

3.6% 4.1% 5.7% 6.4% 5.1% 3% 4.3% 6.5% 6.8% 5.1%

More
than
$150,0
00

6.8% 11.8% 10.4% 12% 15.6% 17.9% 10.7% 20.4% 20.3% 12.3%

Don’t
know

8% 9.4% 12.4% 9% 6.3% 13.3% 11.9% 10.9% 9% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 8.9% 2.7% 2.1% 2.1% 5.9% 0.8% 1.4% 1% 3.2% 3%

2 of 4 10.2% 4.8% 7.5% 4.5% 9.3% 11.7% 5.5% 6.5% 2.9% 6.5%

3 of 4 18.7% 19.2% 21.4% 15.8% 25% 20.4% 14.6% 15.9% 17.7% 18.2%

4 of 4 62.2% 73.2% 69% 77.6% 59.7% 67.1% 78.4% 76.6% 76.2% 72.4%
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Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 44.9% 29.6% 34.8% 36.8% 38.2% 27.7% 41.1% 31.4% 22.4% 35.9%

North
east

12.3% 18.4% 15.5% 13.8% 25.2% 20% 14.7% 13.5% 21.8% 16.3%

Midw
est

28.5% 28.4% 28% 23.5% 16.7% 27.7% 26.4% 23.1% 27% 25.9%

West 14.3% 23.6% 21.8% 25.9% 20% 24.6% 17.7% 32% 28.8% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Racial
recon
ciliati
on

Corpo
rate
influe
nce on
politic
s

Crime
and
Public
Safety

Electi
on
refor
m

Homel
essne
ss,
Menta
l
Illness
, and
Addic
tion

Civil
liberti
es

Immig
ration
and
border
securi
ty

Educa
tion

Enviro
nment

Total
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Q8 Equality Act

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

93.8% 89.7% 92.6% 95.7% 91.1% 93.2%

Somewhat
likely

6.2% 10.3% 7.4% 4.3% 8.9% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

9% 40.2% 67.6% 88.3% 65.9% 43.9%

Somewhat
approve

4.4% 17.2% 16.6% 6.7% 12.9% 9%

Somewhat
disapprove

4.2% 10.5% 3.8% 1.6% 4.2% 4.6%

Strongly
disapprove

82.4% 32% 11.9% 3.4% 17% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

66.7% 25.5% 9.9% 3.1% 13% 34.4%

Somewhat
approve

23.7% 28.6% 12.3% 4.9% 14.8% 18.1%

Somewhat
disapprove

2.5% 11.2% 12% 4.1% 8.1% 5.8%

Strongly
disapprove

7.1% 34.7% 65.8% 87.9% 64.1% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

49.2% 15.4% 3.3% 2.2% 8.3% 24.3%

Somewhat
approve

39.3% 26.7% 10% 2.6% 13.7% 23.3%

Somewhat
disapprove

3.7% 14.8% 12.4% 3.3% 9.4% 6.8%

Strongly
disapprove

7.5% 41.7% 73.1% 90.3% 64% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.5% 1.4% 1.2% 1.6% 4.6% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Equality Act

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

38.9% 11.8% 3.1% 2.6% 6.7% 19.4%

Somewhat
approve

41.4% 28.5% 11% 2% 13.5% 24.4%

Somewhat
disapprove

9.1% 14.4% 17.5% 4.4% 10.6% 9.9%

Strongly
disapprove

9.4% 42.3% 66.8% 90% 61.5% 44.3%

Unsure or
No opinion

1.2% 3.1% 1.6% 1.1% 7.6% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

19.7% 10% 2% 2% 4.7% 10.8%

Corporate
influence on
politics

16.3% 11.1% 6.9% 6.4% 11.6% 11.7%

Crime and
Public
Safety

10% 19.8% 25.2% 16% 18.1% 15.3%

Election
reform

20.9% 14.9% 17.9% 24.4% 9.9% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

8.9% 8% 5.7% 3.8% 6.6% 7%

Civil
liberties

3.8% 3.8% 8.8% 6% 7.6% 5.2%

Immigration
and border
security

4.5% 21% 29.8% 38.9% 32.3% 20.4%

Education 4.5% 6.1% 2.4% 1% 4.1% 3.7%

Environmen
t

11.5% 5.2% 1.2% 1.4% 5.1% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Section 230 Strongly
Support

36.5% 34.6% 40.4% 51.5% 33% 39.8%

Somewhat
Support

28.3% 31.9% 19.3% 9.8% 14.6% 22.4%

Somewhat
Oppose

11% 12.6% 17.3% 6.6% 4.4% 10.3%

Strongly
Oppose

12.9% 10.5% 12.2% 22.6% 13.5% 14.8%
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Unsure or
No Opinion

11.4% 10.4% 10.9% 9.6% 34.4% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total
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Q8 Equality Act

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

41% 14.6% 9.2% 5% 4.3% 21.7%

Somewhat
Approve

20.7% 19.3% 6.4% 3% 6.7% 13.5%

Somewhat
Disapprove

10.7% 16.3% 16.5% 3.8% 7.3% 10.3%

Strongly
Disapprove

14.5% 39% 60.7% 84.7% 52.7% 43.2%

Unsure or
No Opinion

13% 10.7% 7.3% 3.6% 29% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

55.2% 59.6% 77.4% 83.6% 62.7% 65.6%

Somewhat
Agree

26.5% 28.1% 15.2% 6.5% 15.2% 19.9%

Somewhat
Disagree

6.8% 4.7% 3% 1.1% 1.8% 4.3%

Strongly
Disagree

4.2% 2.6% 2.4% 5.6% 2.7% 4%

Unsure or
No Opinion

7.3% 5.1% 1.9% 3.2% 17.5% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

10.8% 11.8% 18% 19.6% 8.3% 13.6%

Somewhat
Agree

10.2% 9.2% 6.8% 2.2% 3.4% 7.2%

Somewhat
Disagree

17.1% 16.9% 12.3% 4.9% 6.6% 12.8%

Strongly
Disagree

29.5% 37.5% 44.1% 62.7% 49.7% 41.9%

Unsure or
No Opinion

32.4% 24.5% 18.8% 10.7% 32% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Equality Act

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

10.3% 5.7% 7.3% 4.6% 3.4% 7.3%

Somewhat
Agree

6.4% 9.3% 4.4% 0.4% 3.6% 5%

Somewhat
Disagree

18.1% 15.8% 11.8% 4% 8.5% 12.9%

Strongly
Disagree

45.1% 53.3% 68.3% 86.8% 55.6% 59.6%

Unsure or
No Opinion

20% 15.9% 8.2% 4.2% 29% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 6.4% 3.2% 3.2% 1.6% 1.3% 4%

Somewhat
Agree

3.4% 6% 2.6% 0.8% 2.8% 3.1%

Somewhat
Disagree

9.3% 9.6% 5.6% 2.3% 5.3% 6.9%

Strongly
Disagree

66.3% 71.9% 84% 92.5% 72.8% 75.8%

Unsure or
No Opinion

14.6% 9.3% 4.7% 2.9% 17.7% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

5.3% 4.6% 2.5% 2.3% 5.2% 4.2%

Somewhat
Agree

4.5% 5.7% 3.6% 0.5% 2.8% 3.5%

Somewhat
Disagree

11% 14.3% 8.7% 4.2% 6.4% 9.2%

Strongly
Disagree

68.7% 66.7% 75.1% 89.4% 66.3% 73.7%

Unsure or
No Opinion

10.5% 8.7% 10.1% 3.7% 19.3% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Equality Act

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

11.8% 12.2% 13.6% 17.2% 13.6% 13.5%

Somewhat
Agree

9.3% 15.1% 8.2% 2.6% 4.4% 8.1%

Somewhat
Disagree

15.1% 15.5% 15% 5% 6.4% 12%

Strongly
Disagree

33.3% 29.3% 46.9% 63.5% 37.5% 41.6%

Unsure or
No Opinion

30.6% 27.9% 16.3% 11.6% 38.1% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

7.4% 5% 9.8% 6.6% 2.7% 6.7%

Somewhat
Agree

6.6% 5.7% 4.5% 0.8% 2.2% 4.5%

Somewhat
Disagree

15.3% 13.1% 7.9% 1.5% 6.7% 10.2%

Strongly
Disagree

50.6% 61.7% 69.3% 86.6% 67% 64.2%

Unsure or
No Opinion

20.2% 14.4% 8.5% 4.4% 21.3% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

18.3% 23.8% 27.5% 32.3% 16.8% 23.3%

Somewhat
Agree

8.8% 10.3% 4.6% 2.8% 5.8% 6.9%

Somewhat
Disagree

15.1% 12.2% 8.8% 1.4% 4.2% 9.8%

Strongly
Disagree

29% 31% 47.7% 57.1% 42.7% 39.1%

Unsure or
No Opinion

29% 22.6% 11.3% 6.3% 30.4% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Equality Act

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

17.5% 24.7% 29.1% 32.1% 16.2% 23.2%

Somewhat
Agree

10% 9.8% 4.4% 1.9% 3.1% 6.8%

Somewhat
Disagree

15.5% 12.2% 7.7% 2.2% 8.1% 10.4%

Strongly
Disagree

26.1% 29.3% 47.4% 57.7% 42.1% 37.7%

Unsure or
No Opinion

30.9% 24% 11.4% 6.1% 30.6% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 13.8% 34.9% 58.4% 62.5% 55.1% 37%

Democrat 65.8% 34.3% 13.5% 11% 16.7% 38%

Independen
t

16.6% 26.1% 24.5% 22.6% 24.1% 21%

Other Party 3.8% 4.8% 3.6% 3.9% 4.2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

9.3% 16.6% 35.6% 51.2% 27% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

10.4% 37.3% 32.7% 28.2% 33.2% 23.2%

Moderate 28.9% 35.5% 26.6% 16.4% 31% 26.9%

Somewhat
Liberal

28.2% 8.4% 4.1% 3% 6.1% 14.6%

Very Liberal 23.3% 2.2% 1.1% 1.3% 2.7% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 46.8% 52.1% 51% 57% 47.2% 50.5%

Female 53.2% 47.9% 49% 43% 52.8% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Equality Act

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

76% 76.6% 84.1% 81.1% 79.5% 78.5%

Black, non-
Hispanic

13.8% 13.4% 4.3% 8.3% 4.6% 10.6%

Hispanic or
Other

10.2% 9.9% 11.6% 10.6% 15.9% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 20.5% 16.8% 13.2% 14.7% 23.1% 18%

35-54 25.6% 20.7% 24.1% 27.8% 23.8% 25%

55-64 21.3% 21.2% 26.1% 23.8% 16.8% 22%

65 or over 32.7% 41.3% 36.5% 33.7% 36.2% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

3.4% 2.9% 2.6% 1.7% 3.4% 2.8%

High School
graduate

11.3% 16.5% 18.2% 14.2% 23.3% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

26.1% 30.5% 36.8% 32.6% 30% 29.8%

Bachelor’s
degree

28.9% 24.4% 20.4% 27.1% 24.7% 26.5%

Postgradua
te

30.2% 25.5% 21.3% 23.9% 18.3% 26%

Don’t know 0.2% 0.2% 0.8% 0.5% 0.5% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Equality Act

Q8 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

11.3% 9.2% 8.1% 6.9% 13.6% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

16.7% 17.7% 18% 14.9% 17.1% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

16% 19.6% 21% 24.1% 16.5% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

14.6% 16% 18.8% 16% 13.8% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

13.6% 9.8% 9.3% 10% 10.8% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

4.8% 5.1% 4.3% 6.3% 4.2% 5.1%

More than
$150,000

14.7% 10.2% 9.9% 10.6% 12.9% 12.3%

Don’t know 8.3% 12.4% 10.6% 11.2% 11.1% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 4.1% 2% 1.4% 2.3% 3.4% 3%

2 of 4 6.2% 5.7% 6% 6.2% 10.7% 6.5%

3 of 4 18.3% 21.7% 17.5% 16.2% 16.9% 18.1%

4 of 4 71.4% 70.7% 75% 75.3% 69% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 32.2% 38.4% 34.9% 40.8% 36.7% 35.9%

Northeast 18.9% 17% 12.8% 13.8% 13.2% 16.3%

Midwest 25.4% 24.5% 26.1% 25.5% 30.9% 25.8%

West 23.5% 20.1% 26.1% 19.9% 19.2% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Section 230

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

96.4% 90.6% 87.3% 96.5% 89.2% 93.2%

Somewhat
likely

3.6% 9.4% 12.7% 3.5% 10.8% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

58.3% 24.1% 26.6% 52% 38.1% 43.9%

Somewhat
approve

5.7% 12.8% 14.1% 7.5% 10.4% 9%

Somewhat
disapprove

2.9% 6.3% 6.4% 6.4% 3.1% 4.6%

Strongly
disapprove

33.1% 56.8% 52.9% 34.2% 48.3% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

31.4% 45.7% 35.3% 23.1% 36.1% 34.4%

Somewhat
approve

9.8% 26% 29% 19.1% 20% 18.1%

Somewhat
disapprove

3.7% 6.4% 11.1% 6.4% 6.2% 5.8%

Strongly
disapprove

55.1% 21.9% 24.5% 51.4% 37.7% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

23.8% 29.3% 27% 15.4% 24.7% 24.3%

Somewhat
approve

14.3% 36.8% 30.1% 20.4% 25.2% 23.3%

Somewhat
disapprove

3.4% 8.3% 13.9% 7.6% 8% 6.8%

Strongly
disapprove

57.7% 24.7% 27.3% 55.6% 37.9% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.7% 0.9% 1.7% 0.9% 4.2% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Women's Services National Survey 80



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q9 Section 230

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

20.2% 23.1% 16.3% 12.6% 20.7% 19.4%

Somewhat
approve

14.3% 37.8% 35.8% 20.9% 27.3% 24.4%

Somewhat
disapprove

7% 12.2% 17.4% 8.9% 9.7% 9.9%

Strongly
disapprove

57.6% 24.4% 27.9% 56.3% 37.4% 44.3%

Unsure or
No opinion

1% 2.6% 2.6% 1.4% 5% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

9.8% 14.5% 8% 7.8% 13.1% 10.8%

Corporate
influence on
politics

10.7% 15.4% 9.9% 11.9% 9.9% 11.7%

Crime and
Public
Safety

15.4% 14.8% 18.4% 13.7% 15.4% 15.3%

Election
reform

19.1% 18.5% 20.5% 22.2% 18.1% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

5.8% 7.3% 9.9% 7% 7.7% 7%

Civil
liberties

4.8% 5% 5.6% 7.4% 3.6% 5.2%

Immigration
and border
security

26.6% 12.6% 13.5% 19.5% 21.1% 20.4%

Education 3.2% 3.4% 6% 3% 4.7% 3.7%

Environmen
t

4.5% 8.4% 8.3% 7.4% 6.5% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

37.7% 52% 43.8% 35.8% 36.6% 41.1%

Somewhat
Approve

13.8% 22.7% 19.5% 11.4% 12.9% 15.9%

Somewhat
Disapprove

10.9% 9.3% 18% 8.9% 9.1% 10.8%

Strongly
Disapprove

30.3% 10.3% 14.9% 35.8% 17.6% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

7.3% 5.8% 3.8% 8.1% 23.8% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total
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Q9 Section 230

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

22.6% 24.6% 22.1% 21.5% 13.9% 21.7%

Somewhat
Approve

7.6% 26.4% 18% 9.8% 10.3% 13.5%

Somewhat
Disapprove

6% 16.1% 23.8% 6.3% 7.4% 10.3%

Strongly
Disapprove

56.8% 23.7% 28% 56.9% 31.1% 43.2%

Unsure or
No Opinion

7% 9.3% 8.1% 5.5% 37.2% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

78.1% 50.5% 61.2% 68.5% 53.3% 65.6%

Somewhat
Agree

13.2% 35.2% 22% 12.4% 20.5% 19.9%

Somewhat
Disagree

2% 6.1% 9.2% 4.2% 4.5% 4.3%

Strongly
Disagree

3.5% 3.2% 1.2% 8.7% 3.6% 4%

Unsure or
No Opinion

3.3% 5% 6.4% 6.2% 18.1% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

17.5% 9% 9.3% 15.7% 10.3% 13.6%

Somewhat
Agree

5.4% 11.5% 14.3% 2.9% 4.8% 7.2%

Somewhat
Disagree

7.9% 19.1% 24.6% 11.6% 8.8% 12.8%

Strongly
Disagree

48.7% 34.7% 31.6% 52.3% 29.7% 41.9%

Unsure or
No Opinion

20.6% 25.7% 20.2% 17.6% 46.4% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Section 230

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

8.3% 5.6% 6.7% 7.4% 7.8% 7.3%

Somewhat
Agree

3.7% 7.7% 9.5% 2.8% 3.2% 5%

Somewhat
Disagree

8.8% 20.8% 20.7% 9.8% 9.3% 12.9%

Strongly
Disagree

69.1% 48.4% 51% 70.5% 43.7% 59.6%

Unsure or
No Opinion

10.1% 17.5% 12.1% 9.5% 36.1% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 5.4% 3.6% 2.7% 3.3% 2% 4%

Somewhat
Agree

2.1% 5.4% 4.2% 1% 3.6% 3.1%

Somewhat
Disagree

4.8% 12.2% 12.4% 3.5% 4% 6.9%

Strongly
Disagree

81.3% 68.3% 73.1% 83.3% 65.2% 75.8%

Unsure or
No Opinion

6.3% 10.5% 7.7% 9% 25.3% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

6% 3.2% 1.1% 2.5% 4.6% 4.2%

Somewhat
Agree

3.4% 5.1% 4.9% 1.6% 1.9% 3.5%

Somewhat
Disagree

5.8% 15.8% 16.8% 5.6% 6.7% 9.3%

Strongly
Disagree

80.1% 65.8% 68.6% 83.9% 59.8% 73.7%

Unsure or
No Opinion

4.6% 10% 8.6% 6.4% 27% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Section 230

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

17.5% 11.6% 9% 13.4% 7.8% 13.5%

Somewhat
Agree

6.6% 15.1% 9.6% 3.8% 4.2% 8.1%

Somewhat
Disagree

8.2% 14.4% 26.3% 12.2% 8% 12%

Strongly
Disagree

47.1% 34.9% 30.2% 55.3% 29.3% 41.6%

Unsure or
No Opinion

20.6% 24% 24.9% 15.3% 50.8% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

8.3% 4.7% 7.2% 5.2% 6.2% 6.7%

Somewhat
Agree

3.1% 7.6% 4.9% 4.1% 3.5% 4.5%

Somewhat
Disagree

7.1% 16.3% 18.5% 6.6% 6.7% 10.2%

Strongly
Disagree

73.3% 54.6% 55.8% 73.7% 48.8% 64.2%

Unsure or
No Opinion

8.2% 16.8% 13.6% 10.4% 34.8% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

31.2% 16.6% 17.6% 24.4% 13.5% 23.3%

Somewhat
Agree

4.2% 12.7% 9.1% 5.7% 4.9% 6.9%

Somewhat
Disagree

6.7% 13.6% 19.5% 9.1% 5.3% 9.8%

Strongly
Disagree

42.8% 30.9% 34.4% 48.9% 34.6% 39.1%

Unsure or
No Opinion

15% 26.1% 19.4% 11.8% 41.8% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Section 230

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

29% 16.3% 16.9% 27.9% 16.8% 23.2%

Somewhat
Agree

4.7% 12% 10.7% 6.5% 1.9% 6.8%

Somewhat
Disagree

6.9% 15.2% 18% 9.7% 7.5% 10.4%

Strongly
Disagree

44.2% 28.2% 34.7% 43.7% 29.4% 37.7%

Unsure or
No Opinion

15.2% 28.3% 19.8% 12.1% 44.5% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 42.2% 26.5% 30.8% 42.6% 37.6% 37%

Democrat 33.2% 50.6% 42.1% 30.4% 36.3% 38%

Independen
t

21% 19.1% 23.4% 22.7% 20.3% 21%

Other Party 3.5% 3.8% 3.7% 4.4% 5.8% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

32.2% 12.1% 18% 29.7% 22.6% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

24.5% 24% 22.4% 20.3% 22.1% 23.2%

Moderate 23.1% 32.2% 31.4% 24.5% 29% 26.9%

Somewhat
Liberal

11.2% 20.1% 20.3% 11.7% 14.2% 14.6%

Very Liberal 8.9% 11.7% 7.9% 13.9% 12.1% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 56.4% 47.2% 46.7% 53.3% 37.7% 50.5%

Female 43.6% 52.8% 53.3% 46.7% 62.3% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Section 230

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

77.4% 78% 82.5% 77.6% 80.7% 78.5%

Black, non-
Hispanic

10.6% 11.8% 10% 9.4% 10.4% 10.6%

Hispanic or
Other

12% 10.2% 7.6% 13% 9% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 18.7% 18.2% 12.7% 20.6% 16.8% 18%

35-54 25.2% 23.5% 21.5% 29.3% 24.8% 25%

55-64 23.3% 23.1% 26.2% 19.3% 15.9% 22%

65 or over 32.8% 35.2% 39.6% 30.8% 42.6% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

3.3% 3.1% 3.7% 1.1% 2.4% 2.8%

High School
graduate

13.1% 14.8% 13.9% 12.9% 21.5% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

29.7% 29.5% 30.4% 30.6% 29.2% 29.8%

Bachelor’s
degree

25.8% 28.1% 23.2% 31% 23.1% 26.5%

Postgradua
te

27.8% 24.2% 28.5% 24.3% 23.2% 26%

Don’t know 0.4% 0.4% 0.2% 0% 0.7% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Section 230

Q9 Section 230

Strongly
Support

Somewhat
Support

Somewhat
Oppose

Strongly
Oppose

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

10.4% 8.8% 8.5% 5.8% 15.1% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

14% 18.7% 20.7% 16.6% 18% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

21.1% 17.8% 18.7% 18.9% 15.2% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

13.7% 15.6% 17.8% 18.9% 15.7% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

11.6% 11.8% 8.9% 13.8% 9.8% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

5.6% 7.5% 3.6% 2.7% 3% 5.1%

More than
$150,000

13.3% 12.4% 8.8% 13.9% 10.1% 12.3%

Don’t know 10.3% 7.5% 13% 9.4% 13.1% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.5% 4% 3.5% 1.7% 3.9% 3%

2 of 4 6.8% 8.1% 5% 2.8% 8.2% 6.5%

3 of 4 18.4% 19.5% 19.1% 16.7% 16.1% 18.2%

4 of 4 72.3% 68.5% 72.4% 78.9% 71.9% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 37.2% 32.3% 41.4% 37.7% 31.5% 35.9%

Northeast 17.1% 16.4% 17.4% 16.4% 12.3% 16.3%

Midwest 24.8% 29.1% 22.3% 20% 32.9% 25.9%

West 20.9% 22.2% 18.8% 25.9% 23.3% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Suspension

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

93.6% 91.8% 91% 95.6% 87.4% 93.2%

Somewhat
likely

6.4% 8.2% 9% 4.4% 12.6% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

15.2% 14% 32.7% 75.7% 23.2% 43.9%

Somewhat
approve

5.3% 6.5% 12.5% 10.4% 10.7% 9%

Somewhat
disapprove

3.8% 9.9% 6.8% 2.4% 5.9% 4.6%

Strongly
disapprove

75.6% 69.5% 48% 11.5% 60.3% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

69.3% 51.8% 31.7% 8.4% 48.2% 34.4%

Somewhat
approve

20.6% 32.9% 28% 8.1% 24.5% 18.1%

Somewhat
disapprove

3.5% 3.8% 11.8% 5.8% 7.1% 5.8%

Strongly
disapprove

6.6% 11.5% 28.5% 77.8% 20.2% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

52.3% 34.2% 19.7% 5.9% 32.7% 24.3%

Somewhat
approve

33.8% 44.3% 30% 6.7% 35% 23.3%

Somewhat
disapprove

4.1% 8.7% 16.5% 5.2% 7% 6.8%

Strongly
disapprove

9.1% 12.3% 32.1% 81.3% 20.3% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.7% 0.6% 1.7% 0.8% 5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Suspension

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

42.5% 25% 16.6% 5.2% 25.1% 19.4%

Somewhat
approve

35.3% 48.3% 28.9% 6.7% 38.3% 24.4%

Somewhat
disapprove

8.2% 11.8% 19.5% 7.6% 10.6% 9.9%

Strongly
disapprove

12.8% 13% 32.4% 79.1% 20.1% 44.3%

Unsure or
No opinion

1.1% 1.9% 2.6% 1.5% 5.9% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

19.9% 17% 8.3% 3.3% 16.9% 10.8%

Corporate
influence on
politics

17.5% 17.1% 9% 8.2% 10.4% 11.7%

Crime and
Public
Safety

9.6% 16% 23.9% 16.5% 13.3% 15.3%

Election
reform

22.9% 17.3% 15.1% 19.8% 17.9% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

9.5% 7.2% 7.1% 5.4% 8.1% 7%

Civil
liberties

2.6% 3.3% 4.5% 7.5% 4.1% 5.2%

Immigration
and border
security

4.6% 6.6% 18.2% 34.6% 14.7% 20.4%

Education 2.6% 6.2% 6.5% 2.4% 5% 3.7%

Environmen
t

10.7% 9.3% 7.5% 2.3% 9.5% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

77.6% 62.7% 42.8% 13.8% 47.5% 41.1%

Somewhat
Approve

10.7% 22.7% 25.2% 14.4% 15.2% 15.9%

Somewhat
Disapprove

4.6% 5% 17.2% 15.1% 6.9% 10.8%

Strongly
Disapprove

5.4% 5.1% 8.5% 45.9% 7.6% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

1.7% 4.4% 6.3% 10.8% 22.8% 8.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total
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Q10 Twitter Suspension

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

41.4% 22.4% 23% 52.4% 24.8% 39.8%

Somewhat
Support

25.3% 43.6% 34.9% 12.3% 18.4% 22.4%

Somewhat
Oppose

10.5% 13.6% 23.8% 6.7% 7.4% 10.3%

Strongly
Oppose

14.6% 10.7% 9.1% 19.5% 7.2% 14.8%

Unsure or
No Opinion

8.2% 9.8% 9.2% 9.2% 42.2% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

56.6% 46.7% 55.9% 82.5% 49.8% 65.6%

Somewhat
Agree

22.9% 38.2% 29.5% 8.9% 25% 19.9%

Somewhat
Disagree

8.8% 7.6% 7.4% 0.5% 3.5% 4.3%

Strongly
Disagree

6.5% 2.1% 1.4% 4.6% 1% 4%

Unsure or
No Opinion

5.3% 5.4% 5.8% 3.4% 20.8% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

18% 6.8% 11.3% 14.8% 10.6% 13.6%

Somewhat
Agree

10.2% 16.1% 12.8% 2.5% 3.9% 7.2%

Somewhat
Disagree

16.7% 19.5% 26% 6.9% 7.5% 12.8%

Strongly
Disagree

25.8% 24.5% 32.1% 63.3% 21% 41.9%

Unsure or
No Opinion

29.4% 33.1% 17.8% 12.6% 56.9% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Suspension

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

15.4% 4.6% 5.5% 4.7% 6.7% 7.3%

Somewhat
Agree

6.4% 10.2% 9.9% 1.4% 5.4% 5%

Somewhat
Disagree

19.1% 21.2% 21.8% 5.6% 11% 12.9%

Strongly
Disagree

42.4% 41.8% 50% 82.4% 35.5% 59.6%

Unsure or
No Opinion

16.7% 22.3% 12.8% 6% 41.4% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 7.9% 4.4% 3.9% 2.4% 2.1% 4%

Somewhat
Agree

4% 7.5% 5.1% 0.9% 2.4% 3.1%

Somewhat
Disagree

10.6% 12.6% 12.8% 2.3% 5.7% 6.9%

Strongly
Disagree

63.7% 63.7% 72.5% 90.6% 59.9% 75.8%

Unsure or
No Opinion

13.8% 11.9% 5.8% 3.8% 29.9% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

8.1% 3.7% 1.1% 2.8% 5.3% 4.2%

Somewhat
Agree

5.7% 8% 4.9% 0.9% 2.3% 3.5%

Somewhat
Disagree

10.2% 17.9% 18.6% 3.5% 10.3% 9.2%

Strongly
Disagree

66% 60.5% 66.4% 88.1% 55.9% 73.7%

Unsure or
No Opinion

10% 9.9% 8.9% 4.6% 26.2% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Suspension

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

17.3% 6.3% 8.2% 16.9% 6.4% 13.5%

Somewhat
Agree

8.3% 16.9% 13.8% 4.3% 6.7% 8.1%

Somewhat
Disagree

15% 16.8% 22.8% 6.7% 11% 12%

Strongly
Disagree

35.3% 28.6% 31.4% 56.3% 22% 41.6%

Unsure or
No Opinion

24.2% 31.4% 23.8% 15.8% 53.9% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

13.4% 4.2% 7.1% 4.8% 3.7% 6.7%

Somewhat
Agree

6.2% 11.3% 8.3% 1.1% 2.5% 4.5%

Somewhat
Disagree

14.2% 20.8% 18% 3.1% 9.3% 10.2%

Strongly
Disagree

46.5% 46.3% 55.6% 85.6% 46.1% 64.3%

Unsure or
No Opinion

19.6% 17.4% 10.9% 5.4% 38.4% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

24% 11.6% 18.8% 30.3% 13.5% 23.3%

Somewhat
Agree

8.7% 15.1% 10.8% 3% 5.1% 6.9%

Somewhat
Disagree

14.2% 19.5% 15.2% 3.4% 9% 9.8%

Strongly
Disagree

30.3% 22.6% 30.3% 55.2% 22.6% 39.1%

Unsure or
No Opinion

22.8% 31.3% 24.9% 8.1% 49.9% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Suspension

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

24.8% 12.8% 17.3% 29.4% 14% 23.2%

Somewhat
Agree

11.2% 16.2% 10.8% 1.7% 3.2% 6.8%

Somewhat
Disagree

14.2% 18.2% 18.7% 4.7% 7.9% 10.4%

Strongly
Disagree

27.9% 18.1% 28.3% 55.1% 22.1% 37.7%

Unsure or
No Opinion

21.9% 34.8% 24.9% 9.1% 52.7% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 18.1% 17.1% 31.4% 57.1% 25.4% 37%

Democrat 60% 58.8% 40.9% 16.1% 51.9% 38%

Independen
t

18.1% 20.4% 22.6% 22.8% 19% 21%

Other Party 3.8% 3.7% 5.1% 4% 3.6% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

17.4% 7.5% 12.4% 39.1% 15% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

11.5% 19.6% 30.2% 30.3% 16.7% 23.2%

Moderate 23.1% 32.9% 37.5% 22.1% 36.1% 26.9%

Somewhat
Liberal

22.1% 28.4% 12.9% 5.6% 19.6% 14.6%

Very Liberal 25.8% 11.5% 6.9% 3% 12.5% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 55% 46.1% 48.1% 54.7% 33.4% 50.5%

Female 45% 53.9% 51.9% 45.3% 66.6% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Suspension

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

79.7% 75.8% 78% 79.8% 74.6% 78.5%

Black, non-
Hispanic

10.7% 14.5% 12.2% 7.1% 17.6% 10.6%

Hispanic or
Other

9.6% 9.6% 9.8% 13.1% 7.7% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 19.7% 15.5% 12.8% 20.8% 11.7% 18%

35-54 22.9% 22.5% 20.1% 28.7% 22.2% 25%

55-64 23% 23.9% 22.3% 21.7% 18.6% 22%

65 or over 34.4% 38.1% 44.8% 28.7% 47.5% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

5.3% 2.2% 3% 1.9% 2.2% 2.8%

High School
graduate

12.3% 13.7% 15% 14.1% 21.5% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

26.6% 25.3% 36.9% 32.1% 26.2% 29.8%

Bachelor’s
degree

25.7% 26.6% 27% 27.7% 22.8% 26.5%

Postgradua
te

29.8% 31.9% 17.3% 24% 26.9% 26%

Don’t know 0.3% 0.2% 0.7% 0.3% 0.4% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Women's Services National Survey 96



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q10 Twitter Suspension

Q10 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

13.6% 6.3% 11.1% 7.1% 15.6% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

16.5% 21.2% 18.1% 15.6% 13.9% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

15.2% 17% 24.1% 21.5% 14.9% 19.1%

$75,000 to
less than
$100,000

14.8% 18.4% 13.2% 15.8% 15% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

14.7% 10.9% 4.9% 11.4% 12.2% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

5.3% 4.9% 5.8% 5.5% 2.5% 5.1%

More than
$150,000

12.4% 12.9% 9.7% 13.2% 10.5% 12.3%

Don’t know 7.6% 8.5% 13.2% 9.9% 15.3% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 3.1% 5% 2.2% 2.2% 4.2% 3%

2 of 4 6% 6.7% 7.3% 6.5% 6.4% 6.5%

3 of 4 18.7% 21.2% 19.9% 17.2% 15.6% 18.2%

4 of 4 72.2% 67.1% 70.6% 74.1% 73.8% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 29.9% 39.8% 32.2% 38.9% 34.5% 35.9%

Northeast 19.9% 15.1% 17.7% 15.2% 13.6% 16.3%

Midwest 24% 24.1% 28.6% 24.8% 32.8% 25.9%

West 26.2% 21% 21.4% 21.1% 19.2% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Women's Services National Survey 97



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q11 Employee Expression

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

94.1% 90.2% 92.7% 94.6% 93.2% 93.2%

Somewhat
likely

5.9% 9.8% 7.3% 5.4% 6.8% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

55% 17.7% 14.5% 44.7% 30.5% 43.9%

Somewhat
approve

8.9% 10.5% 7.9% 4.6% 9.4% 9%

Somewhat
disapprove

3.7% 8.2% 4.3% 0.6% 4.8% 4.6%

Strongly
disapprove

32.5% 63.7% 73.3% 50.1% 55.3% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

27.4% 46.9% 58.8% 48.4% 42.3% 34.4%

Somewhat
approve

14.1% 29.6% 23.4% 8.5% 25.8% 18.1%

Somewhat
disapprove

5.9% 6.9% 5% 2.8% 3.5% 5.8%

Strongly
disapprove

52.6% 16.6% 12.8% 40.4% 28.5% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

19.6% 30.9% 40.8% 36.9% 32.8% 24.3%

Somewhat
approve

17.5% 39.2% 38.6% 16.9% 27.1% 23.3%

Somewhat
disapprove

6.4% 9.2% 7.7% 1.3% 6% 6.8%

Strongly
disapprove

55.5% 19.4% 12.5% 44.4% 29.1% 44.4%

Unsure or
No opinion

1.1% 1.3% 0.4% 0.4% 4.9% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Employee Expression

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

16.4% 20.9% 30.2% 34.7% 28.7% 19.4%

Somewhat
approve

17.6% 44.5% 43.7% 13.6% 24.7% 24.4%

Somewhat
disapprove

8.9% 13.3% 11.6% 2.3% 12.4% 9.9%

Strongly
disapprove

55.2% 18.7% 14.5% 47.9% 29.2% 44.3%

Unsure or
No opinion

1.9% 2.5% 0% 1.5% 5% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

8.8% 13.4% 13.4% 20.2% 16.1% 10.8%

Corporate
influence on
politics

10% 16.2% 23.3% 10.1% 8.3% 11.7%

Crime and
Public
Safety

16.8% 15.7% 9% 6.8% 8.8% 15.3%

Election
reform

20.1% 17.8% 15.5% 25.1% 16.8% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

6.8% 6.3% 10.2% 8.9% 7.9% 7%

Civil
liberties

5.6% 5.5% 2.3% 2% 3.6% 5.2%

Immigration
and border
security

23.7% 11% 11% 19.3% 22.5% 20.4%

Education 3.4% 4.5% 1.8% 1.6% 6.4% 3.7%

Environmen
t

4.8% 9.6% 13.4% 5.9% 9.7% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

34.5% 54.8% 65.5% 44.1% 47.3% 41.1%

Somewhat
Approve

14.5% 22.5% 17.3% 10.3% 13% 15.9%

Somewhat
Disapprove

12.7% 8.3% 7.5% 6.4% 3.3% 10.8%

Strongly
Disapprove

29.8% 7.7% 5.9% 33% 11.8% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

8.5% 6.8% 3.7% 6.2% 24.5% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q11 Employee Expression

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

47.4% 26.5% 18.3% 34.8% 20.6% 39.8%

Somewhat
Support

17.2% 39.7% 31.7% 18.1% 17.7% 22.4%

Somewhat
Oppose

9.6% 11.4% 22% 3.1% 10.5% 10.3%

Strongly
Oppose

15.4% 9.2% 14.6% 32.3% 14.5% 14.8%

Unsure or
No Opinion

10.4% 13.2% 13.5% 11.6% 36.7% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

18.7% 25.1% 44.3% 35.6% 18.1% 21.7%

Somewhat
Approve

9.6% 26% 24% 7.3% 11.6% 13.5%

Somewhat
Disapprove

8.8% 15.3% 17.7% 3.7% 9.5% 10.3%

Strongly
Disapprove

54.3% 19.4% 4.9% 50.6% 23.6% 43.2%

Unsure or
No Opinion

8.6% 14.2% 9.1% 2.7% 37.2% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

16.5% 6.5% 11.2% 17.7% 4.7% 13.6%

Somewhat
Agree

6.7% 10.2% 9.8% 2% 4.5% 7.2%

Somewhat
Disagree

9.6% 21.8% 23.2% 7.6% 13.8% 12.8%

Strongly
Disagree

47.4% 31.6% 35% 49.9% 17.1% 41.9%

Unsure or
No Opinion

19.9% 29.9% 20.8% 22.8% 59.8% 24.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Employee Expression

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

7.9% 3.5% 10.6% 16.8% 4.6% 7.3%

Somewhat
Agree

4.4% 7.8% 7% 3.1% 1.5% 5%

Somewhat
Disagree

10.1% 20.6% 30.3% 6.6% 9.7% 12.9%

Strongly
Disagree

66.3% 49% 39.6% 64.7% 33.3% 59.6%

Unsure or
No Opinion

11.2% 19.1% 12.5% 8.7% 50.9% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 4.3% 2.5% 5.5% 6.3% 2.4% 4%

Somewhat
Agree

2% 6.3% 5% 1.3% 4.4% 3.1%

Somewhat
Disagree

5.6% 10.6% 16.1% 2.5% 6.1% 6.9%

Strongly
Disagree

81.2% 67.7% 57.2% 82.6% 53.5% 75.8%

Unsure or
No Opinion

6.9% 13% 16.2% 7.3% 33.6% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

5.2% 1.4% 4% 2.8% 3.2% 4.2%

Somewhat
Agree

2.6% 6.9% 2.7% 2% 3.5% 3.5%

Somewhat
Disagree

7.9% 13.4% 19.8% 0.9% 8% 9.3%

Strongly
Disagree

77.7% 68.4% 57.5% 86.5% 51.8% 73.7%

Unsure or
No Opinion

6.6% 9.9% 16% 7.8% 33.4% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Employee Expression

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

15.9% 9.3% 9.1% 9.4% 6.7% 13.5%

Somewhat
Agree

7.5% 13.5% 8.8% 0.5% 1.9% 8.1%

Somewhat
Disagree

10.2% 17.7% 24% 6.9% 7.7% 12%

Strongly
Disagree

45.7% 30.7% 36% 64.3% 22.2% 41.6%

Unsure or
No Opinion

20.7% 28.8% 22.1% 18.9% 61.6% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

7.5% 4.7% 5.6% 10.6% 2.5% 6.7%

Somewhat
Agree

4.2% 6.4% 7.9% 1.4% 1.3% 4.5%

Somewhat
Disagree

8.5% 15.2% 19.9% 5% 8.2% 10.2%

Strongly
Disagree

70.8% 52.1% 44.8% 70.6% 43.6% 64.3%

Unsure or
No Opinion

9% 21.5% 21.8% 12.4% 44.4% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

26.9% 15.9% 23.1% 26.1% 7.4% 23.3%

Somewhat
Agree

5.4% 12.9% 10.9% 3.1% 3.8% 6.9%

Somewhat
Disagree

8% 15.8% 19.8% 6% 5% 9.8%

Strongly
Disagree

44.6% 26.1% 27.4% 50.7% 24.2% 39.1%

Unsure or
No Opinion

15.2% 29.3% 18.8% 14% 59.6% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Employee Expression

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

27.1% 14.3% 28.5% 24.7% 6.1% 23.2%

Somewhat
Agree

5.4% 13.4% 8.8% 1.8% 3% 6.8%

Somewhat
Disagree

8.5% 16.6% 17.3% 7.3% 7.4% 10.4%

Strongly
Disagree

43.2% 23.2% 20.2% 52.7% 28.7% 37.7%

Unsure or
No Opinion

15.8% 32.5% 25.1% 13.6% 54.8% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 43.1% 22.6% 18.1% 42.6% 28.4% 37%

Democrat 31.3% 54.4% 57% 32.5% 46.4% 38%

Independen
t

21.8% 19.3% 21.2% 20.2% 18.1% 21%

Other Party 3.8% 3.6% 3.7% 4.6% 7.1% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

31.4% 8.4% 4.9% 39.1% 10.3% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

24.8% 21.2% 16.9% 17% 22.1% 23.2%

Moderate 24.7% 33.1% 31.2% 14.6% 35.1% 26.9%

Somewhat
Liberal

10.9% 25% 25.2% 10.1% 16.2% 14.6%

Very Liberal 8.3% 12.2% 21.8% 19.2% 16.4% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 51.6% 46.8% 49% 54.7% 49.7% 50.5%

Female 48.4% 53.2% 51% 45.3% 50.3% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Employee Expression

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

78.8% 77.9% 79.3% 84.2% 73.3% 78.5%

Black, non-
Hispanic

10.1% 10.9% 13.4% 8.9% 14.7% 10.6%

Hispanic or
Other

11.2% 11.3% 7.3% 6.9% 12.1% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 18.9% 14.9% 11.9% 22.6% 20.1% 18%

35-54 22.8% 32.8% 34% 26.8% 16.1% 25%

55-64 23% 20.8% 24.3% 16% 17.2% 22%

65 or over 35.3% 31.6% 29.8% 34.7% 46.7% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

3.5% 1.5% 1% 1.4% 1.9% 2.8%

High School
graduate

14.9% 12.4% 16% 14.4% 17.1% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

30.2% 28.7% 26.7% 29.7% 30.9% 29.8%

Bachelor’s
degree

27% 27.6% 24.8% 19.5% 22.6% 26.5%

Postgradua
te

24% 29.6% 29.6% 35% 26.8% 26%

Don’t know 0.3% 0.2% 1.8% 0% 0.7% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Employee Expression

Q11 Employee Expression

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

10.4% 7.6% 9% 10% 10.8% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

16.8% 16% 18.4% 13.9% 17.2% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

20.1% 16.5% 16.8% 24% 15% 19.1%

$75,000 to
less than
$100,000

16% 15.2% 16.1% 16% 11% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

10.3% 14.4% 16.8% 19.4% 6.2% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

5% 7.6% 2.5% 2.4% 1.3% 5.1%

More than
$150,000

11.4% 13.4% 15.4% 9.8% 18.5% 12.3%

Don’t know 10.1% 9.4% 5.1% 4.5% 19.9% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.9% 3.1% 3.8% 2.9% 3.6% 3%

2 of 4 7.2% 5.7% 6.6% 3.2% 3.3% 6.5%

3 of 4 17.5% 20.2% 15.3% 25.7% 15.3% 18.1%

4 of 4 72.4% 70.9% 74.3% 68.2% 77.9% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 37% 32.8% 29.4% 47.4% 31.5% 35.9%

Northeast 15.7% 17.6% 16.5% 18.9% 15.6% 16.3%

Midwest 25.7% 27.3% 31.3% 14.8% 25.7% 25.8%

West 21.6% 22.3% 22.8% 18.9% 27.2% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

94.3% 89.1% 91% 94.4% 93.1% 93.2%

Somewhat
likely

5.7% 10.9% 9% 5.6% 6.9% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

65.9% 25.7% 22.7% 57.5% 24.8% 43.9%

Somewhat
approve

7.2% 12% 8.4% 9.8% 8.2% 9%

Somewhat
disapprove

2.2% 8.8% 6.5% 4.1% 4.5% 4.6%

Strongly
disapprove

24.7% 53.5% 62.4% 28.6% 62.5% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

31.7% 48.6% 43% 21.5% 49.3% 34.4%

Somewhat
approve

10.8% 23.9% 32.1% 12.3% 22.9% 18.1%

Somewhat
disapprove

5.7% 9.5% 5.8% 5.5% 5.2% 5.8%

Strongly
disapprove

51.9% 17.9% 19.1% 60.7% 22.7% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

24.4% 35.5% 29.2% 15.7% 33% 24.3%

Somewhat
approve

12.9% 36.3% 37.2% 14.6% 32.8% 23.3%

Somewhat
disapprove

5.6% 6.8% 11.6% 4.7% 8.5% 6.8%

Strongly
disapprove

56.4% 21% 21.4% 63.7% 23.4% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.7% 0.5% 0.6% 1.3% 2.3% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

23.3% 28.3% 23.6% 12.6% 24% 19.4%

Somewhat
approve

11.8% 37.2% 35.6% 15.2% 37.4% 24.4%

Somewhat
disapprove

7.4% 8.4% 17.8% 7.7% 11.1% 9.9%

Strongly
disapprove

56.8% 23.6% 21.9% 62.1% 24.9% 44.3%

Unsure or
No opinion

0.8% 2.5% 1.1% 2.4% 2.6% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

13.1% 19.4% 12.4% 6.4% 13.7% 10.8%

Corporate
influence on
politics

9.1% 12.4% 15.2% 10.9% 12.6% 11.7%

Crime and
Public
Safety

17.4% 18.6% 12.2% 16.9% 12.3% 15.3%

Election
reform

19.6% 15.2% 18.8% 18.1% 23.2% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

6.6% 8.8% 7.9% 6% 7.9% 7%

Civil
liberties

3.1% 3.9% 3.5% 6.6% 5.1% 5.2%

Immigration
and border
security

24.3% 10.3% 12.6% 27.2% 13.4% 20.4%

Education 3.1% 4.9% 5.7% 2.9% 3.9% 3.7%

Environmen
t

3.7% 6.4% 11.7% 5% 7.8% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

32.8% 58.2% 55% 28.9% 54.1% 41.1%

Somewhat
Approve

13.9% 20.4% 21% 14.3% 15.9% 15.9%

Somewhat
Disapprove

14.2% 10.1% 10.4% 11.3% 8.2% 10.8%

Strongly
Disapprove

33.7% 7.1% 9% 35% 10.2% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

5.4% 4.2% 4.6% 10.5% 11.5% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

51.2% 29.7% 24.7% 46.2% 33.3% 39.8%

Somewhat
Support

14.9% 35.6% 33.4% 18.5% 23.4% 22.4%

Somewhat
Oppose

7% 20.4% 19.8% 7.8% 8.5% 10.3%

Strongly
Oppose

17.1% 5.8% 13.4% 18.4% 10.6% 14.8%

Unsure or
No Opinion

9.7% 8.5% 8.8% 9.1% 24.2% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

28.8% 30.6% 28.4% 13.4% 26% 21.7%

Somewhat
Approve

6.8% 30.2% 20.6% 7.9% 18.3% 13.5%

Somewhat
Disapprove

8.6% 18.3% 20.9% 7.9% 7.5% 10.3%

Strongly
Disapprove

47% 14.8% 23.4% 65.2% 22.2% 43.2%

Unsure or
No Opinion

8.8% 6.2% 6.7% 5.6% 26.1% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

79.6% 61% 49.1% 74.2% 53.1% 65.6%

Somewhat
Agree

9.5% 28% 33.9% 15% 24.2% 19.9%

Somewhat
Disagree

3.5% 5.9% 7.8% 3.6% 3.6% 4.3%

Strongly
Disagree

5.2% 1.1% 2.3% 4.7% 3.7% 4%

Unsure or
No Opinion

2.2% 4% 6.8% 2.6% 15.3% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

28.9% 8.6% 5.2% 2.8% 3.9% 7.3%

Somewhat
Agree

5% 30.3% 7.6% 1.3% 2.5% 5%

Somewhat
Disagree

6.6% 31.6% 36.2% 5.1% 12.2% 12.9%

Strongly
Disagree

52.7% 23.1% 41.7% 87.5% 35.8% 59.6%

Unsure or
No Opinion

6.8% 6.4% 9.4% 3.4% 45.6% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 12.8% 6.7% 4.8% 1.6% 2% 4%

Somewhat
Agree

5.1% 12.2% 4.3% 0.7% 2.6% 3.1%

Somewhat
Disagree

3.1% 18.5% 18.2% 3% 6.5% 6.9%

Strongly
Disagree

74% 54.3% 64.5% 91.7% 61.8% 75.8%

Unsure or
No Opinion

5% 8.2% 8.2% 3.1% 27% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

17.3% 2.6% 2% 1.8% 2.6% 4.2%

Somewhat
Agree

4.2% 20.3% 4% 0.8% 2.5% 3.5%

Somewhat
Disagree

5.8% 26.7% 21.1% 3.5% 9.7% 9.2%

Strongly
Disagree

66.7% 42.7% 67.2% 91.5% 59.7% 73.7%

Unsure or
No Opinion

6% 7.7% 5.7% 2.4% 25.5% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

32.4% 11.6% 11.1% 13.1% 5.4% 13.5%

Somewhat
Agree

6.4% 23.7% 13.2% 4.6% 7.7% 8.1%

Somewhat
Disagree

6.9% 28.3% 30.1% 7.3% 8.8% 12%

Strongly
Disagree

42% 20.6% 27.6% 58.7% 25.6% 41.6%

Unsure or
No Opinion

12.4% 15.8% 17.9% 16.3% 52.6% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

24.3% 10.3% 6.6% 2.6% 2.9% 6.7%

Somewhat
Agree

4.5% 19% 5.5% 1.8% 4.3% 4.5%

Somewhat
Disagree

7.4% 27.3% 26.7% 4.1% 8.4% 10.2%

Strongly
Disagree

56.3% 35.8% 50.9% 85.9% 46.9% 64.2%

Unsure or
No Opinion

7.5% 7.6% 10.4% 5.5% 37.5% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

43.9% 21.9% 14.9% 24.4% 14.8% 23.3%

Somewhat
Agree

3.9% 18.7% 12.3% 4.4% 6.6% 6.9%

Somewhat
Disagree

5.5% 21.8% 21.3% 6.4% 8.3% 9.8%

Strongly
Disagree

37.3% 22.3% 32.2% 54.8% 21.9% 39.1%

Unsure or
No Opinion

9.3% 15.3% 19.3% 10% 48.4% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

44.6% 23.1% 14.8% 24.3% 13.8% 23.2%

Somewhat
Agree

3.2% 17.6% 15.4% 3.7% 6.5% 6.8%

Somewhat
Disagree

8.9% 24.5% 20.9% 5.8% 9.3% 10.4%

Strongly
Disagree

35.4% 19.1% 30% 54.2% 20.2% 37.7%

Unsure or
No Opinion

8% 15.7% 18.9% 11.9% 50.1% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 50.6% 22.9% 23.9% 45.9% 25.3% 37%

Democrat 26.3% 54.7% 49% 28.8% 49.5% 38%

Independen
t

17.6% 18.9% 24.2% 20.8% 22.2% 21%

Other Party 5.4% 3.5% 2.9% 4.5% 3.1% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

45.8% 15.6% 9.7% 31.4% 11.9% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

25.9% 26.1% 22.4% 25.7% 17.2% 23.2%

Moderate 16.5% 28.9% 35.2% 24.8% 31.6% 26.9%

Somewhat
Liberal

6.3% 16.5% 18.3% 10.8% 23.1% 14.6%

Very Liberal 5.5% 12.9% 14.5% 7.4% 16.1% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 57.3% 48.8% 52% 49.9% 47.6% 50.5%

Female 42.7% 51.2% 48% 50.1% 52.4% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

80% 74.3% 76.4% 79.1% 78.9% 78.5%

Black, non-
Hispanic

10.5% 15.9% 9.8% 9% 12.3% 10.6%

Hispanic or
Other

9.5% 9.8% 13.8% 11.9% 8.9% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 18% 9% 17.3% 21.4% 15.2% 18%

35-54 14.2% 22.6% 22.3% 32.8% 19.7% 25%

55-64 26% 21.3% 23.8% 19.6% 23.1% 22%

65 or over 41.8% 47.2% 36.6% 26.2% 41.9% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

9% 3.5% 3.3% 1.1% 1.9% 2.8%

High School
graduate

22% 21.8% 10.1% 12.1% 14.9% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

31% 30.3% 28.2% 30.1% 29.3% 29.8%

Bachelor’s
degree

20.8% 25.2% 27.2% 30.2% 23.3% 26.5%

Postgradua
te

16.3% 18.7% 30.9% 26.4% 30.2% 26%

Don’t know 0.8% 0.5% 0.3% 0.1% 0.4% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should
be banned.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

15.6% 11.9% 10.5% 6.9% 10.5% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

20.5% 21.8% 19.1% 14.1% 16% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

22.5% 21.2% 18.2% 20.5% 14.5% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

13.4% 14% 14.4% 17.2% 15% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

9.6% 10.6% 11.5% 11.3% 13% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

2.8% 3.3% 3.6% 6.7% 4.8% 5.1%

More than
$150,000

5.7% 8.6% 11.9% 15% 12.7% 12.3%

Don’t know 9.8% 8.6% 10.8% 8.3% 13.7% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.1% 3.7% 3% 2.5% 4.1% 3%

2 of 4 5.4% 7.9% 6.6% 7.9% 4.2% 6.5%

3 of 4 18.6% 23.5% 20.7% 16% 18.7% 18.2%

4 of 4 73.8% 64.9% 69.7% 73.6% 73% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 44.2% 34.7% 32.1% 36.4% 32.8% 35.9%

Northeast 13.1% 20.1% 21.5% 15.4% 15.6% 16.3%

Midwest 21.2% 26.2% 21.4% 27.5% 27.9% 25.9%

West 21.5% 18.9% 25% 20.7% 23.8% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

90.6% 87.8% 90.5% 94.9% 92.3% 93.2%

Somewhat
likely

9.4% 12.2% 9.5% 5.1% 7.7% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

45.1% 23.9% 20.5% 55.4% 24.6% 43.9%

Somewhat
approve

6.9% 13.9% 9.3% 9% 8.1% 9%

Somewhat
disapprove

3% 8.2% 7.1% 3.5% 6.2% 4.6%

Strongly
disapprove

45.1% 54% 63.1% 32.1% 61.1% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

54.1% 51.8% 47.7% 23.6% 50.1% 34.4%

Somewhat
approve

11.8% 23.5% 29.3% 14.7% 23.2% 18.1%

Somewhat
disapprove

7.1% 11.8% 6.3% 4.7% 6.9% 5.8%

Strongly
disapprove

27% 12.9% 16.7% 57% 19.9% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

48.1% 28.7% 29.1% 17.4% 34% 24.3%

Somewhat
approve

18.3% 45.2% 39.6% 15.9% 33.3% 23.3%

Somewhat
disapprove

3.5% 9.3% 10.2% 5.5% 9.9% 6.8%

Strongly
disapprove

29.3% 16.7% 19.6% 60% 20.3% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.8% 0% 1.5% 1.2% 2.5% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

45.1% 24.2% 22.9% 13.2% 26.8% 19.4%

Somewhat
approve

16.8% 44.1% 40% 17.3% 36% 24.4%

Somewhat
disapprove

8.1% 13.4% 13.4% 8.1% 13.3% 9.9%

Strongly
disapprove

28.9% 17.9% 21.5% 59.3% 20.9% 44.3%

Unsure or
No opinion

1.1% 0.4% 2.3% 2.1% 3% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

27.7% 15.8% 13.7% 6.7% 14.5% 10.8%

Corporate
influence on
politics

7.8% 15.1% 14.5% 11.2% 12.4% 11.7%

Crime and
Public
Safety

16.2% 19.4% 13.1% 16% 12.6% 15.3%

Election
reform

23.1% 14% 23% 17.6% 23.9% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

6.8% 9.3% 8.7% 6.6% 6.5% 7%

Civil
liberties

2.5% 3.9% 3.9% 5.6% 6.3% 5.2%

Immigration
and border
security

10.8% 9% 9.6% 27.3% 10.5% 20.4%

Education 1.6% 4.6% 3.7% 3.8% 4% 3.7%

Environmen
t

3.5% 8.7% 9.8% 5.2% 9.1% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

58% 52.8% 57.6% 31.1% 54.1% 41.1%

Somewhat
Approve

12.5% 29.6% 19.5% 14.2% 16.6% 15.9%

Somewhat
Disapprove

10.7% 9.5% 9.8% 12.3% 5.8% 10.8%

Strongly
Disapprove

14.7% 1.8% 7.3% 34.1% 6.5% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

4.1% 6.3% 5.8% 8.3% 16.9% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

44.9% 29.5% 27.1% 46.2% 26.5% 39.8%

Somewhat
Support

17.2% 34.3% 36.1% 18.2% 25.8% 22.4%

Somewhat
Oppose

9.5% 19.5% 16.5% 8.8% 8.2% 10.3%

Strongly
Oppose

14.9% 8.4% 11.2% 17.5% 9.2% 14.8%

Unsure or
No Opinion

13.6% 8.2% 9.2% 9.4% 30.3% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

45.8% 27.8% 32.1% 15.4% 23.8% 21.7%

Somewhat
Approve

8.5% 27.6% 22.3% 9.5% 19.8% 13.5%

Somewhat
Disapprove

7.8% 20.4% 17.4% 8.6% 8.6% 10.3%

Strongly
Disapprove

27.6% 12% 18.6% 59.7% 17% 43.2%

Unsure or
No Opinion

10.3% 12.2% 9.6% 6.7% 30.7% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

71.3% 58.4% 51.5% 73% 48.1% 65.6%

Somewhat
Agree

9.5% 31.2% 31.6% 16.3% 25% 19.9%

Somewhat
Disagree

6.2% 6% 10.1% 2.9% 3.5% 4.3%

Strongly
Disagree

9.1% 2.5% 2% 4.3% 2.3% 4%

Unsure or
No Opinion

3.9% 1.9% 4.7% 3.5% 21.1% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

53.6% 13.6% 6.9% 12% 6.1% 13.6%

Somewhat
Agree

8.5% 43.9% 17.6% 2.8% 3.1% 7.2%

Somewhat
Disagree

9.1% 19.3% 35.8% 8.9% 7.9% 12.8%

Strongly
Disagree

15.8% 10.8% 16.5% 61.5% 9.3% 41.9%

Unsure or
No Opinion

13% 12.4% 23.2% 14.7% 73.7% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 24.9% 5.2% 2.6% 2.1% 2.1% 4%

Somewhat
Agree

9.4% 17.8% 4.3% 0.9% 2.9% 3.1%

Somewhat
Disagree

4.5% 17.7% 22% 2.9% 7.5% 6.9%

Strongly
Disagree

53.7% 50% 60% 90.5% 50.4% 75.8%

Unsure or
No Opinion

7.5% 9.4% 11.2% 3.6% 37.1% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

28.4% 4.9% 1.4% 2% 3.3% 4.2%

Somewhat
Agree

6.8% 21.6% 6.4% 0.8% 4.2% 3.5%

Somewhat
Disagree

6.6% 28.9% 25% 4.3% 10.1% 9.2%

Strongly
Disagree

48.8% 36.3% 58.8% 90.1% 46.3% 73.7%

Unsure or
No Opinion

9.5% 8.4% 8.4% 2.8% 36.1% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

38.7% 13.3% 8.3% 13.1% 7.4% 13.5%

Somewhat
Agree

7.7% 23.8% 13% 6.1% 6.8% 8.1%

Somewhat
Disagree

7.6% 25.7% 29.7% 8.7% 7.5% 12%

Strongly
Disagree

32.9% 18.9% 24.2% 53.9% 19.5% 41.6%

Unsure or
No Opinion

13% 18.3% 24.8% 18.2% 58.7% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

37.8% 9.7% 5.5% 3.8% 3.3% 6.7%

Somewhat
Agree

7.4% 20.1% 9.5% 1.9% 3.8% 4.5%

Somewhat
Disagree

8.9% 22.2% 27.6% 5.8% 9.4% 10.2%

Strongly
Disagree

30.2% 33.7% 45% 83% 33.6% 64.3%

Unsure or
No Opinion

15.7% 14.3% 12.4% 5.6% 50% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

48.3% 20.4% 12.7% 25.9% 11.1% 23.3%

Somewhat
Agree

5.2% 20.5% 14.2% 4.5% 6.5% 6.9%

Somewhat
Disagree

8.3% 24.4% 24% 6.2% 7.4% 9.8%

Strongly
Disagree

26.4% 19.8% 26% 49.6% 21.5% 39.1%

Unsure or
No Opinion

11.9% 15% 23.1% 13.7% 53.5% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

48.3% 20% 14.3% 25.7% 9.7% 23.2%

Somewhat
Agree

5.3% 17.4% 17% 4.2% 5.8% 6.8%

Somewhat
Disagree

12.6% 21.8% 22.6% 6.9% 8.8% 10.4%

Strongly
Disagree

21.3% 16.3% 23.9% 49% 20.2% 37.7%

Unsure or
No Opinion

12.4% 24.5% 22.2% 14.2% 55.6% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 45% 21.5% 23.3% 43.8% 23.2% 37%

Democrat 39.3% 61% 50.2% 30.4% 49.1% 38%

Independen
t

13.6% 15.9% 23.4% 21.2% 23.5% 21%

Other Party 2.1% 1.7% 3.2% 4.6% 4.2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

45.1% 14.3% 8.9% 29.3% 13.4% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

16.8% 31.4% 22.3% 25.8% 14.4% 23.2%

Moderate 17.3% 25.5% 33.5% 25.3% 33% 26.9%

Somewhat
Liberal

8% 16.4% 19.4% 12.3% 22% 14.6%

Very Liberal 12.9% 12.4% 16% 7.3% 17.2% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 66.7% 41.6% 54.2% 50.8% 41.4% 50.5%

Female 33.3% 58.4% 45.8% 49.2% 58.6% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

71.9% 73.6% 80.1% 79.5% 78.1% 78.5%

Black, non-
Hispanic

22% 16.9% 9.1% 8.2% 13.6% 10.6%

Hispanic or
Other

6.1% 9.5% 10.7% 12.3% 8.4% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 35.3% 12.2% 10.7% 19.3% 12.6% 18%

35-54 13.6% 19% 26.2% 28.5% 17.8% 25%

55-64 15% 19.2% 25.6% 22.7% 20.6% 22%

65 or over 36.1% 49.7% 37.5% 29.5% 49% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

18% 5.6% 1.4% 1.3% 2.1% 2.8%

High School
graduate

25% 17.8% 12.1% 12.6% 18.6% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

24.7% 31.4% 30.5% 29.7% 31.4% 29.8%

Bachelor’s
degree

19.7% 22.1% 22.7% 29.6% 22.2% 26.5%

Postgradua
te

12.6% 22.3% 33.2% 26.6% 24.9% 26%

Don’t know 0% 0.8% 0.1% 0.3% 0.8% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

28.7% 13.2% 8.7% 6.5% 13.1% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

23.8% 23.5% 16.2% 14.7% 18.8% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

14.6% 21.5% 22.1% 20% 14.2% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

10.9% 11.4% 14.5% 16.7% 15.6% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

10.8% 9% 11.1% 12.3% 9.5% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

1.1% 2.3% 5% 5.9% 4.5% 5.1%

More than
$150,000

4.3% 4.8% 14.7% 13.7% 11.1% 12.3%

Don’t know 5.8% 14.2% 7.6% 10.1% 13.3% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 3.9% 2.5% 3% 2.7% 4% 3%

2 of 4 6.2% 4.5% 6.9% 6.6% 6.5% 6.5%

3 of 4 17.9% 22.2% 21% 16.6% 20.8% 18.2%

4 of 4 72% 70.8% 69.1% 74.2% 68.8% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 41.3% 43.2% 28% 37% 33.4% 35.9%

Northeast 16.9% 14.3% 20.1% 15.8% 15.1% 16.3%

Midwest 24.2% 27.3% 27.2% 25.5% 26.4% 25.8%

West 17.5% 15.2% 24.7% 21.8% 25% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

85.1% 87.2% 92.4% 93.9% 93.7% 93.2%

Somewhat
likely

14.9% 12.8% 7.6% 6.1% 6.3% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

43.3% 33.4% 14.8% 50% 21.7% 43.9%

Somewhat
approve

16.6% 13.7% 14.7% 8.4% 5.2% 9%

Somewhat
disapprove

5.6% 7.4% 6% 3.7% 8.6% 4.6%

Strongly
disapprove

34.5% 45.5% 64.5% 37.9% 64.6% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

54.9% 46.7% 51.2% 29.2% 49.9% 34.4%

Somewhat
approve

13.7% 34.2% 26.4% 15.8% 26% 18.1%

Somewhat
disapprove

10.8% 2.4% 7.4% 5.3% 7.3% 5.8%

Strongly
disapprove

20.6% 16.8% 15% 49.7% 16.9% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

50.1% 28.3% 31.4% 20.1% 38.8% 24.3%

Somewhat
approve

19.7% 48.3% 41.7% 19.8% 30.5% 23.3%

Somewhat
disapprove

10.8% 4.2% 12.3% 5.9% 8.7% 6.8%

Strongly
disapprove

18.1% 19.3% 14.1% 52.8% 20% 44.4%

Unsure or
No opinion

1.4% 0% 0.5% 1.3% 2.1% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

47.9% 22.4% 26.4% 16.4% 24.5% 19.4%

Somewhat
approve

12.4% 53.9% 36.2% 20.9% 37.8% 24.4%

Somewhat
disapprove

19.1% 7% 17.7% 8.3% 13.3% 9.9%

Strongly
disapprove

20.5% 15.4% 17.1% 52.4% 20.4% 44.3%

Unsure or
No opinion

0% 1.3% 2.6% 1.9% 4% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

30.6% 10.6% 15.6% 8.4% 17.5% 10.8%

Corporate
influence on
politics

7.5% 15.8% 21.2% 11.2% 9.7% 11.7%

Crime and
Public
Safety

17.7% 20.7% 12.1% 16% 9.8% 15.3%

Election
reform

12.5% 26.7% 13% 18.9% 28.3% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

6.1% 3.1% 8.9% 7.2% 5.5% 7%

Civil
liberties

1.8% 3.2% 4.4% 5.4% 5.9% 5.2%

Immigration
and border
security

17.8% 14.9% 8.6% 23.3% 8.9% 20.4%

Education 2.4% 3.6% 2.5% 3.7% 5% 3.7%

Environmen
t

3.6% 1.3% 13.8% 5.7% 9.4% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

66.5% 45.8% 54.9% 35.9% 58.6% 41.1%

Somewhat
Approve

12.6% 31.3% 22% 15.1% 14.5% 15.9%

Somewhat
Disapprove

8.7% 9% 8.7% 11.9% 4.9% 10.8%

Strongly
Disapprove

9.2% 5.9% 7.7% 28.6% 6.6% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

3% 8.1% 6.8% 8.5% 15.3% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

54.4% 27.4% 27.6% 42.7% 24.7% 39.8%

Somewhat
Support

20.2% 39.1% 39.3% 20.2% 23% 22.4%

Somewhat
Oppose

6.9% 13.9% 18.4% 9.9% 7.7% 10.3%

Strongly
Oppose

12.1% 4.7% 7.4% 16.2% 13% 14.8%

Unsure or
No Opinion

6.3% 14.9% 7.4% 11% 31.6% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

43% 28.3% 33.2% 18.3% 29.3% 21.7%

Somewhat
Approve

15% 33% 24.6% 11.4% 15.7% 13.5%

Somewhat
Disapprove

10% 17.1% 18.9% 9.8% 5.8% 10.3%

Strongly
Disapprove

26.2% 12.7% 14% 51.6% 16.2% 43.2%

Unsure or
No Opinion

5.9% 8.9% 9.3% 8.9% 33% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

71.5% 42% 52.7% 70.3% 44.5% 65.6%

Somewhat
Agree

12.5% 40.4% 30.3% 17.7% 25.2% 19.9%

Somewhat
Disagree

6% 6.9% 10% 3.2% 6.8% 4.3%

Strongly
Disagree

6.2% 1.7% 1.4% 4.3% 2.8% 4%

Unsure or
No Opinion

3.8% 9% 5.6% 4.4% 20.7% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

43.7% 22.7% 6.2% 13.2% 6.6% 13.6%

Somewhat
Agree

12.1% 28.7% 19.3% 5.2% 5.8% 7.2%

Somewhat
Disagree

15.3% 17.9% 33.6% 10.9% 10.2% 12.8%

Strongly
Disagree

16.6% 9.8% 17.9% 50.7% 12.6% 41.9%

Unsure or
No Opinion

12.4% 20.9% 23.1% 20% 64.9% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

45.8% 22.4% 4.7% 5.2% 5.3% 7.3%

Somewhat
Agree

6.5% 28.8% 12.7% 3.3% 4.6% 5%

Somewhat
Disagree

8.3% 18% 41% 10.2% 14.2% 12.9%

Strongly
Disagree

31.4% 16.7% 25.2% 71.2% 20.8% 59.6%

Unsure or
No Opinion

8% 14.2% 16.4% 10.1% 55.2% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

35.6% 12.3% 1.3% 2.6% 3.2% 4.2%

Somewhat
Agree

8.3% 30.8% 11.1% 1.7% 1.7% 3.5%

Somewhat
Disagree

7.3% 19.7% 34.6% 6.6% 9.6% 9.2%

Strongly
Disagree

41.3% 29.2% 48.4% 84.1% 40.2% 73.7%

Unsure or
No Opinion

7.5% 7.9% 4.7% 5.1% 45.3% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

51.8% 18.8% 6.1% 12.3% 10.8% 13.5%

Somewhat
Agree

6.1% 31.4% 17.8% 6.7% 5.7% 8.1%

Somewhat
Disagree

6.9% 17.1% 34.2% 10.4% 9.2% 12%

Strongly
Disagree

21.5% 15.1% 19.6% 49% 17% 41.6%

Unsure or
No Opinion

13.7% 17.6% 22.3% 21.6% 57.3% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

33.5% 27.4% 6.9% 4.8% 3.9% 6.7%

Somewhat
Agree

8.7% 23.7% 11.9% 2.9% 3.9% 4.5%

Somewhat
Disagree

13.2% 12.7% 30.5% 8.4% 7.6% 10.2%

Strongly
Disagree

38.5% 24.8% 34.8% 74.2% 32.3% 64.2%

Unsure or
No Opinion

6.1% 11.4% 15.8% 9.7% 52.3% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

48.9% 27.6% 12.5% 24.3% 11.8% 23.3%

Somewhat
Agree

7.5% 18.5% 13.2% 5.7% 8.1% 6.9%

Somewhat
Disagree

18.5% 16.9% 28.3% 7.5% 8.8% 9.8%

Strongly
Disagree

12.7% 13.7% 23.6% 46% 16.8% 39.1%

Unsure or
No Opinion

12.5% 23.3% 22.4% 16.6% 54.4% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

45.2% 29.2% 12.8% 24.7% 8.8% 23.2%

Somewhat
Agree

5.8% 17.4% 16.2% 5.5% 7.9% 6.8%

Somewhat
Disagree

19.3% 17.5% 23.4% 8.4% 10.9% 10.4%

Strongly
Disagree

20.1% 10.2% 22.9% 43.6% 19.5% 37.7%

Unsure or
No Opinion

9.6% 25.8% 24.7% 17.9% 52.9% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 39.1% 29.5% 14.8% 40.9% 24.3% 37%

Democrat 47.5% 55.6% 57.8% 33.2% 50.8% 38%

Independen
t

11.3% 13.1% 24.4% 21.5% 21.1% 21%

Other Party 2.1% 1.9% 2.9% 4.3% 3.8% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

43.3% 19.3% 9.8% 27% 11.6% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

20.7% 33.3% 23.1% 24.3% 13.5% 23.2%

Moderate 13.4% 24.6% 32.6% 26.4% 33.1% 26.9%

Somewhat
Liberal

16.5% 9.2% 20.8% 13% 23.4% 14.6%

Very Liberal 6.2% 13.6% 13.7% 9.3% 18.4% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 75% 66.5% 57.2% 48.1% 49.5% 50.5%

Female 25% 33.5% 42.8% 51.9% 50.5% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Women's Services National Survey 131



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

75.6% 73% 78.2% 78.8% 78.9% 78.5%

Black, non-
Hispanic

16.1% 16.9% 14.5% 9.5% 12.2% 10.6%

Hispanic or
Other

8.4% 10.1% 7.3% 11.7% 8.9% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 37.6% 18.1% 13.8% 16.8% 21.9% 18%

35-54 16.1% 19.2% 19.7% 26.6% 22% 25%

55-64 11.3% 18.9% 25.1% 23.1% 16.7% 22%

65 or over 35.1% 43.9% 41.3% 33.5% 39.4% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

27.3% 8.9% 2.7% 1.3% 2.9% 2.8%

High School
graduate

18.5% 24.2% 17.1% 13.6% 15.7% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

18.6% 34% 20.3% 31.9% 23.9% 29.8%

Bachelor’s
degree

17.8% 17.1% 23.5% 27.4% 27.7% 26.5%

Postgradua
te

17.3% 15.9% 35.8% 25.4% 29.5% 26%

Don’t know 0.5% 0% 0.6% 0.3% 0.4% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

34.1% 13.4% 10.6% 7.9% 12.6% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

19.1% 29.3% 17.3% 16.3% 14.1% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

12% 19.3% 25.4% 19.2% 16.2% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

14.9% 8.6% 14% 15.8% 17.1% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

8.1% 14.3% 10% 11.9% 9.6% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

1.4% 1.2% 3.7% 5.7% 3.7% 5.1%

More than
$150,000

4.6% 6% 12.1% 12.7% 14.5% 12.3%

Don’t know 5.8% 7.8% 6.7% 10.5% 12.2% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 9.4% 2.8% 3.6% 2.2% 6.1% 3%

2 of 4 9.4% 4% 8.1% 6.4% 6% 6.5%

3 of 4 23.2% 29.3% 18.9% 17.7% 15.5% 18.2%

4 of 4 58.1% 63.9% 69.4% 73.7% 72.4% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 56.9% 34.2% 35.2% 36.1% 27.2% 35.9%

Northeast 10.7% 18.9% 23.8% 15.9% 15% 16.3%

Midwest 16% 26.6% 23.9% 26.1% 28.7% 25.8%

West 16.4% 20.3% 17.1% 21.9% 29.1% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

86% 91.2% 88.5% 94.5% 92.1% 93.2%

Somewhat
likely

14% 8.8% 11.5% 5.5% 7.9% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

60.6% 22% 22.1% 48.4% 30.4% 43.9%

Somewhat
approve

9.4% 16.9% 13.8% 7.9% 10.2% 9%

Somewhat
disapprove

6.4% 6.5% 7.4% 3.8% 6.4% 4.6%

Strongly
disapprove

23.6% 54.6% 56.7% 39.9% 53% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

47.5% 44.1% 43.8% 30.6% 45.2% 34.4%

Somewhat
approve

16.8% 29.8% 26.4% 16% 22.3% 18.1%

Somewhat
disapprove

3.4% 14.4% 9.3% 4.6% 9.5% 5.8%

Strongly
disapprove

32.3% 11.7% 20.4% 48.8% 23.1% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

41.8% 28.8% 29.2% 21.4% 32.5% 24.3%

Somewhat
approve

13.3% 49.3% 36.1% 20.3% 28.8% 23.3%

Somewhat
disapprove

7% 6.7% 11.8% 5.4% 12.5% 6.8%

Strongly
disapprove

37.5% 15.2% 21.5% 51.7% 23% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.4% 0% 1.4% 1.2% 3.2% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

43.3% 19% 21.7% 17% 25.6% 19.4%

Somewhat
approve

8.1% 49.9% 38.9% 21.5% 30.3% 24.4%

Somewhat
disapprove

6.8% 11.3% 14% 8.6% 16.4% 9.9%

Strongly
disapprove

41.3% 19.8% 23.6% 51% 22.7% 44.3%

Unsure or
No opinion

0.5% 0% 1.8% 1.9% 5% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

27.3% 12.2% 12.3% 8.7% 18.1% 10.8%

Corporate
influence on
politics

9.9% 21.7% 17% 11% 9.5% 11.7%

Crime and
Public
Safety

17.3% 19.7% 16.4% 15.4% 11.5% 15.3%

Election
reform

14.7% 15% 19.3% 19.5% 23% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

6% 9.9% 6.3% 7.2% 5.3% 7%

Civil
liberties

1.9% 1.1% 3.9% 5.5% 6.9% 5.2%

Immigration
and border
security

15.6% 7.4% 14% 22.9% 13.9% 20.4%

Education 1.8% 7.7% 2.5% 3.5% 5.9% 3.7%

Environmen
t

5.4% 5.3% 8.3% 6.4% 6.1% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

52% 52.9% 48.6% 38.3% 46.1% 41.1%

Somewhat
Approve

17.5% 25.9% 24.6% 14.4% 14.8% 15.9%

Somewhat
Disapprove

6.6% 11% 10.1% 11% 11.6% 10.8%

Strongly
Disapprove

12.9% 3.1% 10.6% 28.4% 9.3% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

11.1% 7% 6.1% 8% 18.2% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

57.1% 39.2% 24.9% 43.3% 19.7% 39.8%

Somewhat
Support

17.3% 32.6% 38.3% 20% 23.9% 22.4%

Somewhat
Oppose

2.8% 14.4% 18.7% 9.6% 9.4% 10.3%

Strongly
Oppose

8.8% 6.7% 8.9% 16.8% 10.1% 14.8%

Unsure or
No Opinion

14% 7.1% 9.2% 10.4% 36.9% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

42.1% 35.5% 24.1% 19.4% 23.1% 21.7%

Somewhat
Approve

12% 31.1% 26.2% 11.1% 14.2% 13.5%

Somewhat
Disapprove

2.7% 14.6% 20.8% 9.3% 9.8% 10.3%

Strongly
Disapprove

28.7% 11.7% 16.4% 51.6% 21.4% 43.2%

Unsure or
No Opinion

14.4% 7.3% 12.6% 8.5% 31.5% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

81.6% 49.2% 56.2% 69.2% 45.9% 65.6%

Somewhat
Agree

6.9% 38.9% 28.8% 18.4% 21% 19.9%

Somewhat
Disagree

4.1% 3.3% 9.2% 3.3% 7.3% 4.3%

Strongly
Disagree

2.6% 2.2% 0.4% 4.6% 3.3% 4%

Unsure or
No Opinion

4.8% 6.4% 5.5% 4.4% 22.5% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

56.1% 16.4% 8.5% 12.3% 8.7% 13.6%

Somewhat
Agree

4.5% 41.8% 20.9% 4.2% 5.9% 7.2%

Somewhat
Disagree

6.3% 14.5% 29.1% 11.6% 7.7% 12.8%

Strongly
Disagree

17.8% 9.9% 15.8% 52% 10.8% 41.9%

Unsure or
No Opinion

15.4% 17.5% 25.7% 19.9% 66.9% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

49.7% 14.3% 5.2% 4.8% 7.4% 7.3%

Somewhat
Agree

5.8% 30.7% 15.6% 2.5% 4.4% 5%

Somewhat
Disagree

4.4% 23.5% 35% 10.3% 11.6% 12.9%

Strongly
Disagree

28% 13.4% 27.7% 72.9% 18% 59.6%

Unsure or
No Opinion

12.1% 18.1% 16.6% 9.6% 58.6% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 33.9% 9.5% 3.2% 2.2% 3.2% 4%

Somewhat
Agree

9.1% 27.1% 6.6% 1.2% 2.6% 3.1%

Somewhat
Disagree

2.1% 21.9% 25.9% 4.5% 3.5% 6.9%

Strongly
Disagree

47.1% 36.5% 53.7% 86.4% 41.3% 75.8%

Unsure or
No Opinion

7.8% 5% 10.6% 5.6% 49.5% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Women's Services National Survey 138



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

56.6% 10.6% 9.4% 12.4% 7.7% 13.5%

Somewhat
Agree

5.2% 29.9% 19.5% 5.9% 7.5% 8.1%

Somewhat
Disagree

3.6% 28.4% 32.1% 9.7% 8% 12%

Strongly
Disagree

19.2% 14.1% 14.5% 51.2% 12.6% 41.6%

Unsure or
No Opinion

15.3% 17.1% 24.5% 20.8% 64.2% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

42.9% 14.1% 8.5% 4.4% 4.1% 6.7%

Somewhat
Agree

3.5% 23.2% 14.3% 2.6% 3.3% 4.5%

Somewhat
Disagree

12.4% 24.5% 31.8% 7.3% 5.2% 10.2%

Strongly
Disagree

29.9% 22.5% 32.6% 77.1% 25.4% 64.2%

Unsure or
No Opinion

11.3% 15.6% 12.7% 8.7% 62% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

49% 27.3% 15.7% 24.5% 8.1% 23.3%

Somewhat
Agree

4.1% 24.1% 12.9% 5.5% 7.2% 6.9%

Somewhat
Disagree

7.8% 15% 25.1% 7.7% 9.7% 9.8%

Strongly
Disagree

23.1% 22.3% 24.4% 45.2% 19% 39.1%

Unsure or
No Opinion

16% 11.3% 21.9% 17% 56% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

50.5% 20.9% 14.5% 24.3% 11.6% 23.2%

Somewhat
Agree

1.6% 19.7% 15.4% 5.6% 6% 6.8%

Somewhat
Disagree

11% 17.8% 20.8% 8.8% 9.2% 10.4%

Strongly
Disagree

23.5% 21.9% 19.5% 44.1% 17.6% 37.7%

Unsure or
No Opinion

13.5% 19.6% 29.7% 17.2% 55.6% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 51.9% 24.8% 24.5% 39.2% 30% 37%

Democrat 28.3% 55.4% 52.1% 35% 45.3% 38%

Independen
t

15.3% 16.7% 20.3% 21.7% 20.3% 21%

Other Party 4.5% 3.1% 3.2% 4.1% 4.4% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

46.7% 21.3% 14.5% 25.9% 16% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

16.3% 27.4% 24.9% 23.6% 20.7% 23.2%

Moderate 26.3% 21.1% 27.3% 26.5% 32.4% 26.9%

Somewhat
Liberal

5.8% 5.6% 25.2% 14% 15.8% 14.6%

Very Liberal 4.9% 24.6% 8.1% 10% 15.2% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 72% 56.3% 53.2% 48.8% 49.3% 50.5%

Female 28% 43.7% 46.8% 51.2% 50.7% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Women's Services National Survey 140



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

75.2% 77.3% 78.3% 79.2% 75% 78.5%

Black, non-
Hispanic

15.5% 16.5% 11.8% 9.5% 13.8% 10.6%

Hispanic or
Other

9.3% 6.2% 9.8% 11.3% 11.2% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 47.4% 20.3% 16% 16.5% 17.5% 18%

35-54 10.2% 17.5% 25.8% 27% 17.8% 25%

55-64 13.5% 22.8% 19.7% 23.1% 18.7% 22%

65 or over 28.9% 39.4% 38.5% 33.3% 45.9% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

25.1% 5% 2.4% 1.2% 5.4% 2.8%

High School
graduate

22.8% 19.7% 18% 12.7% 20.8% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

20.5% 42.5% 26.2% 30.2% 29.4% 29.8%

Bachelor’s
degree

19.8% 24.9% 25.2% 27.7% 21.2% 26.5%

Postgradua
te

11% 8% 27.3% 28% 22.1% 26%

Don’t know 0.8% 0% 0.9% 0.2% 1.1% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex-Based Rights

Q12 Sex-Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

32.8% 10.7% 9.3% 7.5% 17.8% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

13.1% 29.3% 16.5% 16.2% 16.8% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

16.1% 22.4% 21.4% 18.8% 18.6% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

8.4% 8.5% 17.5% 16.3% 13.7% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

12.2% 9.9% 11.9% 12.1% 6.1% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

2.3% 1.7% 2.6% 5.8% 4% 5.1%

More than
$150,000

6.6% 5.2% 11.7% 13.1% 11.7% 12.3%

Don’t know 8.3% 12.4% 9.1% 10.1% 11.3% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 7.8% 2.4% 4.4% 2.2% 6.2% 3%

2 of 4 9% 9% 6.7% 6.3% 5.4% 6.5%

3 of 4 23.9% 27.8% 19% 17.3% 18.1% 18.2%

4 of 4 59.2% 60.8% 70% 74.2% 70.3% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 39.5% 33.2% 33.3% 36.9% 30% 35.9%

Northeast 15.5% 17.2% 16.4% 16.3% 15.7% 16.3%

Midwest 26.3% 30.2% 31% 24.6% 29% 25.8%

West 18.7% 19.4% 19.3% 22.2% 25.3% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Female Healthcare Provider

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

92.2% 89% 90.6% 96.2% 91.6% 93.2%

Somewhat
likely

7.8% 11% 9.4% 3.8% 8.4% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

61% 23.3% 27.2% 55.7% 29.5% 43.9%

Somewhat
approve

10% 16% 10.8% 8.2% 6.8% 9%

Somewhat
disapprove

3.5% 7.2% 5.7% 3.4% 5.7% 4.6%

Strongly
disapprove

25.5% 53.5% 56.3% 32.7% 58% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

28.3% 48.5% 42.5% 24.5% 45.7% 34.4%

Somewhat
approve

14.1% 24.7% 27% 14% 20.6% 18.1%

Somewhat
disapprove

5.5% 5.5% 7.8% 6% 4.6% 5.8%

Strongly
disapprove

52.1% 21.4% 22.8% 55.5% 29% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

23.1% 27.7% 27.7% 18.3% 32% 24.3%

Somewhat
approve

15.2% 36.7% 37.8% 15.1% 29.9% 23.3%

Somewhat
disapprove

5.3% 10.4% 8.9% 6.1% 6.6% 6.8%

Strongly
disapprove

55.9% 23.5% 24.5% 59.4% 29.4% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.5% 1.7% 1% 1.1% 2.1% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Female Healthcare Provider

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

22.6% 21% 20.5% 15.5% 23.1% 19.4%

Somewhat
approve

13.2% 42.1% 37% 15.2% 33.9% 24.4%

Somewhat
disapprove

5.5% 13.8% 14.4% 8.5% 11.1% 9.9%

Strongly
disapprove

57.9% 19.9% 25.2% 58.8% 29.8% 44.3%

Unsure or
No opinion

0.8% 3.1% 3% 2% 2.1% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

12.4% 13.3% 12.4% 7.1% 14.5% 10.8%

Corporate
influence on
politics

9.7% 16.4% 13.1% 10.4% 12.8% 11.7%

Crime and
Public
Safety

15.9% 16.2% 18.4% 16.3% 11.6% 15.3%

Election
reform

22.9% 11.4% 19.7% 19.4% 20.3% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

6.8% 7.9% 7.3% 6.8% 7% 7%

Civil
liberties

5.3% 6.7% 4.4% 5.7% 4.1% 5.2%

Immigration
and border
security

21.2% 11.4% 12.4% 25.8% 17.6% 20.4%

Education 1.7% 7.6% 3.5% 3.3% 4.2% 3.7%

Environmen
t

4.1% 9.2% 8.8% 5.2% 7.9% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

35.9% 47% 51.5% 32.9% 50.6% 41.1%

Somewhat
Approve

14.4% 29.7% 20.6% 11.2% 17.9% 15.9%

Somewhat
Disapprove

10.9% 10.9% 13.4% 12.1% 7% 10.8%

Strongly
Disapprove

29.9% 7.6% 9.8% 35.7% 10.9% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

8.9% 4.8% 4.7% 8% 13.6% 8.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q13 Female Healthcare Provider

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

51.7% 32.6% 27.2% 45.1% 32.9% 39.8%

Somewhat
Support

19.3% 41.6% 26.8% 18.8% 21.6% 22.4%

Somewhat
Oppose

6.9% 12.2% 22.6% 7.5% 10.3% 10.3%

Strongly
Oppose

14.7% 7% 15% 19.6% 9.1% 14.8%

Unsure or
No Opinion

7.4% 6.6% 8.5% 9% 26.1% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

27.9% 22.2% 27% 18.4% 21.1% 21.7%

Somewhat
Approve

6.3% 28.2% 19% 9.3% 17.1% 13.5%

Somewhat
Disapprove

6.3% 17.5% 19.6% 7.8% 9.9% 10.3%

Strongly
Disapprove

54.1% 22.8% 24.1% 58.5% 27.4% 43.2%

Unsure or
No Opinion

5.4% 9.3% 10.3% 6% 24.5% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

77.5% 60.4% 55.9% 72.1% 54.6% 65.6%

Somewhat
Agree

13.7% 33.2% 29.2% 14.7% 23% 19.9%

Somewhat
Disagree

2.9% 4.7% 8.6% 3.7% 3.8% 4.3%

Strongly
Disagree

2.8% 0.3% 2.3% 6.1% 3% 4%

Unsure or
No Opinion

3.1% 1.4% 4% 3.4% 15.6% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Female Healthcare Provider

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

32.6% 10.7% 7.7% 13.7% 6.7% 13.6%

Somewhat
Agree

6.2% 21.1% 17% 3.6% 4.6% 7.2%

Somewhat
Disagree

10.5% 20.9% 32% 8.5% 9.2% 12.8%

Strongly
Disagree

40.8% 23.9% 25.3% 59.1% 27.5% 41.9%

Unsure or
No Opinion

9.8% 23.4% 17.9% 15.1% 51.9% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

21% 7% 4.7% 5.8% 3.8% 7.3%

Somewhat
Agree

4.9% 14.6% 10.7% 2.3% 3.7% 5%

Somewhat
Disagree

7.9% 20.8% 32% 7.5% 12.9% 12.9%

Strongly
Disagree

57.8% 44.7% 43.2% 77.3% 43.7% 59.6%

Unsure or
No Opinion

8.3% 12.8% 9.5% 7.1% 35.9% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 15.3% 3% 2.3% 2.1% 2.2% 4%

Somewhat
Agree

4.3% 11.9% 4.4% 1.1% 2.2% 3.1%

Somewhat
Disagree

3.2% 15.2% 19.7% 3.3% 6.2% 6.9%

Strongly
Disagree

69% 62.7% 65.8% 89.4% 65.8% 75.8%

Unsure or
No Opinion

8.2% 7.2% 7.8% 4.2% 23.6% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Female Healthcare Provider

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

17.5% 2.7% 1.3% 1.9% 2.6% 4.2%

Somewhat
Agree

2.7% 12.9% 8.3% 1.2% 2.4% 3.5%

Somewhat
Disagree

6.4% 22.2% 24.7% 3.2% 9.1% 9.3%

Strongly
Disagree

67.9% 53.4% 59.5% 90.8% 61.7% 73.7%

Unsure or
No Opinion

5.3% 8.7% 6.2% 2.8% 24.2% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

21.6% 4.7% 5.7% 5.4% 2% 6.7%

Somewhat
Agree

3.3% 17.2% 7% 2.5% 3.1% 4.5%

Somewhat
Disagree

7.2% 23.4% 29.5% 3.5% 9.3% 10.2%

Strongly
Disagree

62.1% 41% 47.6% 81.7% 51.9% 64.2%

Unsure or
No Opinion

5.8% 13.8% 10.2% 6.9% 33.8% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

45.5% 16.1% 17.4% 24.6% 14.3% 23.3%

Somewhat
Agree

6.2% 24.1% 10.6% 4.1% 4.8% 6.9%

Somewhat
Disagree

5.4% 17.3% 28.1% 5.2% 8.4% 9.8%

Strongly
Disagree

35.7% 24.9% 29.2% 55.7% 22.6% 39.1%

Unsure or
No Opinion

7.3% 17.6% 14.8% 10.4% 49.9% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Female Healthcare Provider

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

40.8% 16.5% 15% 27.6% 12.4% 23.2%

Somewhat
Agree

4.1% 23.9% 13.5% 3.8% 4.6% 6.8%

Somewhat
Disagree

10.1% 21.2% 24.8% 5.4% 8.3% 10.4%

Strongly
Disagree

36.9% 22.1% 27.2% 52.9% 22.8% 37.7%

Unsure or
No Opinion

8.1% 16.1% 19.5% 10.3% 51.8% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 47.4% 21.6% 26.5% 45% 28.1% 37%

Democrat 30.2% 50.2% 52.1% 29.7% 45.3% 38%

Independen
t

19.5% 26.5% 18.9% 20.4% 22% 21%

Other Party 2.9% 1.7% 2.5% 4.9% 4.5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

39.8% 9.2% 12.9% 32.2% 14.6% 24.6%

Somewhat
Conservativ
e

28% 27% 21.9% 23.7% 19.3% 23.2%

Moderate 20.1% 37.7% 32.7% 21.9% 32.8% 26.9%

Somewhat
Liberal

6.6% 17.8% 22.6% 11.6% 19.1% 14.6%

Very Liberal 5.4% 8.3% 9.9% 10.6% 14.3% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 62.6% 51.6% 41.3% 52.9% 44% 50.5%

Female 37.4% 48.4% 58.7% 47.1% 56% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Female Healthcare Provider

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

75.7% 72.5% 79.7% 79.5% 79.6% 78.5%

Black, non-
Hispanic

12.4% 15.7% 10.5% 8.5% 11.5% 10.6%

Hispanic or
Other

11.9% 11.8% 9.8% 12% 8.9% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 23.1% 13.4% 10.5% 20.5% 16.1% 18%

35-54 28.2% 20.3% 24.5% 27.9% 20.3% 25%

55-64 21.9% 22.6% 24.2% 22.1% 20.5% 22%

65 or over 26.8% 43.8% 40.7% 29.5% 43.1% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

10.7% 4.6% 1.5% 1.2% 1.3% 2.8%

High School
graduate

19.2% 17.6% 12.1% 13.3% 14.5% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

31.3% 30.6% 31.3% 30.6% 26.7% 29.8%

Bachelor’s
degree

23.7% 26.2% 25.1% 29.5% 23.6% 26.5%

Postgradua
te

15% 20.4% 28.9% 25.1% 33.7% 26%

Don’t know 0% 0.5% 1.2% 0.2% 0.2% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Female Healthcare Provider

Q13 Female Healthcare Provider

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

15.3% 7.4% 12.7% 7.2% 10.4% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

16.4% 21.2% 16.6% 16.6% 15.3% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

18.3% 19.6% 19.8% 19.8% 17.7% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

15.5% 14.3% 15.5% 15.9% 15.4% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

10.1% 10.8% 10.5% 13.1% 10.1% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

3.7% 3.4% 3.5% 6.1% 5.3% 5.1%

More than
$150,000

11% 10.8% 13.6% 13% 11.8% 12.3%

Don’t know 9.6% 12.4% 7.7% 8.2% 14.1% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 5.1% 3.4% 4.4% 1.5% 3.5% 3%

2 of 4 8.1% 9.1% 4.2% 6.7% 5.5% 6.5%

3 of 4 17.4% 19.9% 19.2% 16.8% 19.7% 18.2%

4 of 4 69.5% 67.5% 72.3% 74.9% 71.3% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 40.5% 35.3% 34.1% 37.3% 32.2% 35.9%

Northeast 13.9% 16.4% 20.2% 15.6% 16.7% 16.3%

Midwest 26.1% 23.6% 27.2% 24.7% 27.8% 25.8%

West 19.6% 24.7% 18.5% 22.4% 23.4% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Female Competitions

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

92.2% 88.6% 86.4% 95.6% 89.6% 93.2%

Somewhat
likely

7.8% 11.4% 13.6% 4.4% 10.4% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

56.6% 16.7% 15.1% 54.2% 20.6% 43.9%

Somewhat
approve

5.4% 15.9% 11.1% 8.8% 8.2% 9%

Somewhat
disapprove

5.5% 8.4% 7% 3.6% 5.6% 4.6%

Strongly
disapprove

32.5% 59% 66.8% 33.4% 65.6% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

45.4% 55% 52.7% 25.1% 51.1% 34.4%

Somewhat
approve

16.3% 22.3% 29.9% 14.4% 25.8% 18.1%

Somewhat
disapprove

5.8% 11% 6.8% 5.3% 5.8% 5.8%

Strongly
disapprove

32.5% 11.7% 10.6% 55.2% 17.3% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

39.8% 29.4% 31.4% 18.2% 37.4% 24.3%

Somewhat
approve

13.4% 44.9% 45.6% 16.7% 34.5% 23.3%

Somewhat
disapprove

5.9% 13% 8% 6% 8.1% 6.8%

Strongly
disapprove

39.9% 11.1% 13.7% 58.1% 17.1% 44.4%

Unsure or
No opinion

1% 1.6% 1.4% 1% 2.9% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Female Competitions

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

37.3% 26.1% 23.7% 14.4% 28% 19.4%

Somewhat
approve

13.2% 42.3% 46.2% 17.7% 38.1% 24.4%

Somewhat
disapprove

9.8% 16.6% 10.5% 8.8% 11.9% 9.9%

Strongly
disapprove

38.8% 12.9% 16.4% 57.2% 18.9% 44.3%

Unsure or
No opinion

0.9% 2% 3.2% 1.8% 3.1% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

24.4% 13.7% 12.4% 7.7% 16.4% 10.8%

Corporate
influence on
politics

8% 21.3% 15.4% 10.8% 12% 11.7%

Crime and
Public
Safety

15.8% 20.5% 12.5% 16.5% 10.3% 15.3%

Election
reform

22.4% 19.6% 16.1% 18.6% 24.2% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

6.4% 8.2% 13.5% 6.4% 5.3% 7%

Civil
liberties

0.6% 1.8% 4.4% 5.9% 5.5% 5.2%

Immigration
and border
security

18.9% 6.7% 7.6% 25.9% 9.7% 20.4%

Education 2% 5.4% 5.6% 3.2% 5% 3.7%

Environmen
t

1.5% 2.9% 12.5% 5.1% 11.6% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

45.4% 60.2% 61.8% 32.3% 57.6% 41.1%

Somewhat
Approve

12% 20.3% 20.5% 15.3% 16% 15.9%

Somewhat
Disapprove

15.8% 10.8% 8.3% 11.6% 6.3% 10.8%

Strongly
Disapprove

23.2% 4.3% 3.6% 31.6% 7.1% 23.4%

Women's Services National Survey 153



Unsure or
No Opinion

3.6% 4.4% 5.9% 9.2% 13.1% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q14 Female Competitions

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

49.7% 27.2% 27.6% 45.4% 22.7% 39.8%

Somewhat
Support

15.8% 38.1% 35.8% 19% 26% 22.4%

Somewhat
Oppose

11.1% 11.2% 18.6% 8.9% 9.7% 10.3%

Strongly
Oppose

11.6% 13.5% 9.5% 16.9% 10.6% 14.8%

Unsure or
No Opinion

11.8% 10% 8.4% 9.7% 30.9% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

43.6% 30.2% 30.4% 15.7% 29.6% 21.7%

Somewhat
Approve

8.5% 34.2% 27.7% 9.8% 16.3% 13.5%

Somewhat
Disapprove

11% 19% 18.2% 8.9% 7.8% 10.3%

Strongly
Disapprove

30.7% 10.3% 13.3% 57.5% 16.3% 43.2%

Unsure or
No Opinion

6.3% 6.2% 10.3% 8.1% 30% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

73.8% 61% 54.9% 72.3% 41% 65.6%

Somewhat
Agree

14% 28.4% 29.7% 16.1% 29.7% 19.9%

Somewhat
Disagree

3.6% 7.6% 8.4% 3% 6.5% 4.3%

Strongly
Disagree

6.3% 1.2% 2% 4.3% 3.4% 4%

Unsure or
No Opinion

2.4% 1.8% 5.1% 4.3% 19.4% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Female Competitions

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

49.3% 13.6% 9.9% 11.9% 7.1% 13.6%

Somewhat
Agree

11.1% 30.6% 19.3% 4% 3.8% 7.2%

Somewhat
Disagree

12.6% 15.7% 33.4% 10.1% 9.2% 12.8%

Strongly
Disagree

16.3% 16.8% 17% 56.1% 16.1% 41.9%

Unsure or
No Opinion

10.8% 23.3% 20.3% 17.9% 63.8% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

41.3% 12.1% 6.4% 3.4% 8% 7.3%

Somewhat
Agree

7.2% 22.4% 10.9% 2.6% 4.9% 5%

Somewhat
Disagree

10.6% 27.5% 35% 9% 11.1% 12.9%

Strongly
Disagree

33.5% 25.2% 33.7% 77% 23.2% 59.6%

Unsure or
No Opinion

7.4% 12.8% 14% 7.9% 52.8% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 19.9% 7.7% 5.2% 2.4% 1.7% 4%

Somewhat
Agree

12.6% 16.3% 3.8% 1.2% 2.4% 3.1%

Somewhat
Disagree

7.2% 18.5% 20.8% 3.8% 7.6% 6.9%

Strongly
Disagree

54.3% 48.7% 62.6% 87.5% 51.1% 75.8%

Unsure or
No Opinion

6% 8.9% 7.6% 5.1% 37.1% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Female Competitions

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

26.8% 3.2% 5.1% 1.9% 3.3% 4.2%

Somewhat
Agree

7.4% 18.2% 8.4% 1.2% 3.8% 3.5%

Somewhat
Disagree

11.8% 29.6% 28.9% 4.7% 8.1% 9.2%

Strongly
Disagree

48.3% 42% 52.9% 88.4% 44.5% 73.7%

Unsure or
No Opinion

5.7% 7% 4.7% 3.7% 40.3% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

43.5% 9.8% 9.6% 13% 5.4% 13.5%

Somewhat
Agree

5.7% 31.1% 18.6% 5.2% 7.7% 8.1%

Somewhat
Disagree

10.3% 18.7% 34.8% 8.9% 8.5% 12%

Strongly
Disagree

33.3% 23.3% 14.4% 52.8% 20% 41.6%

Unsure or
No Opinion

7.3% 17.2% 22.6% 20.1% 58.3% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

56.6% 19.2% 11.8% 24.3% 12.7% 23.3%

Somewhat
Agree

4.8% 20.1% 17.3% 4.6% 7% 6.9%

Somewhat
Disagree

8.5% 23.5% 26% 6.6% 8.9% 9.8%

Strongly
Disagree

21.5% 17.9% 25.2% 49.6% 17.2% 39.1%

Unsure or
No Opinion

8.5% 19.3% 19.6% 15% 54.2% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Women's Services National Survey 157



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q14 Female Competitions

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

52.6% 12.4% 11.3% 25.2% 12% 23.2%

Somewhat
Agree

2.1% 30% 20.2% 3.8% 5.9% 6.8%

Somewhat
Disagree

11.4% 17.2% 27.6% 6.9% 11.1% 10.4%

Strongly
Disagree

26.5% 15.4% 20.3% 48.3% 15.1% 37.7%

Unsure or
No Opinion

7.5% 24.9% 20.6% 15.8% 55.9% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 46% 12.5% 20.4% 43.8% 21.9% 37%

Democrat 35.6% 59.5% 55.5% 30.9% 51.8% 38%

Independen
t

12.7% 26.6% 20.5% 21.2% 22.6% 21%

Other Party 5.8% 1.3% 3.5% 4.2% 3.7% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

53.2% 10.7% 9.6% 28.1% 10.8% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

20.8% 26.6% 15% 26.1% 16.6% 23.2%

Moderate 14% 30.3% 35.7% 26.1% 29.5% 26.9%

Somewhat
Liberal

4.8% 17.4% 23.5% 12.1% 23% 14.6%

Very Liberal 7.2% 15% 16.2% 7.6% 20.2% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 66.2% 46.6% 43.4% 51.3% 45.9% 50.5%

Female 33.8% 53.4% 56.6% 48.7% 54.1% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Female Competitions

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

80.3% 65.3% 78.9% 79.4% 77.2% 78.5%

Black, non-
Hispanic

10.2% 24.7% 10.1% 9.3% 12.6% 10.6%

Hispanic or
Other

9.5% 9.9% 11% 11.3% 10.2% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 32.3% 13.1% 14.8% 17.6% 17% 18%

35-54 12.5% 21.8% 23.8% 26.9% 24.1% 25%

55-64 20.5% 26.3% 24.9% 22.4% 17.6% 22%

65 or over 34.7% 38.8% 36.5% 33.1% 41.4% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

19.5% 3.9% 1.2% 1.2% 3.4% 2.8%

High School
graduate

25.6% 22.4% 15% 12.4% 16.6% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

27.4% 27.9% 31.7% 30.7% 26.2% 29.8%

Bachelor’s
degree

16.1% 22.6% 28.3% 28% 24.5% 26.5%

Postgradua
te

11.4% 23.2% 23.2% 27.5% 28.4% 26%

Don’t know 0% 0% 0.6% 0.2% 0.9% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Female Competitions

Q14 Female Competitions

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

25.9% 10.3% 9.8% 7.3% 13.2% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

22% 27.6% 18.1% 14.7% 18.2% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

18.1% 19.4% 19.8% 19.8% 15.4% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

9.7% 16.8% 14.2% 16.2% 15.9% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

7.8% 7.2% 13.6% 12.3% 9.4% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

5.1% 1.8% 5.4% 5% 6% 5.1%

More than
$150,000

5.4% 10% 10% 13.9% 10.9% 12.3%

Don’t know 6.2% 6.9% 9.2% 10.7% 11% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 6% 5.9% 3.7% 2.4% 3% 3%

2 of 4 8.7% 4.5% 7.1% 6.2% 7% 6.5%

3 of 4 18.5% 27.1% 20.8% 17% 18.6% 18.2%

4 of 4 66.8% 62.5% 68.5% 74.5% 71.3% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 38.1% 39.8% 35.6% 37.5% 26.8% 35.9%

Northeast 13.2% 21.4% 18.1% 15.9% 16.2% 16.3%

Midwest 26% 18.4% 25.2% 25.6% 29.4% 25.8%

West 22.7% 20.4% 21.1% 20.9% 27.6% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Medical Providers

Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

95.8% 86.3% 91.9% 94.2% 91.5% 93.2%

Somewhat
likely

4.2% 13.7% 8.1% 5.8% 8.5% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

58% 25.8% 15.9% 58.7% 19.5% 43.9%

Somewhat
approve

8.8% 11.4% 8.5% 8.8% 9% 9%

Somewhat
disapprove

4.2% 5.8% 7.7% 3% 6% 4.6%

Strongly
disapprove

28.9% 57% 67.8% 29.5% 65.5% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

26.1% 43.9% 54.6% 24.2% 50% 34.4%

Somewhat
approve

14% 29.7% 26.3% 11.3% 27.5% 18.1%

Somewhat
disapprove

5.9% 7.5% 8.4% 5% 5.3% 5.8%

Strongly
disapprove

53.9% 18.9% 10.7% 59.4% 17.3% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

19.7% 26.9% 36.5% 17.3% 35.8% 24.3%

Somewhat
approve

15.7% 43.4% 42.3% 13.6% 34.2% 23.3%

Somewhat
disapprove

6% 8.1% 7.7% 5.7% 9% 6.8%

Strongly
disapprove

56.9% 20.2% 13.2% 62.3% 19.3% 44.4%

Unsure or
No opinion

1.7% 1.5% 0.4% 1.1% 1.8% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Medical Providers

Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

17.3% 22.5% 26.9% 13.4% 28.3% 19.4%

Somewhat
approve

16.3% 39.5% 45.3% 14.7% 36.7% 24.4%

Somewhat
disapprove

6.9% 13.4% 13.4% 8.7% 12.5% 9.9%

Strongly
disapprove

56.6% 22.5% 13.7% 61.2% 20.6% 44.3%

Unsure or
No opinion

3% 2% 0.8% 2% 1.9% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

10.4% 11.6% 18.7% 7% 14.4% 10.8%

Corporate
influence on
politics

10.3% 18.8% 11.4% 10.8% 13% 11.7%

Crime and
Public
Safety

17.9% 12.6% 16.5% 15.5% 12.6% 15.3%

Election
reform

15.8% 18.2% 22.2% 21.5% 18.8% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

5.2% 5.5% 9% 6.5% 9.5% 7%

Civil
liberties

6.9% 4.7% 3% 5.2% 4.4% 5.2%

Immigration
and border
security

26.5% 11.5% 7.7% 26.2% 11.3% 20.4%

Education 3.8% 4.7% 3.4% 3% 4.7% 3.7%

Environmen
t

3.4% 12.4% 8% 4.3% 11.3% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

32.2% 52% 63.3% 30.4% 56.9% 41.1%

Somewhat
Approve

16.3% 23.8% 19.9% 12.6% 17.2% 15.9%

Somewhat
Disapprove

12.7% 7.2% 9.7% 13.1% 5.8% 10.8%

Strongly
Disapprove

32.5% 9.6% 3.3% 34.2% 7.1% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

6.4% 7.5% 3.8% 9.7% 12.9% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q15 Medical Providers

Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

53.4% 24.3% 27.5% 43.5% 28.6% 39.8%

Somewhat
Support

16% 41.1% 31.3% 17.7% 27.9% 22.4%

Somewhat
Oppose

7.8% 13.5% 20.6% 9% 9.6% 10.3%

Strongly
Oppose

15.5% 12.2% 13.8% 18.5% 8.3% 14.8%

Unsure or
No Opinion

7.4% 9% 6.9% 11.3% 25.6% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

22.4% 27.2% 31.7% 16.8% 23.7% 21.7%

Somewhat
Approve

6.7% 29.5% 27% 7.8% 20.3% 13.5%

Somewhat
Disapprove

8.3% 16% 16.1% 8% 12.3% 10.3%

Strongly
Disapprove

56.1% 19% 14.9% 60.9% 16.8% 43.2%

Unsure or
No Opinion

6.5% 8.3% 10.3% 6.5% 26.9% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

75.7% 51% 53.5% 74.7% 47.7% 65.6%

Somewhat
Agree

13.6% 37% 32.1% 13.2% 27.8% 19.9%

Somewhat
Disagree

4.3% 6.8% 8.7% 3% 3.9% 4.3%

Strongly
Disagree

4.4% 1.8% 2.4% 5.1% 2.7% 4%

Unsure or
No Opinion

2% 3.5% 3.2% 3.9% 18% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

25.6% 7.7% 7.7% 12.9% 6.1% 13.6%

Somewhat
Agree

6.8% 19.5% 16.1% 4.1% 5.3% 7.2%

Somewhat
Disagree

8.2% 22.7% 27.9% 10.5% 11.8% 12.8%

Strongly
Disagree

43.9% 26.5% 27.5% 58.7% 20.1% 41.9%

Unsure or
No Opinion

15.6% 23.5% 20.8% 13.8% 56.8% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

15.2% 5.4% 6.2% 4.9% 4.2% 7.3%

Somewhat
Agree

4.4% 14.7% 12.4% 2.5% 3.6% 5%

Somewhat
Disagree

7% 26.5% 31.8% 8.6% 14.3% 12.9%

Strongly
Disagree

66.2% 38.9% 38.1% 75.6% 39% 59.6%

Unsure or
No Opinion

7.2% 14.4% 11.5% 8.4% 39% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 8.3% 4.3% 7.5% 1.3% 2.4% 4%

Somewhat
Agree

3.6% 8.2% 5.3% 1.1% 3.4% 3.1%

Somewhat
Disagree

3.7% 13.3% 20.1% 4.2% 7.4% 6.9%

Strongly
Disagree

79.1% 62.2% 57.8% 89% 60.1% 75.8%

Unsure or
No Opinion

5.2% 12% 9.3% 4.4% 26.6% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Medical Providers

Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

8.8% 2.5% 3.3% 2.5% 3.2% 4.2%

Somewhat
Agree

4.1% 12.2% 5.4% 2% 1.9% 3.5%

Somewhat
Disagree

6.2% 17.2% 23.7% 5.8% 9.7% 9.2%

Strongly
Disagree

77.6% 58.4% 58.3% 85.2% 60.1% 73.7%

Unsure or
No Opinion

3.3% 9.7% 9.3% 4.6% 25.1% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

26.3% 12% 7.5% 12.3% 4.7% 13.5%

Somewhat
Agree

5.6% 28.2% 14.4% 5.1% 6.8% 8.1%

Somewhat
Disagree

8.9% 18.3% 34.5% 9% 8.5% 12%

Strongly
Disagree

43.9% 24.4% 22.3% 59.2% 20.7% 41.6%

Unsure or
No Opinion

15.3% 17.1% 21.4% 14.4% 59.3% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

16.2% 4.6% 5.8% 3.7% 2.7% 6.7%

Somewhat
Agree

3.7% 13% 10.8% 2% 4.1% 4.5%

Somewhat
Disagree

5.2% 25.5% 27.1% 6.6% 9.5% 10.2%

Strongly
Disagree

67% 42.4% 43.1% 81.4% 46.2% 64.2%

Unsure or
No Opinion

7.9% 14.5% 13.2% 6.3% 37.4% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Medical Providers

Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

55.7% 11.2% 7.2% 19.5% 5.2% 23.2%

Somewhat
Agree

4.1% 35.4% 16.8% 2.8% 3.5% 6.8%

Somewhat
Disagree

4% 24.7% 36.3% 6% 8.9% 10.4%

Strongly
Disagree

30.7% 10.1% 20.2% 63.6% 14.4% 37.7%

Unsure or
No Opinion

5.6% 18.6% 19.5% 8.2% 67.9% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 45.2% 25.2% 17.5% 46.2% 23.7% 37%

Democrat 30.2% 51.7% 59.6% 28.1% 50.5% 38%

Independen
t

20.7% 21.4% 21.6% 20.6% 21.6% 21%

Other Party 3.9% 1.7% 1.3% 5.1% 4.2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

35% 8.4% 11.6% 33% 9% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

23.9% 27.1% 17.6% 27% 16.9% 23.2%

Moderate 23.8% 30.4% 31.4% 21.5% 37.4% 26.9%

Somewhat
Liberal

8.3% 22.3% 24.4% 11.4% 20.4% 14.6%

Very Liberal 9% 11.8% 14.9% 7.2% 16.3% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 57.1% 51.2% 49.5% 48.7% 46.9% 50.5%

Female 42.9% 48.8% 50.5% 51.3% 53.1% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Medical Providers

Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

79% 74.3% 81% 79% 77.2% 78.5%

Black, non-
Hispanic

10% 16.4% 10.5% 8.6% 13.3% 10.6%

Hispanic or
Other

11% 9.3% 8.5% 12.4% 9.6% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 19.4% 15.4% 15.7% 21.3% 12.3% 18%

35-54 23.9% 29% 25.5% 27.5% 19.9% 25%

55-64 25.8% 19.8% 25.3% 20% 20.6% 22%

65 or over 30.9% 35.8% 33.5% 31.2% 47.2% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

6.3% 2.3% 3% 1.3% 2% 2.8%

High School
graduate

14.1% 16.2% 12.8% 14.8% 15.1% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

32.5% 29.6% 25.1% 31.1% 26.5% 29.8%

Bachelor’s
degree

25.6% 28.2% 25.8% 28.7% 23% 26.5%

Postgradua
te

20.9% 23.4% 32.6% 23.9% 33.1% 26%

Don’t know 0.6% 0.3% 0.6% 0.2% 0.3% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Medical Providers

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

10.7% 9% 11.8% 7.7% 12% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

17.4% 19.7% 16% 16.6% 15.2% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

23% 18.2% 16.3% 18.6% 17.1% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

16.2% 17% 19.2% 15.3% 13.1% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

10.9% 11.9% 12.9% 12.1% 9.9% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

3.7% 5.3% 2.5% 6.7% 4.5% 5.1%

More than
$150,000

9.5% 11.2% 13.4% 12.2% 15.6% 12.3%

Don’t know 8.5% 7.8% 7.9% 10.8% 12.6% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 1.8% 5.5% 2.7% 2.4% 4.8% 3%

2 of 4 7.3% 11.3% 7.3% 6.5% 3.7% 6.5%

3 of 4 22% 18.8% 19.4% 15.5% 18.1% 18.2%

4 of 4 69% 64.4% 70.6% 75.6% 73.5% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 36.9% 32.2% 36.9% 39.5% 28.7% 35.9%

Northeast 14.8% 13.2% 19.8% 15.6% 18.6% 16.3%

Midwest 25.2% 28.4% 22.4% 26.5% 26.2% 25.8%

West 23.1% 26.2% 20.9% 18.4% 26.5% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

95.5% 88.4% 90.2% 94.1% 92.3% 93.2%

Somewhat
likely

4.5% 11.6% 9.8% 5.9% 7.7% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

63.3% 14.2% 18.8% 58.7% 18.9% 43.9%

Somewhat
approve

7% 13.3% 10.9% 9.9% 7.4% 9%

Somewhat
disapprove

2.6% 3.8% 7.7% 3.7% 6.9% 4.6%

Strongly
disapprove

27% 68.7% 62.7% 27.7% 66.8% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

24% 54.1% 50% 21.8% 53.5% 34.4%

Somewhat
approve

15% 27.2% 30.1% 12% 23.2% 18.1%

Somewhat
disapprove

4.8% 6.5% 7.2% 6.2% 5.3% 5.8%

Strongly
disapprove

56.2% 12.3% 12.7% 60% 18.1% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

18.6% 29.6% 32.5% 16.8% 37.6% 24.3%

Somewhat
approve

15.4% 48% 39.8% 12.9% 33.8% 23.3%

Somewhat
disapprove

6.1% 7.4% 11.1% 5.7% 7.3% 6.8%

Strongly
disapprove

59.4% 14.8% 15.6% 63.4% 18.6% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.6% 0.3% 1% 1.3% 2.7% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

16.5% 19.8% 22.6% 13.7% 30.5% 19.4%

Somewhat
approve

15.2% 49.3% 43.3% 13.7% 35.7% 24.4%

Somewhat
disapprove

7.5% 13.1% 14.6% 8.1% 12.1% 9.9%

Strongly
disapprove

59.5% 17.5% 17.9% 61.7% 19.2% 44.3%

Unsure or
No opinion

1.3% 0.3% 1.7% 2.8% 2.5% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

9.4% 7.8% 15.1% 7.9% 16.1% 10.8%

Corporate
influence on
politics

11.6% 18.9% 10.7% 9.7% 13.6% 11.7%

Crime and
Public
Safety

16.1% 10% 18% 16.2% 13.4% 15.3%

Election
reform

18.7% 18.4% 20.8% 19.8% 19.2% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

7.3% 6.5% 9.1% 5.8% 7.9% 7%

Civil
liberties

4.4% 3.8% 5.4% 6.3% 4.3% 5.2%

Immigration
and border
security

27.8% 9.3% 7.4% 26.6% 11.4% 20.4%

Education 2.7% 9% 5.6% 2.9% 3.5% 3.7%

Environmen
t

1.8% 16.3% 7.9% 4.7% 10.7% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

30.9% 59.9% 61.4% 28.4% 58% 41.1%

Somewhat
Approve

16.9% 22.7% 18.7% 12.4% 17.5% 15.9%

Somewhat
Disapprove

13.5% 6.9% 8% 13.5% 5.6% 10.7%

Strongly
Disapprove

32.4% 6.4% 4.9% 35.8% 6.6% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

6.2% 4% 6.9% 9.9% 12.4% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q16 Sex Change Surgeries

Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

49.8% 27.2% 26.5% 46.7% 27.6% 39.8%

Somewhat
Support

15.7% 39.1% 32.6% 16.8% 29% 22.4%

Somewhat
Oppose

7.5% 16.1% 17.8% 9.5% 9.3% 10.3%

Strongly
Oppose

17.8% 14.1% 13.8% 17.1% 8.1% 14.8%

Unsure or
No Opinion

9.2% 3.5% 9.2% 10% 26% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

23.2% 35.7% 29.6% 16.1% 21.7% 21.7%

Somewhat
Approve

7.5% 32% 23.7% 6.5% 21.6% 13.5%

Somewhat
Disapprove

7.7% 16.2% 18.6% 7.7% 11.7% 10.3%

Strongly
Disapprove

54.8% 10.8% 19.6% 63.1% 17.9% 43.2%

Unsure or
No Opinion

6.8% 5.3% 8.6% 6.6% 27.2% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

76.6% 51.8% 54% 75.2% 47.4% 65.6%

Somewhat
Agree

12.3% 38.9% 31.6% 12.2% 29.5% 19.9%

Somewhat
Disagree

5.3% 5.5% 7.1% 2.3% 4.9% 4.3%

Strongly
Disagree

4.2% 1% 2.8% 5.5% 2.4% 4%

Unsure or
No Opinion

1.7% 2.7% 4.5% 4.8% 15.8% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Change Surgeries

Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

26.1% 6.3% 11.6% 12.7% 4.9% 13.6%

Somewhat
Agree

7.2% 18.6% 17% 3.7% 5.2% 7.2%

Somewhat
Disagree

8.1% 28.7% 25.7% 10.2% 11% 12.8%

Strongly
Disagree

44% 22.9% 23.5% 60.3% 22.7% 41.9%

Unsure or
No Opinion

14.6% 23.5% 22.1% 13.2% 56.2% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

15.2% 5.7% 8.9% 4.1% 4.2% 7.3%

Somewhat
Agree

4.3% 12.7% 10.4% 2.2% 5.6% 5%

Somewhat
Disagree

7.9% 32.1% 28.1% 8.2% 13.1% 12.9%

Strongly
Disagree

66.2% 36.7% 39.6% 77.4% 38.6% 59.6%

Unsure or
No Opinion

6.3% 12.8% 12.9% 8.1% 38.6% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 7.8% 3.4% 7.4% 2.1% 1.7% 4%

Somewhat
Agree

3.9% 7.8% 5.2% 0.8% 3.6% 3.1%

Somewhat
Disagree

3.8% 16.4% 15.6% 4.2% 7.8% 6.9%

Strongly
Disagree

80.7% 60.6% 61.1% 87.6% 62.1% 75.8%

Unsure or
No Opinion

3.9% 11.9% 10.7% 5.3% 24.7% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

9.1% 1% 4.4% 2.6% 2.6% 4.2%

Somewhat
Agree

3.2% 10.1% 6% 2% 3.1% 3.5%

Somewhat
Disagree

5.8% 20.8% 18.5% 4.8% 12.5% 9.2%

Strongly
Disagree

77.2% 59.9% 62.7% 86.2% 58% 73.7%

Unsure or
No Opinion

4.7% 8.2% 8.3% 4.4% 23.8% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

23.7% 8.1% 13.1% 13.2% 5% 13.5%

Somewhat
Agree

5.8% 28.3% 16.5% 4.8% 6% 8.1%

Somewhat
Disagree

7.8% 23.7% 28.7% 8.6% 10.7% 12%

Strongly
Disagree

49.4% 23.1% 21.7% 58.4% 19.5% 41.6%

Unsure or
No Opinion

13.3% 16.8% 19.9% 15.1% 58.8% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

15.2% 2% 7.3% 4.7% 2.3% 6.7%

Somewhat
Agree

2.4% 19.6% 7.4% 1.8% 5.1% 4.5%

Somewhat
Disagree

5% 30.1% 27% 5.5% 9.6% 10.2%

Strongly
Disagree

70% 35.9% 42.8% 82.2% 46.3% 64.2%

Unsure or
No Opinion

7.5% 12.4% 15.4% 5.8% 36.8% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Change Surgeries

Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

56% 13.8% 9% 19% 6% 23.3%

Somewhat
Agree

3.3% 35.8% 16.5% 1.9% 5.9% 6.9%

Somewhat
Disagree

3% 24% 34.1% 5.2% 8.7% 9.8%

Strongly
Disagree

32.9% 15.8% 22.5% 65.9% 14.6% 39.1%

Unsure or
No Opinion

4.7% 10.6% 17.9% 8% 64.9% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 47.7% 17% 23.9% 46.7% 21.4% 37%

Democrat 30.9% 59.2% 53.6% 26.4% 51.4% 38%

Independen
t

17.7% 21.3% 19.5% 22.5% 22.5% 21%

Other Party 3.7% 2.4% 3% 4.4% 4.7% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservativ
e

38.6% 3.6% 10.5% 32.7% 9.2% 24.7%

Somewhat
Conservativ
e

27.3% 22.1% 19.6% 26.2% 16% 23.2%

Moderate 18.2% 28.1% 32.7% 23.8% 38.4% 26.9%

Somewhat
Liberal

8% 30.2% 21.5% 9% 23% 14.6%

Very Liberal 7.9% 16% 15.8% 8.2% 13.4% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 54.4% 56.7% 50.5% 52.7% 40.7% 50.5%

Female 45.6% 43.3% 49.5% 47.3% 59.3% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Change Surgeries

Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

77.8% 80.4% 77.2% 79.2% 78% 78.5%

Black, non-
Hispanic

11.7% 11.1% 10.7% 7.7% 14.1% 10.6%

Hispanic or
Other

10.5% 8.5% 12.1% 13% 7.9% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 17.9% 19.2% 17.3% 21.2% 12.5% 18%

35-54 22.8% 28.5% 21.1% 28.9% 21.3% 25%

55-64 26.1% 21% 23.8% 20% 20.6% 22%

65 or over 33.1% 31.3% 37.7% 29.9% 45.6% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

6% 1.5% 5.3% 1.5% 0.9% 2.8%

High School
graduate

17% 15.7% 12.8% 13.2% 15% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

34.1% 26.7% 27.9% 30.2% 26.4% 29.8%

Bachelor’s
degree

23.9% 30.2% 28.2% 28% 24.5% 26.5%

Postgradua
te

19% 25.4% 25.4% 26.7% 32.5% 26%

Don’t know 0% 0.6% 0.4% 0.4% 0.6% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Change Surgeries

Q16 Sex Change Surgeries

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Income Less than
$25,000

10.9% 8.8% 11.8% 7.4% 12.1% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

18% 15% 17.1% 15.6% 17.2% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

21.6% 21.4% 17.9% 20% 14.5% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

15.8% 16.8% 16.5% 15.5% 14.5% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

10.9% 13.5% 9.3% 12.7% 10.4% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

4.2% 7.3% 4.3% 5.7% 4.4% 5.1%

More than
$150,000

9.8% 10.3% 15.5% 13.4% 12.3% 12.3%

Don’t know 8.8% 6.9% 7.6% 9.7% 14.6% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.3% 4.9% 2.3% 3% 3.5% 3%

2 of 4 6.6% 5.3% 8.2% 6.9% 5.3% 6.5%

3 of 4 18.3% 23.4% 15.5% 17% 19.5% 18.2%

4 of 4 72.8% 66.4% 73.9% 73.2% 71.7% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 40.8% 25.7% 38.2% 37.7% 29.6% 35.9%

Northeast 13.4% 19.1% 16% 16.2% 18.6% 16.3%

Midwest 24% 30.9% 24.1% 25.5% 27.6% 25.8%

West 21.8% 24.2% 21.7% 20.5% 24.2% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Party

Q17 Party

Republican Democrat Independent Other Party Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

94.3% 93.7% 90.7% 93.1% 93.2%

Somewhat
likely

5.7% 6.3% 9.3% 6.9% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

79% 11.5% 42% 36.5% 43.9%

Somewhat
approve

9.7% 4.2% 14.8% 18.3% 9%

Somewhat
disapprove

2.4% 7.2% 4.1% 2.7% 4.6%

Strongly
disapprove

8.9% 77.2% 39.2% 42.5% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

9.6% 64.2% 24.9% 29.7% 34.4%

Somewhat
approve

11% 22.6% 21.5% 22.2% 18.1%

Somewhat
disapprove

6.6% 2.9% 8.9% 8.8% 5.8%

Strongly
disapprove

72.8% 10.2% 44.7% 39.3% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

6.8% 45.9% 17.2% 16.9% 24.3%

Somewhat
approve

8% 37.9% 23.9% 21.8% 23.3%

Somewhat
disapprove

7.5% 4.3% 8.5% 15.4% 6.8%

Strongly
disapprove

76.1% 11% 48.9% 43.7% 44.4%

Unsure or No
opinion

1.5% 0.9% 1.5% 2.2% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Party

Q17 Party

Republican Democrat Independent Other Party Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

5.5% 36.9% 12.9% 15.2% 19.4%

Somewhat
approve

8.3% 40.1% 24.7% 22.6% 24.4%

Somewhat
disapprove

10.1% 8.6% 10.4% 16.4% 9.9%

Strongly
disapprove

74.7% 12.2% 49.5% 41.2% 44.3%

Unsure or No
opinion

1.4% 2.2% 2.5% 4.5% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliation

4.8% 18.9% 6.9% 9.5% 10.8%

Corporate
influence on
politics

6.7% 15.9% 12.6% 13.6% 11.7%

Crime and
Public Safety

18.4% 11.7% 16.4% 15.2% 15.3%

Election
reform

21% 18.5% 19.6% 13.1% 19.5%

Homelessness
, Mental
Illness, and
Addiction

4.9% 8.6% 6.8% 12.3% 7%

Civil liberties 5.6% 3.2% 8% 5.7% 5.2%

Immigration
and border
security

33.5% 7.1% 21.6% 19% 20.4%

Education 3.4% 4.6% 2.6% 3.7% 3.7%

Environment 1.6% 11.5% 5.6% 7.9% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

15.3% 71.1% 32.4% 38.9% 41.1%

Somewhat
Approve

15% 14.4% 19.8% 19.1% 15.9%

Somewhat
Disapprove

17% 3.8% 12.5% 9.8% 10.8%

Strongly
Disapprove

39.5% 6.8% 25.1% 23% 23.4%

Unsure or No
Opinion

13.2% 3.9% 10.2% 9.2% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Party

Q17 Party

Republican Democrat Independent Other Party Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

45.4% 34.8% 39.9% 34.7% 39.8%

Somewhat
Support

16% 29.8% 20.4% 21.3% 22.4%

Somewhat
Oppose

8.6% 11.4% 11.4% 9.5% 10.3%

Strongly
Oppose

17% 11.8% 15.9% 16.1% 14.8%

Unsure or No
Opinion

13% 12.2% 12.4% 18.5% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

10.6% 34.3% 18.7% 20.8% 21.7%

Somewhat
Approve

6.3% 20.9% 13.2% 12.4% 13.5%

Somewhat
Disapprove

8.7% 11.1% 11.1% 13.1% 10.3%

Strongly
Disapprove

66.7% 18.3% 46.8% 43.4% 43.2%

Unsure or No
Opinion

7.7% 15.4% 10.2% 10.3% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

76.4% 54% 68.1% 62.2% 65.6%

Somewhat
Agree

12.1% 28.5% 18.3% 18.1% 19.9%

Somewhat
Disagree

2.1% 6.4% 4.3% 4% 4.3%

Strongly
Disagree

4.5% 3.4% 3.8% 4.6% 4%

Unsure or No
Opinion

4.8% 7.7% 5.4% 11.2% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Party

Q17 Party

Republican Democrat Independent Other Party Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

18.6% 9.4% 11.4% 18.4% 13.6%

Somewhat
Agree

4.5% 10.4% 6.5% 6.4% 7.2%

Somewhat
Disagree

8.3% 16.5% 14.7% 9.3% 12.8%

Strongly
Disagree

52% 31.8% 41.5% 46.9% 41.9%

Unsure or No
Opinion

16.8% 31.9% 25.9% 19% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

8.9% 7.6% 4.7% 3.8% 7.3%

Somewhat
Agree

2.9% 8% 3.8% 2.1% 5%

Somewhat
Disagree

8.1% 17.1% 14.4% 10.2% 12.9%

Strongly
Disagree

70.6% 47.7% 60.1% 68.1% 59.6%

Unsure or No
Opinion

9.5% 19.7% 17% 15.8% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 4.2% 5% 2.1% 2.1% 4%

Somewhat
Agree

2.4% 4.5% 1.9% 1.5% 3.1%

Somewhat
Disagree

2.8% 10.6% 8% 5.1% 6.9%

Strongly
Disagree

83.9% 66.3% 77.6% 81.6% 75.8%

Unsure or No
Opinion

6.7% 13.7% 10.3% 9.8% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Party

Q17 Party

Republican Democrat Independent Other Party Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

5.9% 3.1% 3% 4.7% 4.2%

Somewhat
Agree

2.3% 5.1% 2.8% 2.7% 3.5%

Somewhat
Disagree

6.1% 12.7% 8.9% 7.4% 9.2%

Strongly
Disagree

78.1% 68% 76.2% 74.9% 73.7%

Unsure or No
Opinion

7.6% 11.2% 9.1% 10.3% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

17.3% 10.7% 12.5% 9.8% 13.5%

Somewhat
Agree

4.7% 10.7% 10.2% 3.5% 8.1%

Somewhat
Disagree

8.6% 16.5% 10.8% 7.6% 12%

Strongly
Disagree

50.5% 32.5% 40.4% 51% 41.6%

Unsure or No
Opinion

18.9% 29.6% 26.1% 28.1% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

8.3% 6.3% 4% 9.6% 6.7%

Somewhat
Agree

1.5% 7% 5.7% 1.5% 4.5%

Somewhat
Disagree

5.6% 14.9% 9.9% 9% 10.2%

Strongly
Disagree

76% 52.2% 64.8% 66.7% 64.2%

Unsure or No
Opinion

8.5% 19.7% 15.5% 13.2% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Party

Q17 Party

Republican Democrat Independent Other Party Total

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

28.5% 18.5% 23% 22.4% 23.3%

Somewhat
Agree

4.7% 9.4% 7.1% 2.9% 6.9%

Somewhat
Disagree

4.6% 15.3% 10.1% 3.1% 9.8%

Strongly
Disagree

48.8% 29% 38.4% 49.5% 39.1%

Unsure or No
Opinion

13.4% 27.8% 21.5% 22.1% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

29.9% 18.9% 19.5% 21.4% 23.2%

Somewhat
Agree

3.1% 10.7% 7% 4.1% 6.8%

Somewhat
Disagree

6.7% 14.7% 9.6% 7.7% 10.4%

Strongly
Disagree

47.6% 26.2% 40.4% 41.1% 37.7%

Unsure or No
Opinion

12.6% 29.6% 23.5% 25.7% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology Very
Conservative

49.7% 8.5% 11.3% 16.8% 24.7%

Somewhat
Conservative

29.8% 14.9% 27.3% 20.4% 23.2%

Moderate 17.5% 26.5% 41.3% 43.1% 26.9%

Somewhat
Liberal

2.3% 27.9% 13.2% 9.3% 14.6%

Very Liberal 0.8% 22.2% 6.8% 10.4% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 52% 43.9% 59.1% 55% 50.5%

Female 48% 56.1% 40.9% 45% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Party

Q17 Party

Republican Democrat Independent Other Party Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

90.3% 70% 73.9% 73.6% 78.5%

Black, non-
Hispanic

2.2% 18.9% 11.4% 5.8% 10.6%

Hispanic or
Other

7.5% 11.1% 14.7% 20.6% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 18% 18% 18% 18% 18%

35-54 25% 25% 25% 25% 25%

55-64 22% 22% 22% 22% 22%

65 or over 35% 35% 35% 35% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than high
school
graduate

4.4% 2% 1.8% 1.5% 2.8%

High School
graduate

18.7% 13.5% 9.8% 12.1% 14.6%

Some College
or Associate's
Degree

30.6% 27.1% 31.6% 38.4% 29.8%

Bachelor’s
degree

25.2% 27.6% 27.5% 22.1% 26.5%

Postgraduate 21% 29.2% 29% 25% 26%

Don’t know 0.1% 0.6% 0.3% 0.8% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Party

Q17 Party

Republican Democrat Independent Other Party Total

Q23 Income Less than
$25,000

9.2% 11.2% 8.4% 9.4% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

17% 18.1% 13.8% 13.4% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

20% 17.1% 21.2% 17.1% 19.1%

$75,000 to
less than
$100,000

16.5% 15.8% 14.1% 13% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

10.1% 11.6% 12.4% 17.9% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

5.1% 4.7% 5.5% 5.1% 5.1%

More than
$150,000

11.4% 13.2% 13.5% 6.4% 12.3%

Don’t know 10.7% 8.3% 11.2% 17.7% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.8% 2.8% 3.2% 5.4% 3%

2 of 4 4.5% 7.9% 6.7% 9.8% 6.5%

3 of 4 17.9% 17.9% 18.4% 21.9% 18.2%

4 of 4 74.8% 71.4% 71.7% 62.8% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 39.7% 35.5% 30.8% 31.4% 35.9%

Northeast 12.2% 19.7% 17.6% 14.6% 16.3%

Midwest 24.6% 23.9% 30.2% 32.3% 25.8%

West 23.5% 20.9% 21.4% 21.8% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ideology

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

94.8% 89.5% 94% 93.8% 95.3% 93.2%

Somewhat
likely

5.2% 10.5% 6% 6.2% 4.7% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

84.6% 59.9% 28.6% 7% 3.7% 43.9%

Somewhat
approve

5.7% 16.7% 11.2% 3.8% 1.7% 9%

Somewhat
disapprove

1.6% 6% 7.8% 4.2% 0.6% 4.6%

Strongly
disapprove

8.2% 17.4% 52.4% 85% 94.1% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

14.8% 16.1% 37.8% 70.2% 62.1% 34.4%

Somewhat
approve

6.5% 17.3% 24.6% 20.6% 26.8% 18.1%

Somewhat
disapprove

3% 8.6% 8.3% 2.1% 4.6% 5.8%

Strongly
disapprove

75.6% 57.9% 29.4% 7.1% 6.6% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

12.8% 9.7% 23.7% 50.5% 48.1% 24.3%

Somewhat
approve

4.3% 17.9% 30.1% 38.5% 40.9% 23.3%

Somewhat
disapprove

4.4% 9.4% 9.4% 3.9% 4% 6.8%

Strongly
disapprove

77.9% 61.8% 33.9% 6.4% 6.6% 44.4%

Unsure or
No opinion

0.6% 1.1% 2.8% 0.7% 0.4% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ideology

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

10.8% 9.7% 19.8% 35.2% 37.7% 19.4%

Somewhat
approve

5% 17.8% 30.9% 44.3% 39.9% 24.4%

Somewhat
disapprove

6.5% 10.6% 11.6% 10.2% 11.2% 9.9%

Strongly
disapprove

76.6% 60.4% 34% 8.1% 9.9% 44.3%

Unsure or
No opinion

1.2% 1.4% 3.7% 2.3% 1.2% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliati
on

8.7% 7.3% 11.3% 14.7% 16.9% 10.8%

Corporate
influence on
politics

4.5% 10% 13.7% 16.5% 20.7% 11.7%

Crime and
Public
Safety

18.8% 20.4% 16.1% 7.3% 5.1% 15.3%

Election
reform

24.3% 15.3% 15.6% 23% 22.1% 19.5%

Homelessne
ss, Mental
Illness, and
Addiction

5.1% 7.7% 7.5% 7.9% 7.7% 7%

Civil
liberties

4.5% 6.1% 6% 4.2% 4.2% 5.2%

Immigration
and border
security

32% 28.9% 16.5% 6.9% 2.7% 20.4%

Education 1.7% 2.9% 5.5% 4.4% 4.3% 3.7%

Environmen
t

0.4% 1.4% 7.8% 15.1% 16.2% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

15.5% 18.3% 44% 79.3% 90.5% 41.1%

Somewhat
Approve

10.7% 25.5% 21% 9.2% 3.3% 15.9%

Somewhat
Disapprove

15.5% 15.1% 10.6% 3.1% 1.1% 10.8%

Strongly
Disapprove

48.6% 28.4% 14.2% 4.8% 2.8% 23.4%
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Unsure or
No Opinion

9.7% 12.6% 10.2% 3.7% 2.2% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total
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Q18 Ideology

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

52% 42% 34.1% 30.6% 33.6% 39.8%

Somewhat
Support

11% 23.1% 26.7% 30.8% 24.7% 22.4%

Somewhat
Oppose

7.5% 9.9% 12% 14.3% 7.7% 10.3%

Strongly
Oppose

17.8% 12.9% 13.4% 11.8% 19.3% 14.8%

Unsure or
No Opinion

11.7% 12.2% 13.8% 12.4% 14.6% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

15.4% 10.8% 18.6% 32.9% 53% 21.7%

Somewhat
Approve

4.1% 11.4% 16.5% 26.4% 14.8% 13.5%

Somewhat
Disapprove

5.2% 13.4% 14.3% 9.1% 6.7% 10.3%

Strongly
Disapprove

68.5% 56.3% 35.3% 16.5% 12.2% 43.2%

Unsure or
No Opinion

6.9% 8.1% 15.1% 15.2% 13.3% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

83.4% 69.9% 60.3% 48.8% 51.4% 65.6%

Somewhat
Agree

6.8% 18.1% 24.4% 34.1% 22.8% 19.9%

Somewhat
Disagree

0.9% 3.1% 5% 7.4% 8.9% 4.3%

Strongly
Disagree

6.3% 2.9% 2.1% 2.7% 7.2% 3.9%

Unsure or
No Opinion

2.6% 6% 8.2% 7% 9.7% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ideology

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

25.2% 15.1% 8.3% 5.9% 7% 13.6%

Somewhat
Agree

4.6% 8.1% 7.7% 8.2% 8.8% 7.2%

Somewhat
Disagree

5% 12.3% 16.7% 16% 17.5% 12.8%

Strongly
Disagree

53.3% 46.2% 38.5% 31.1% 29.4% 41.9%

Unsure or
No Opinion

11.9% 18.2% 28.8% 38.9% 37.3% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

13.4% 5.3% 4.7% 4% 8.9% 7.3%

Somewhat
Agree

2.9% 6.7% 4.7% 5.6% 5.8% 5%

Somewhat
Disagree

4.6% 12.4% 16% 17.1% 19.6% 12.9%

Strongly
Disagree

70.8% 66.2% 55.9% 50.3% 41% 59.6%

Unsure or
No Opinion

8.3% 9.4% 18.6% 22.9% 24.7% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 7% 3.5% 2% 4.5% 2.3% 4%

Somewhat
Agree

2.4% 4.4% 2.8% 1.9% 4% 3.1%

Somewhat
Disagree

2.8% 6.9% 8.4% 9.9% 9% 6.9%

Strongly
Disagree

83% 79.2% 74.3% 67.3% 66.9% 75.8%

Unsure or
No Opinion

4.8% 5.9% 12.6% 16.4% 17.8% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ideology

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

7.9% 2.9% 4.1% 1.7% 1.9% 4.2%

Somewhat
Agree

3% 4.1% 2.7% 1.3% 8.1% 3.5%

Somewhat
Disagree

5.4% 9.9% 9.4% 16% 7.1% 9.2%

Strongly
Disagree

77.6% 74.7% 72.5% 70.9% 69.5% 73.7%

Unsure or
No Opinion

6.1% 8.3% 11.3% 10.1% 13.4% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

21.8% 16.2% 10.1% 6.1% 6.9% 13.5%

Somewhat
Agree

3% 9.4% 11.3% 9.9% 6.4% 8.1%

Somewhat
Disagree

6.3% 11.3% 14.6% 18.6% 11.3% 12%

Strongly
Disagree

54.3% 42.4% 33.8% 33% 41.8% 41.6%

Unsure or
No Opinion

14.7% 20.6% 30.2% 32.5% 33.6% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

14.4% 6% 3.5% 2.2% 4.6% 6.7%

Somewhat
Agree

2% 5.1% 5% 5.3% 6.4% 4.5%

Somewhat
Disagree

4% 6.6% 13.5% 16.4% 15.6% 10.2%

Strongly
Disagree

73.3% 72% 62.2% 53.4% 46% 64.2%

Unsure or
No Opinion

6.3% 10.3% 15.8% 22.7% 27.5% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ideology

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

33.1% 24% 20.5% 13.3% 19.7% 23.3%

Somewhat
Agree

2.4% 8.1% 7.8% 10.6% 7.7% 6.9%

Somewhat
Disagree

4.6% 7.4% 11.4% 16.3% 13.8% 9.8%

Strongly
Disagree

52.3% 45.4% 31.2% 30.5% 26.6% 39.1%

Unsure or
No Opinion

7.6% 15.2% 29% 29.3% 32.2% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

36.3% 27.2% 15.7% 12.7% 17.2% 23.2%

Somewhat
Agree

1% 6.5% 7.1% 14.2% 10.4% 6.8%

Somewhat
Disagree

4.4% 8.7% 12.6% 15.3% 15.5% 10.4%

Strongly
Disagree

50.1% 42.5% 33.4% 23.4% 29.2% 37.7%

Unsure or
No Opinion

8.2% 15.1% 31.2% 34.4% 27.7% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 74.6% 47.4% 24.1% 5.8% 2.7% 37%

Democrat 13.1% 24.4% 37.3% 72.6% 79.9% 38%

Independen
t

9.6% 24.7% 32.2% 19% 13.5% 21%

Other Party 2.7% 3.5% 6.4% 2.5% 3.9% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 54.2% 53.6% 46.8% 47% 49.3% 50.5%

Female 45.8% 46.4% 53.2% 53% 50.7% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ideology

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

85% 76.3% 72.6% 80.8% 79.9% 78.5%

Black, non-
Hispanic

6.8% 12.6% 14.1% 8.3% 9.5% 10.6%

Hispanic or
Other

8.3% 11.1% 13.3% 10.9% 10.6% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 20.1% 12.4% 14.8% 20.2% 30.5% 18%

35-54 21.9% 26.9% 24.4% 25.4% 29.1% 25%

55-64 21.5% 24.9% 23.6% 20.5% 14.8% 22%

65 or over 36.5% 35.8% 37.2% 33.9% 25.6% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
high school
graduate

6.1% 2.1% 1.6% 2% 1.1% 2.8%

High School
graduate

21% 17.7% 13.3% 7.5% 6% 14.6%

Some
College or
Associate's
Degree

30.7% 34.1% 31.7% 22.5% 23.7% 29.8%

Bachelor’s
degree

22.5% 25.5% 26.6% 31.1% 31.2% 26.5%

Postgradua
te

19.8% 20.5% 26% 36.2% 37.9% 26%

Don’t know 0% 0.1% 0.8% 0.7% 0% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Ideology

Q18 Ideology

Very
Conservativ
e

Somewhat
Conservativ
e

Moderate Somewhat
Liberal

Very Liberal Total

Q23 Income Less than
$25,000

14.2% 6.6% 10.4% 6.9% 9% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

19% 18.1% 14.6% 12.1% 19.4% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

20.5% 20.6% 18.4% 19.8% 12.8% 19.1%

$75,000 to
less than
$100,000

15.6% 15.6% 15% 17% 14.6% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

8.9% 10.7% 10.4% 17.3% 13.6% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

3.4% 5.1% 6.1% 5.7% 5.3% 5.1%

More than
$150,000

7% 14.2% 12.9% 14.8% 15.5% 12.3%

Don’t know 11.4% 9% 12.2% 6.3% 9.9% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 3.8% 2.8% 2.6% 3.2% 2.1% 3%

2 of 4 5.9% 7.4% 7.2% 5.1% 6.1% 6.5%

3 of 4 17.3% 21.8% 17.2% 18.6% 14% 18.2%

4 of 4 73% 68% 73.1% 73% 77.8% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 44.4% 38.8% 32.4% 32.7% 22.9% 35.9%

Northeast 12.8% 16.1% 18.1% 17.6% 17.8% 16.3%

Midwest 22.3% 25.7% 25.8% 29% 30.4% 25.9%

West 20.5% 19.4% 23.7% 20.7% 28.9% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Gender

Q19 Gender

Male Female Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely likely 94.3% 92.1% 93.2%

Somewhat likely 5.7% 7.9% 6.8%

Total 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 46.7% 40.9% 43.9%

Somewhat approve 8.9% 9.2% 9%

Somewhat disapprove 3.5% 5.6% 4.6%

Strongly disapprove 40.8% 44.3% 42.5%

Total 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly approve 31.3% 37.6% 34.4%

Somewhat approve 19.1% 17% 18.1%

Somewhat disapprove 5.6% 5.9% 5.8%

Strongly disapprove 44% 39.4% 41.8%

Total 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly approve 22.4% 26.1% 24.3%

Somewhat approve 21.5% 25% 23.3%

Somewhat disapprove 7.6% 6% 6.8%

Strongly disapprove 48% 40.6% 44.4%

Unsure or No opinion 0.4% 2.3% 1.3%

Total 100% 100% 100%
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Q19 Gender

Q19 Gender

Male Female Total

Q6 Senate Majority Strongly approve 16.2% 22.6% 19.4%

Somewhat approve 23.2% 25.6% 24.4%

Somewhat disapprove 12.1% 7.6% 9.9%

Strongly disapprove 47.6% 40.9% 44.3%

Unsure or No opinion 0.9% 3.3% 2.1%

Total 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial reconciliation 9.7% 11.9% 10.8%

Corporate influence on
politics

13.6% 9.8% 11.7%

Crime and Public
Safety

14.7% 16% 15.3%

Election reform 21.8% 17% 19.5%

Homelessness, Mental
Illness, and Addiction

4.6% 9.4% 7%

Civil liberties 5% 5.3% 5.2%

Immigration and
border security

21.2% 19.5% 20.4%

Education 3.1% 4.3% 3.7%

Environment 6.1% 6.8% 6.5%

Total 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly Approve 38.1% 44.2% 41.1%

Somewhat Approve 16.4% 15.4% 15.9%

Somewhat Disapprove 10.9% 10.6% 10.8%

Strongly Disapprove 26.4% 20.3% 23.4%

Unsure or No Opinion 8.3% 9.4% 8.9%

Total 100% 100% 100%
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Q19 Gender

Q19 Gender

Male Female Total

Q9 Section 230 Strongly Support 44.4% 35.1% 39.8%

Somewhat Support 20.9% 23.9% 22.4%

Somewhat Oppose 9.5% 11.1% 10.3%

Strongly Oppose 15.6% 13.9% 14.8%

Unsure or No Opinion 9.5% 16.1% 12.8%

Total 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly Approve 23.6% 19.7% 21.7%

Somewhat Approve 12.3% 14.8% 13.5%

Somewhat Disapprove 9.8% 10.8% 10.3%

Strongly Disapprove 46.7% 39.5% 43.2%

Unsure or No Opinion 7.5% 15.2% 11.3%

Total 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly Agree 67% 64.2% 65.6%

Somewhat Agree 18.4% 21.4% 19.9%

Somewhat Disagree 4.2% 4.4% 4.3%

Strongly Disagree 4.3% 3.6% 4%

Unsure or No Opinion 6.2% 6.4% 6.3%

Total 100% 100% 100%
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Q19 Gender

Q19 Gender

Male Female Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly Agree 15.4% 11.7% 13.6%

Somewhat Agree 7% 7.5% 7.2%

Somewhat Disagree 13.1% 12.4% 12.8%

Strongly Disagree 41.4% 42.4% 41.9%

Unsure or No Opinion 23.1% 26% 24.5%

Total 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly Agree 9.7% 4.9% 7.3%

Somewhat Agree 4.1% 5.9% 5%

Somewhat Disagree 13.9% 12% 12.9%

Strongly Disagree 59.9% 59.2% 59.6%

Unsure or No Opinion 12.5% 18% 15.2%

Total 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly Agree
5.9% 2% 4%

Somewhat Agree 4.1% 2.1% 3.1%

Somewhat Disagree 7.9% 6% 6.9%

Strongly Disagree 72.2% 79.5% 75.8%

Unsure or No Opinion 10% 10.4% 10.2%

Total 100% 100% 100%
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Q19 Gender

Q19 Gender

Male Female Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly Agree 5.9% 2.4% 4.2%

Somewhat Agree 3.9% 3.1% 3.5%

Somewhat Disagree 9.7% 8.7% 9.3%

Strongly Disagree 71.3% 76.2% 73.7%

Unsure or No Opinion 9.1% 9.6% 9.4%

Total 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly Agree 16.7% 10.2% 13.5%

Somewhat Agree 8.3% 7.9% 8.1%

Somewhat Disagree 9.8% 14.3% 12%

Strongly Disagree 43.6% 39.5% 41.6%

Unsure or No Opinion 21.7% 28.1% 24.9%

Total 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly Agree 8.8% 4.6% 6.7%

Somewhat Agree 4.1% 4.8% 4.5%

Somewhat Disagree 8.8% 11.6% 10.2%

Strongly Disagree 65.3% 63.2% 64.2%

Unsure or No Opinion 13.1% 15.8% 14.4%

Total 100% 100% 100%
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Q19 Gender

Q19 Gender

Male Female Total

Q15 Medical Providers Strongly Agree 26.4% 20.2% 23.3%

Somewhat Agree 7% 6.8% 6.9%

Somewhat Disagree 9.6% 10% 9.8%

Strongly Disagree 37.7% 40.6% 39.1%

Unsure or No Opinion 19.4% 22.4% 20.9%

Total 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly Agree 24.9% 21.4% 23.2%

Somewhat Agree 7.7% 6% 6.8%

Somewhat Disagree 10.4% 10.4% 10.4%

Strongly Disagree 39.4% 36% 37.7%

Unsure or No Opinion 17.6% 26.2% 21.9%

Total 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 38.1% 35.9% 37%

Democrat 33% 43.1% 38%

Independent 24.6% 17.3% 21%

Other Party 4.4% 3.6% 4%

Total 100% 100% 100%
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Q19 Gender

Q19 Gender

Male Female Total

Q18 Ideology Very Conservative 26.5% 22.8% 24.7%

Somewhat
Conservative

24.7% 21.8% 23.2%

Moderate 25% 28.9% 26.9%

Somewhat Liberal 13.6% 15.6% 14.6%

Very Liberal 10.3% 10.8% 10.6%

Total 100% 100% 100%

Q20 Ethnicity White, non-Hispanic 79.6% 77.4% 78.5%

Black, non-Hispanic 8.6% 12.7% 10.6%

Hispanic or Other 11.8% 10% 10.9%

Total 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 22.6% 13.3% 18%

35-54 24.2% 25.9% 25%

55-64 20.8% 23.3% 22%

65 or over 32.4% 37.6% 35%

Total 100% 100% 100%

Q22 Education Less than high school
graduate

3.8% 1.9% 2.8%

High School graduate 14.6% 14.6% 14.6%

Some College or
Associate's Degree

26% 33.7% 29.8%

Bachelor’s degree 28.4% 24.5% 26.5%

Postgraduate 26.9% 24.9% 26%

Don’t know 0.2% 0.5% 0.3%

Total 100% 100% 100%
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Q19 Gender

Q19 Gender

Male Female Total

Q23 Income Less than $25,000 8% 11.6% 9.8%

$25,000 to less than
$50,000

15.8% 17.5% 16.6%

$50,000 to less than
$75,000

19.9% 18.1% 19%

$75,000 to less than
$100,000

16.2% 14.9% 15.6%

$100,000 to less than
$125,000

12.9% 10% 11.5%

$125,000 to less than
$150,000

5% 5.2% 5.1%

More than $150,000 13.8% 10.8% 12.3%

Don’t know 8.4% 11.9% 10.2%

Total 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.6% 3.4% 3%

2 of 4 6% 7% 6.5%

3 of 4 17.4% 19% 18.2%

4 of 4 74% 70.7% 72.4%

Total 100% 100% 100%

Q25 US Region South 34.9% 37% 35.9%

Northeast 16.6% 15.9% 16.3%

Midwest 26.5% 25.2% 25.8%

West 22% 22% 22%

Total 100% 100% 100%
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Q20 Ethnicity

Q20 Ethnicity

White, non-
Hispanic

Black, non-
Hispanic

Hispanic or Other Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely likely 93.5% 91.4% 92.8% 93.2%

Somewhat likely 6.5% 8.6% 7.2% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly approve 47% 20.6% 43.7% 43.9%

Somewhat
approve

8.8% 10.3% 9.6% 9%

Somewhat
disapprove

3.7% 10.2% 5.1% 4.6%

Strongly
disapprove

40.5% 59% 41.6% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly approve 32.8% 51.2% 29.4% 34.4%

Somewhat
approve

16.9% 23.4% 21.3% 18.1%

Somewhat
disapprove

6.2% 5.6% 3.1% 5.8%

Strongly
disapprove

44.1% 19.8% 46.2% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly approve 21.9% 41.1% 24.5% 24.3%

Somewhat
approve

22.8% 29.9% 20.3% 23.3%

Somewhat
disapprove

7.2% 5.6% 5% 6.8%

Strongly
disapprove

47% 21% 48.3% 44.4%

Unsure or No
opinion

1.1% 2.4% 1.8% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Ethnicity

Q20 Ethnicity

White, non-
Hispanic

Black, non-
Hispanic

Hispanic or Other Total

Q6 Senate Majority Strongly approve 17.2% 35.8% 18.9% 19.4%

Somewhat
approve

23.7% 30.7% 23% 24.4%

Somewhat
disapprove

10.2% 7.4% 10% 9.9%

Strongly
disapprove

47.1% 21.6% 46.2% 44.3%

Unsure or No
opinion

1.8% 4.5% 1.9% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliation

7.5% 37.3% 9% 10.8%

Corporate
influence on
politics

12.6% 4.6% 12.2% 11.7%

Crime and Public
Safety

15.6% 15.5% 13.5% 15.3%

Election reform 20.2% 15.2% 18.4% 19.5%

Homelessness,
Mental Illness,
and Addiction

6.4% 11.3% 7% 7%

Civil liberties 5.2% 2.9% 7% 5.2%

Immigration and
border security

21.9% 8.2% 21.2% 20.4%

Education 3.6% 2.3% 5.4% 3.7%

Environment 6.9% 2.9% 6.4% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly Approve 39.8% 53.3% 38.4% 41.1%

Somewhat
Approve

15.5% 20.2% 14.5% 15.9%

Somewhat
Disapprove

11.5% 4.3% 11.5% 10.8%

Strongly
Disapprove

24.2% 18.3% 22.7% 23.4%

Unsure or No
Opinion

9% 3.9% 12.9% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Ethnicity

Q20 Ethnicity

White, non-
Hispanic

Black, non-
Hispanic

Hispanic or Other Total

Q9 Section 230 Strongly Support 39.2% 39.9% 43.8% 39.8%

Somewhat
Support

22.2% 24.8% 21% 22.4%

Somewhat Oppose 10.8% 9.7% 7.1% 10.3%

Strongly Oppose 14.6% 13.1% 17.6% 14.8%

Unsure or No
Opinion

13.1% 12.5% 10.5% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly Approve 22.1% 21.8% 19.2% 21.7%

Somewhat
Approve

13.1% 18.6% 12% 13.5%

Somewhat
Disapprove

10.2% 11.9% 9.2% 10.3%

Strongly
Disapprove

43.9% 29% 51.7% 43.2%

Unsure or No
Opinion

10.7% 18.8% 8% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly Agree 65.8% 62.2% 67.1% 65.6%

Somewhat Agree 19.7% 20.3% 20.6% 19.9%

Somewhat
Disagree

4.3% 5.4% 2.9% 4.3%

Strongly Disagree 4.2% 3.3% 2.5% 4%

Unsure or No
Opinion

5.9% 8.7% 7% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Ethnicity

Q20 Ethnicity

White, non-
Hispanic

Black, non-
Hispanic

Hispanic or Other Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly Agree 13.8% 13.4% 11.8% 13.6%

Somewhat Agree 6.8% 10.8% 6.5% 7.2%

Somewhat
Disagree

12.4% 11.8% 16.1% 12.8%

Strongly Disagree 42.2% 35.5% 45.7% 41.9%

Unsure or No
Opinion

24.7% 28.4% 19.9% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly Agree 6.7% 15.1% 4.1% 7.3%

Somewhat Agree 4.7% 8% 4.3% 5%

Somewhat
Disagree

13.2% 11.1% 12.7% 12.9%

Strongly Disagree 60.3% 46.3% 67.2% 59.6%

Unsure or No
Opinion

15.1% 19.5% 11.7% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly Agree
3.8% 6% 3.1% 4%

Somewhat Agree 2.9% 4.9% 2.9% 3.1%

Somewhat
Disagree

6.9% 9.5% 4.6% 6.9%

Strongly Disagree 76.1% 67.8% 81.1% 75.8%

Unsure or No
Opinion

10.3% 11.8% 8.4% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Ethnicity

Q20 Ethnicity

White, non-
Hispanic

Black, non-
Hispanic

Hispanic or Other Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly Agree 4% 6.1% 3.6% 4.2%

Somewhat Agree 3.4% 5.4% 2% 3.5%

Somewhat
Disagree

9.2% 10.3% 8.3% 9.2%

Strongly Disagree 74.4% 66% 76.5% 73.7%

Unsure or No
Opinion

9% 12.2% 9.6% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly Agree 13% 15.8% 14.6% 13.5%

Somewhat Agree 7.5% 12% 8.7% 8.1%

Somewhat
Disagree

12.2% 11.8% 10.8% 12%

Strongly Disagree 42.1% 33.4% 45.6% 41.6%

Unsure or No
Opinion

25.2% 27% 20.2% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly Agree 6.8% 6.4% 5.8% 6.7%

Somewhat Agree 3.7% 10.4% 4.1% 4.5%

Somewhat
Disagree

10.2% 9.7% 10.3% 10.2%

Strongly Disagree 65% 56.3% 66.4% 64.2%

Unsure or No
Opinion

14.2% 17.1% 13.4% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Ethnicity

Q20 Ethnicity

White, non-
Hispanic

Black, non-
Hispanic

Hispanic or Other Total

Q15 Medical Providers Strongly Agree 23.5% 21.9% 23.6% 23.3%

Somewhat Agree 6.6% 10.7% 5.9% 6.9%

Somewhat
Disagree

10.1% 9.6% 7.6% 9.8%

Strongly Disagree 39.4% 31.6% 44.6% 39.1%

Unsure or No
Opinion

20.5% 26.1% 18.3% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly Agree 23% 25.6% 22.3% 23.2%

Somewhat Agree 7% 7.2% 5.3% 6.8%

Somewhat
Disagree

10.2% 10.5% 11.5% 10.4%

Strongly Disagree 38.1% 27.5% 45% 37.7%

Unsure or No
Opinion

21.7% 29.2% 15.9% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 42.6% 7.5% 25.5% 37%

Democrat 33.9% 67.7% 38.6% 38%

Independent 19.8% 22.6% 28.4% 21%

Other Party 3.8% 2.2% 7.6% 4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Ethnicity

Q20 Ethnicity

White, non-
Hispanic

Black, non-
Hispanic

Hispanic or Other Total

Q18 Ideology Very
Conservative

26.7% 15.7% 18.7% 24.7%

Somewhat
Conservative

22.6% 27.7% 23.7% 23.2%

Moderate 24.9% 35.7% 32.9% 26.9%

Somewhat Liberal 15% 11.4% 14.5% 14.6%

Very Liberal 10.8% 9.5% 10.3% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 51.2% 40.9% 54.9% 50.5%

Female 48.8% 59.1% 45.1% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 16.6% 19.7% 26.6% 18%

35-54 23.8% 26.8% 32% 25%

55-64 21.7% 23.1% 23.2% 22%

65 or over 38% 30.4% 18.2% 35%

Total 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than high
school graduate

3% 3.6% 1% 2.8%

High School
graduate

15.1% 17.3% 8.5% 14.6%

Some College or
Associate's
Degree

29.9% 29.2% 29.4% 29.8%

Bachelor’s
degree

26.2% 23.7% 31% 26.5%

Postgraduate 25.6% 24.8% 29.6% 26%

Don’t know 0.2% 1.4% 0.5% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Ethnicity

Q20 Ethnicity

White, non-
Hispanic

Black, non-
Hispanic

Hispanic or Other Total

Q23 Income Less than $25,000 9.2% 16.4% 7.7% 9.8%

$25,000 to less
than $50,000

15.9% 21.1% 17.6% 16.6%

$50,000 to less
than $75,000

18.4% 22.5% 20.6% 19%

$75,000 to less
than $100,000

16.8% 10.2% 11.7% 15.6%

$100,000 to less
than $125,000

11.1% 12.8% 12.4% 11.5%

$125,000 to less
than $150,000

5.1% 3.4% 6.6% 5.1%

More than
$150,000

12.6% 7.1% 15.5% 12.3%

Don’t know 11% 6.5% 7.8% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 2.6% 5.5% 3.5% 3%

2 of 4 6% 9.8% 7.2% 6.5%

3 of 4 16.7% 21% 25.7% 18.2%

4 of 4 74.7% 63.8% 63.7% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 34.4% 51.6% 31.4% 35.9%

Northeast 17% 11.6% 15.8% 16.3%

Midwest 26.7% 26.5% 19.3% 25.8%

West 22% 10.3% 33.5% 22%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q21 Age

Q21 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

89.4% 94% 93.5% 94.6% 93.2%

Somewhat
likely

10.6% 6% 6.5% 5.4% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

43.3% 45.8% 46.6% 41.1% 43.9%

Somewhat
approve

10.8% 8.5% 7.6% 9.3% 9%

Somewhat
disapprove

2.8% 5% 4.7% 5.1% 4.6%

Strongly
disapprove

43.1% 40.7% 41.1% 44.5% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

26.2% 28.5% 36.9% 41.2% 34.4%

Somewhat
approve

25.6% 18.1% 16.7% 15% 18.1%

Somewhat
disapprove

6.7% 5.5% 3.9% 6.7% 5.8%

Strongly
disapprove

41.5% 47.9% 42.4% 37.1% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

20.7% 19.2% 26.9% 28% 24.3%

Somewhat
approve

26.6% 22.9% 21.3% 23% 23.3%

Somewhat
disapprove

6.9% 6.3% 6.2% 7.5% 6.8%

Strongly
disapprove

43.9% 49.5% 45% 40.6% 44.4%

Unsure or No
opinion

1.9% 2.1% 0.6% 0.9% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Age

Q21 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

16.6% 15.3% 20.6% 23% 19.4%

Somewhat
approve

23.9% 22.8% 24.7% 25.5% 24.4%

Somewhat
disapprove

12.4% 9% 8.8% 9.8% 9.9%

Strongly
disapprove

44.2% 50% 44.3% 40.3% 44.3%

Unsure or No
opinion

2.9% 2.9% 1.5% 1.4% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliation

14.8% 8.9% 10.3% 10.4% 10.8%

Corporate
influence on
politics

12.1% 13.2% 11.7% 10.5% 11.7%

Crime and
Public Safety

11.1% 14.6% 16.8% 17.1% 15.3%

Election
reform

20.9% 19.8% 17.4% 19.8% 19.5%

Homelessness
, Mental
Illness, and
Addiction

7.7% 6.5% 7.4% 6.8% 7%

Civil liberties 6.3% 6.5% 4% 4.4% 5.2%

Immigration
and border
security

16.4% 21.3% 23.1% 20% 20.4%

Education 4.4% 2.7% 3.4% 4.2% 3.7%

Environment 6.3% 6.6% 6% 6.7% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

46.7% 42% 39.8% 38.3% 41.1%

Somewhat
Approve

14.9% 13.2% 15.3% 18.8% 15.9%

Somewhat
Disapprove

7.9% 10.4% 12.8% 11.2% 10.8%

Strongly
Disapprove

19.1% 26% 25.3% 22.5% 23.4%

Unsure or No
Opinion

11.4% 8.4% 6.8% 9.2% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Age

Q21 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

41.3% 40.2% 42.1% 37.3% 39.8%

Somewhat
Support

22.6% 21% 23.5% 22.5% 22.4%

Somewhat
Oppose

7.3% 8.8% 12.2% 11.7% 10.3%

Strongly
Oppose

16.9% 17.3% 12.9% 13% 14.8%

Unsure or No
Opinion

11.9% 12.7% 9.2% 15.6% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

23.7% 19.9% 22.7% 21.4% 21.7%

Somewhat
Approve

11.7% 12.2% 14.7% 14.7% 13.5%

Somewhat
Disapprove

7.3% 8.3% 10.4% 13.2% 10.3%

Strongly
Disapprove

49.9% 49.6% 42.6% 35.4% 43.2%

Unsure or No
Opinion

7.4% 10% 9.5% 15.3% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

68.8% 59.8% 68.7% 66.1% 65.6%

Somewhat
Agree

16.4% 26% 18.8% 17.9% 19.9%

Somewhat
Disagree

2.8% 5.8% 4.8% 3.7% 4.3%

Strongly
Disagree

5% 4.2% 2.9% 3.9% 4%

Unsure or No
Opinion

7% 4.1% 4.9% 8.4% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Age

Q21 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

13.6% 7.7% 16% 16.2% 13.6%

Somewhat
Agree

3.6% 6.5% 7% 9.7% 7.2%

Somewhat
Disagree

12.3% 11.4% 13.8% 13.4% 12.8%

Strongly
Disagree

49.7% 55.1% 37.4% 31.3% 41.9%

Unsure or No
Opinion

20.8% 19.4% 25.8% 29.4% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

14.4% 4% 5% 7.5% 7.3%

Somewhat
Agree

3.4% 3.8% 4.3% 7.1% 5%

Somewhat
Disagree

7.7% 13.5% 15% 13.9% 12.9%

Strongly
Disagree

63.9% 67.9% 61.5% 50.3% 59.6%

Unsure or No
Opinion

10.7% 10.9% 14.2% 21.3% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 8.3% 2.6% 2% 4% 4%

Somewhat
Agree

3.1% 2.4% 2.6% 3.9% 3.1%

Somewhat
Disagree

5.3% 5.5% 7.9% 8.2% 6.9%

Strongly
Disagree

70.9% 80.6% 79.6% 72.4% 75.8%

Unsure or No
Opinion

12.4% 9% 7.8% 11.5% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Age

Q21 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

11% 1.7% 2.6% 3.4% 4.2%

Somewhat
Agree

3.9% 2.5% 3.6% 3.9% 3.5%

Somewhat
Disagree

8.2% 9.5% 8.3% 10.2% 9.2%

Strongly
Disagree

67.7% 79.6% 77.5% 70.1% 73.7%

Unsure or No
Opinion

9.1% 6.7% 8% 12.3% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

17.3% 15.2% 13.4% 10.3% 13.5%

Somewhat
Agree

6% 6.6% 8.3% 10.1% 8.1%

Somewhat
Disagree

7% 11.8% 13.2% 14% 12%

Strongly
Disagree

47.4% 46.3% 41.8% 35% 41.6%

Unsure or No
Opinion

22.3% 20.1% 23.2% 30.6% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

12% 3.3% 6.2% 6.6% 6.7%

Somewhat
Agree

3.2% 3.9% 5.4% 5% 4.5%

Somewhat
Disagree

8.4% 9.7% 11.5% 10.6% 10.2%

Strongly
Disagree

62.8% 69.2% 65.4% 60.7% 64.2%

Unsure or No
Opinion

13.6% 13.9% 11.5% 17.1% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Age

Q21 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

25.1% 22.3% 27.4% 20.5% 23.3%

Somewhat
Agree

5.9% 8% 6.2% 7.1% 6.9%

Somewhat
Disagree

8.5% 10% 11.2% 9.3% 9.8%

Strongly
Disagree

46.2% 43% 35.6% 34.9% 39.1%

Unsure or No
Opinion

14.3% 16.7% 19.6% 28.2% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

23.1% 21.2% 27.5% 21.9% 23.2%

Somewhat
Agree

7.3% 7.8% 6.5% 6.1% 6.8%

Somewhat
Disagree

10% 8.8% 11.3% 11.2% 10.4%

Strongly
Disagree

44.4% 43.6% 34.3% 32.2% 37.7%

Unsure or No
Opinion

15.2% 18.7% 20.5% 28.5% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 37% 37% 37% 37% 37%

Democrat 38% 38% 38% 38% 38%

Independent 21% 21% 21% 21% 21%

Other Party 4% 4% 4% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Age

Q21 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q18 Ideology Very
Conservative

27.6% 21.6% 24.1% 25.7% 24.7%

Somewhat
Conservative

16% 25% 26.3% 23.8% 23.2%

Moderate 22.2% 26.3% 28.9% 28.7% 26.9%

Somewhat
Liberal

16.4% 14.8% 13.6% 14.2% 14.6%

Very Liberal 17.9% 12.3% 7.1% 7.7% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 63.6% 48.8% 47.7% 46.8% 50.5%

Female 36.4% 51.2% 52.3% 53.2% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

72.3% 74.7% 77.4% 85.1% 78.5%

Black, non-
Hispanic

11.6% 11.4% 11.1% 9.2% 10.6%

Hispanic or
Other

16.1% 13.9% 11.5% 5.7% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than high
school
graduate

7.1% 1.2% 1.7% 2.5% 2.8%

High School
graduate

12% 9.9% 15.3% 18.9% 14.6%

Some College
or Associate's
Degree

19.1% 30.9% 36.2% 30.5% 29.8%

Bachelor’s
degree

36% 27.9% 26.6% 20.5% 26.5%

Postgraduate 25.8% 29.8% 19.6% 27.3% 26%

Don’t know 0% 0.4% 0.6% 0.3% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Age

Q21 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q23 Income Less than
$25,000

17% 4.1% 8.4% 11% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

19.8% 9.4% 13.4% 22.2% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

12.4% 18.9% 21.9% 20.7% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

16.5% 17.1% 15.1% 14.2% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

9.4% 15.1% 12.7% 9.1% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

3.5% 9.2% 4.5% 3.3% 5.1%

More than
$150,000

13.7% 19.8% 12.6% 6.1% 12.3%

Don’t know 7.6% 6.3% 11.3% 13.4% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 8.2% 1.7% 3.4% 1% 3%

2 of 4 13.1% 4.1% 7.8% 4% 6.5%

3 of 4 18.1% 16.7% 21.4% 17.1% 18.2%

4 of 4 60.5% 77.5% 67.4% 77.9% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 34.8% 32% 38.4% 37.7% 35.9%

Northeast 16.7% 15.9% 16.9% 15.9% 16.3%

Midwest 27.4% 28.4% 26.5% 22.9% 25.8%

West 21.2% 23.7% 18.2% 23.6% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Education

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

81.5% 90.9% 93.4% 94.2% 94.6% 93.9% 93.2%

Somewha
t likely

18.5% 9.1% 6.6% 5.8% 5.4% 6.1% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

63.9% 54.9% 49.4% 40.9% 32.1% 49.1% 43.9%

Somewha
t approve

14.3% 10.2% 9% 8.3% 8.5% 6.1% 9%

Somewha
t
disapprov
e

5% 5.3% 4.2% 5% 3.9% 19.1% 4.6%

Strongly
disapprov
e

16.8% 29.6% 37.3% 45.8% 55.5% 25.7% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

48.1% 32% 28.4% 32.7% 42.4% 62.1% 34.4%

Somewha
t approve

18.8% 15.8% 18.1% 18.3% 19.2% 0% 18.1%

Somewha
t
disapprov
e

9% 6% 6% 6.8% 4.1% 5.2% 5.8%

Strongly
disapprov
e

24.1% 46.2% 47.5% 42.2% 34.3% 32.7% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

41.8% 22.6% 18.6% 23.2% 30.5% 49.1% 24.3%

Somewha
t approve

16% 19% 23.1% 25.2% 24.8% 13.1% 23.3%

Somewha
t
disapprov
e

19% 7.6% 6.8% 5.5% 6.4% 5.2% 6.8%

Strongly
disapprov
e

21% 49.6% 50.1% 45.3% 36.5% 32.7% 44.4%
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Unsure or
No
opinion

2.2% 1.2% 1.4% 0.8% 1.8% 0% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total
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Q22 Education

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

47.6% 16.9% 17.4% 17.1% 22.1% 25.7% 19.4%

Somewha
t approve

8.7% 23.4% 21.7% 25.1% 29.1% 12.1% 24.4%

Somewha
t
disapprov
e

19.6% 7.3% 10.5% 9.8% 9.7% 0% 9.9%

Strongly
disapprov
e

21.9% 50.7% 48.6% 45.5% 37.1% 49.1% 44.3%

Unsure or
No
opinion

2.2% 1.7% 1.9% 2.4% 2.1% 13.1% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconcilia
tion

33.5% 13% 9.5% 8.5% 10.9% 17.9% 10.8%

Corporate
influence
on
politics

4.1% 10.2% 10.4% 12.9% 13.9% 5.2% 11.7%

Crime
and
Public
Safety

17.5% 17.6% 15.7% 15.7% 12.9% 24.3% 15.3%

Election
reform

13.9% 19.3% 18.7% 21% 19.6% 0% 19.5%

Homeless
ness,
Mental
Illness,
and
Addiction

5.6% 9.1% 7.7% 5% 7.3% 0% 7%

Civil
liberties

2% 4.1% 6.1% 4.9% 5.4% 0% 5.2%

Immigrati
on and
border
security

14.3% 21.4% 24% 20.2% 16.3% 27.5% 20.4%

Education 6.9% 2.9% 3.3% 4.3% 3.7% 6.1% 3.7%

Environm
ent

2.1% 2.3% 4.7% 7.4% 10% 19.1% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Equality Act Strongly
Approve

49.2% 31.8% 35.9% 44.8% 47.8% 18.7% 41.1%

Somewha
t Approve

16.2% 18% 16.3% 14.7% 15.6% 11.2% 15.9%

Somewha
t
Disapprov
e

9.8% 13.4% 13.3% 8.3% 8.8% 24.3% 10.8%

Strongly
Disapprov
e

14.3% 22.8% 25.6% 24% 21.5% 32.7% 23.4%

Unsure or
No
Opinion

10.5% 14.1% 8.9% 8.2% 6.2% 13.1% 8.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total
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Q22 Education

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

45.6% 35.7% 39.6% 38.8% 42.6% 44% 39.8%

Somewha
t Support

24.3% 22.7% 22.2% 23.7% 20.8% 24.3% 22.4%

Somewha
t Oppose

13.5% 9.8% 10.5% 9% 11.3% 6.1% 10.3%

Strongly
Oppose

5.9% 13% 15.2% 17.3% 13.8% 0% 14.8%

Unsure or
No
Opinion

10.7% 18.8% 12.5% 11.2% 11.4% 25.7% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

40.9% 18.3% 19.4% 21.1% 24.9% 17.3% 21.7%

Somewha
t Approve

10.7% 12.7% 11.5% 13.6% 16.6% 9.5% 13.5%

Somewha
t
Disapprov
e

11% 10.6% 12.7% 10.5% 6.9% 22.5% 10.3%

Strongly
Disapprov
e

28.6% 41.7% 46.5% 45.1% 39.9% 37.6% 43.2%

Unsure or
No
Opinion

8.7% 16.6% 9.9% 9.7% 11.7% 13.1% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

81.7% 67.2% 66.6% 67% 60.6% 50.5% 65.6%

Somewha
t Agree

10.5% 16.9% 19.1% 20.7% 22.6% 13.1% 19.9%

Somewha
t
Disagree

1.6% 4.7% 3.9% 4% 4.9% 23.4% 4.3%

Strongly
Disagree

2% 3.9% 3.9% 2.9% 5.3% 0% 4%

Unsure or
No
Opinion

4.2% 7.4% 6.5% 5.4% 6.5% 13.1% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Education

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

43.3% 20.5% 14.1% 10.6% 8.5% 33.6% 13.6%

Somewha
t Agree

8.9% 10.8% 7.3% 6.9% 5.2% 11.2% 7.2%

Somewha
t
Disagree

14.9% 8.8% 12.1% 13.1% 15.2% 13.1% 12.8%

Strongly
Disagree

16.2% 34.8% 42.3% 47.8% 42.6% 11.2% 41.9%

Unsure or
No
Opinion

16.7% 25.1% 24.1% 21.6% 28.6% 30.9% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

46.3% 12.5% 6.1% 5.4% 3.6% 0% 7.3%

Somewha
t Agree

9.8% 6.1% 5.3% 4.2% 4.3% 12.1% 5%

Somewha
t
Disagree

6.3% 10.7% 13.2% 11.1% 16.5% 5.2% 12.9%

Strongly
Disagree

26.6% 51.4% 59.4% 66.6% 61% 45.8% 59.6%

Unsure or
No
Opinion

11.1% 19.4% 16% 12.7% 14.6% 37% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 38.3% 5% 2.5% 2.7% 2.7% 6.1% 4%

Somewha
t Agree

9.6% 5.1% 3.5% 2% 1.9% 0% 3.1%

Somewha
t
Disagree

6.5% 8.1% 4.7% 6.2% 9.6% 13.1% 6.9%

Strongly
Disagree

35.1% 70.8% 81.1% 78.5% 74.3% 69.6% 75.8%

Unsure or
No
Opinion

10.4% 11% 8.2% 10.7% 11.6% 11.3% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Women's Services National Survey 225



Women's Services National Survey
Basic Crosstab

Q22 Education

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

36.9% 6.5% 2.9% 3.1% 1.8% 9.5% 4.2%

Somewha
t Agree

6.1% 4.7% 5% 3.3% 1.1% 0% 3.5%

Somewha
t
Disagree

7.7% 11.4% 8.1% 8.8% 9.7% 25.7% 9.2%

Strongly
Disagree

31.4% 64% 74.8% 77.3% 79.5% 34.4% 73.7%

Unsure or
No
Opinion

17.8% 13.3% 9.2% 7.5% 8% 30.4% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

51% 17.8% 14.2% 12.1% 7.8% 0% 13.5%

Somewha
t Agree

13.2% 9.8% 8.3% 8% 6.3% 13.1% 8.1%

Somewha
t
Disagree

6.4% 9.9% 12.6% 11.4% 13.4% 43.8% 12%

Strongly
Disagree

17.7% 37.8% 42.7% 46.4% 40.3% 30.1% 41.6%

Unsure or
No
Opinion

11.7% 24.7% 22.2% 22.2% 32.2% 13.1% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

45.9% 11.7% 6.1% 4.1% 2.9% 0% 6.7%

Somewha
t Agree

6.2% 6.9% 4.2% 3.8% 4% 0% 4.5%

Somewha
t
Disagree

4.1% 10.5% 10.8% 10.9% 9.1% 18.2% 10.2%

Strongly
Disagree

26.2% 54.5% 66.2% 67.9% 68.2% 44.8% 64.2%

Unsure or
No
Opinion

17.5% 16.4% 12.7% 13.4% 15.8% 37% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Education

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

51.8% 22.5% 25.4% 22.5% 18.8% 40.6% 23.3%

Somewha
t Agree

5.5% 7.7% 6.9% 7.4% 6.2% 6.1% 6.9%

Somewha
t
Disagree

10.5% 8.6% 8.2% 9.5% 12.3% 16.5% 9.8%

Strongly
Disagree

17.7% 39.6% 40.9% 42.4% 36% 17.8% 39.1%

Unsure or
No
Opinion

14.5% 21.6% 18.6% 18.1% 26.7% 19.1% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

49% 26.9% 26.5% 21% 17% 0% 23.2%

Somewha
t Agree

3.6% 7.4% 6.1% 7.8% 6.7% 11.2% 6.8%

Somewha
t
Disagree

19.6% 9.1% 9.7% 11.1% 10.2% 11.8% 10.4%

Strongly
Disagree

20.5% 34.1% 38.2% 39.9% 38.7% 39.6% 37.7%

Unsure or
No
Opinion

7.3% 22.6% 19.4% 20.3% 27.4% 37.4% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republica
n

57.7% 47.4% 38% 35.2% 29.9% 10.4% 37%

Democrat 26.8% 35.2% 34.6% 39.6% 42.7% 62.3% 38%

Independ
ent

13.4% 14.1% 22.3% 21.8% 23.5% 17.9% 21%

Other
Party

2.1% 3.3% 5.2% 3.3% 3.9% 9.5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Education

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total

Q18 Ideology Very
Conserva
tive

52.9% 35.4% 25.4% 20.9% 18.8% 0% 24.7%

Somewha
t
Conserva
tive

17.5% 28.2% 26.6% 22.4% 18.4% 5.2% 23.2%

Moderate 15.2% 24.6% 28.6% 27.1% 27% 64.7% 26.9%

Somewha
t Liberal

10.2% 7.5% 11% 17.2% 20.3% 30.1% 14.6%

Very
Liberal

4.2% 4.3% 8.4% 12.5% 15.5% 0% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 67.3% 50.6% 44% 54.3% 52.4% 32.9% 50.5%

Female 32.7% 49.4% 56% 45.7% 47.6% 67.1% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Ethnicity White,
non-
Hispanic

82.3% 81.1% 78.8% 77.8% 77.4% 40.3% 78.5%

Black,
non-
Hispanic

13.6% 12.5% 10.4% 9.5% 10.1% 44.1% 10.6%

Hispanic
or Other

4% 6.4% 10.8% 12.8% 12.4% 15.6% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 45.3% 14.8% 11.6% 24.5% 17.9% 0% 18%

35-54 10.4% 16.9% 25.9% 26.3% 28.7% 27.5% 25%

55-64 12.9% 23.1% 26.8% 22.1% 16.6% 37.4% 22%

65 or over 31.3% 45.2% 35.8% 27.1% 36.8% 35.1% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Education

Q22 Education

Less than
high
school
graduate

High
School
graduate

Some
College or
Associate'
s Degree

Bachelor’
s degree

Postgrad
uate

Don’t
know

Total

Q23 Income Less than
$25,000

56.1% 20.3% 10.8% 4% 3.6% 6.1% 9.8%

$25,000
to less
than
$50,000

13.2% 31.1% 19.7% 14.6% 7.6% 6.6% 16.6%

$50,000
to less
than
$75,000

5.7% 17.4% 25.9% 18.7% 14.1% 6.1% 19%

$75,000
to less
than
$100,000

9.9% 8.5% 15.2% 19.9% 16.1% 20.8% 15.6%

$100,000
to less
than
$125,000

0% 4.8% 10.4% 11.3% 17.6% 31% 11.5%

$125,000
to less
than
$150,000

2.1% 2.3% 2.4% 7.8% 7% 16.4% 5.1%

More than
$150,000

5% 5.1% 6% 14.9% 22% 0% 12.3%

Don’t
know

7.9% 10.4% 9.6% 8.9% 12.1% 13.1% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 5% 7.2% 2.6% 2.3% 1.5% 0% 3%

2 of 4 10.2% 6.4% 7.3% 7.3% 4.1% 30.4% 6.5%

3 of 4 23.1% 19.7% 19.3% 18.7% 15% 5.2% 18.2%

4 of 4 61.8% 66.7% 70.8% 71.6% 79.4% 64.4% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 45.2% 38.2% 37.3% 34.2% 33.4% 54.7% 35.9%

Northeast 10% 18.2% 14.6% 15.5% 18.6% 11.2% 16.3%

Midwest 19.9% 25.9% 24.7% 27.8% 25.8% 27.5% 25.9%

West 24.9% 17.6% 23.4% 22.4% 22.3% 6.6% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 Income

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extrem
ely
likely

86.6% 93% 95% 94.5% 95.8% 92.7% 93.6% 91.8% 93.2%

Somew
hat
likely

13.4% 7% 5% 5.5% 4.2% 7.3% 6.4% 8.2% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongl
y
approv
e

41.2% 42.7% 47.5% 44.5% 41.2% 47% 38.3% 48.9% 43.9%

Somew
hat
approv
e

11.7% 11.3% 9% 9.5% 5.9% 6.9% 8.4% 7.3% 9%

Somew
hat
disapp
rove

5.3% 4.6% 4.5% 3.5% 3% 4.5% 5.8% 6% 4.6%

Strongl
y
disapp
rove

41.7% 41.5% 39% 42.5% 49.9% 41.6% 47.5% 37.9% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongl
y
approv
e

44.5% 33.9% 32.1% 29.4% 42.5% 31.8% 35.1% 28.7% 34.4%

Somew
hat
approv
e

17.5% 23.2% 14.7% 19.1% 13.6% 15.7% 21.7% 16.8% 18.1%

Somew
hat
disapp
rove

6.9% 6% 7.2% 5.8% 3.8% 4.9% 4.3% 6.1% 5.8%

Strongl
y
disapp
rove

31.1% 37% 46.1% 45.7% 40.1% 47.5% 38.8% 48.4% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 House Majority Strongl
y
approv
e

35.1% 25.2% 19.2% 20.6% 32.9% 22.9% 23.7% 19% 24.3%

Somew
hat
approv
e

24.6% 25.7% 23.1% 23.9% 18.5% 20.9% 26.8% 19.8% 23.3%

Somew
hat
disapp
rove

9.5% 7.3% 6.6% 6% 5.3% 2.3% 7.3% 8.4% 6.8%

Strongl
y
disapp
rove

29.6% 40.9% 49.9% 48.8% 42.7% 52.4% 40.2% 50% 44.4%

Unsure
or No
opinion

1.2% 1% 1.2% 0.7% 0.6% 1.6% 2% 2.8% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q23 Income

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q6 Senate Majority Strongl
y
approv
e

34.2% 18.5% 17.1% 14.9% 24.6% 17.9% 17% 15.3% 19.4%

Somew
hat
approv
e

23.3% 26.6% 22.4% 26.1% 22.6% 19.2% 28% 23% 24.4%

Somew
hat
disapp
rove

9.6% 13.1% 8.1% 10.1% 9.2% 5.9% 11.3% 8.5% 9.9%

Strongl
y
disapp
rove

31.4% 39.7% 49.8% 47.6% 42.7% 53.3% 41% 50.4% 44.3%

Unsure
or No
opinion

1.5% 2.1% 2.6% 1.3% 0.9% 3.6% 2.8% 2.8% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconci
liation

26.1% 11.1% 11.2% 7.1% 10.3% 7.8% 6% 8.6% 10.8%

Corpor
ate
influen
ce on
politics

5.5% 11.7% 12.4% 12% 18% 9.4% 11.3% 10.9% 11.7%

Crime
and
Public
Safety

15.6% 19.5% 14.6% 14.3% 10.5% 17.4% 12.9% 18.7% 15.3%

Electio
n
reform

12.6% 19.2% 19.8% 19.1% 25.8% 24.8% 18.9% 17.2% 19.5%

Homele
ssness
,
Mental
Illness,
and
Addict
ion

10.2% 8.8% 5.2% 7.8% 3.8% 7% 8.9% 4.4% 7%

Civil
libertie
s

6.4% 3% 4.3% 7% 3.4% 3.1% 7.5% 6.8% 5.2%
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Immigr
ation
and
border
securit
y

14.8% 20.3% 24.5% 21.7% 17.7% 17.1% 17.7% 23.8% 20.4%

Educat
ion

4.4% 2.3% 3.2% 3.6% 2.7% 4.8% 6.1% 4% 3.7%

Environ
ment

4.5% 4.2% 4.8% 7.5% 7.9% 8.7% 10.6% 5.7% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongl
y
Approv
e

47.4% 41.3% 34.5% 38.7% 48.8% 38.6% 48.9% 33.7% 41.1%

Somew
hat
Approv
e

14.9% 17% 16.4% 16.4% 13.7% 16% 13.2% 19.5% 15.9%

Somew
hat
Disapp
rove

8.9% 11.7% 11.9% 13% 8.7% 9.1% 8.6% 11.2% 10.8%

Strongl
y
Disapp
rove

16.5% 21% 29.6% 24.1% 20.4% 29% 20% 25.9% 23.4%

Unsure
or No
Opinion

12.3% 9.1% 7.7% 7.9% 8.4% 7.3% 9.3% 9.7% 8.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q23 Income

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q9 Section 230 Strongl
y
Suppor
t

42.4% 33.4% 44.2% 35% 40.3% 44.3% 42.9% 40.3% 39.8%

Somew
hat
Suppor
t

20.1% 25.1% 20.9% 22.4% 23% 33.1% 22.6% 16.5% 22.4%

Somew
hat
Oppose

8.9% 12.8% 10.1% 11.8% 8% 7.2% 7.3% 13.2% 10.3%

Strongl
y
Oppose

8.8% 14.8% 14.6% 17.9% 17.7% 7.8% 16.7% 13.6% 14.8%

Unsure
or No
Opinion

19.8% 13.9% 10.2% 12.9% 10.9% 7.5% 10.4% 16.5% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongl
y
Approv
e

30.2% 21.5% 17.4% 20.7% 27.9% 22.6% 21.8% 16.2% 21.7%

Somew
hat
Approv
e

8.7% 17.3% 12.1% 16% 12.9% 13.1% 14.1% 11.3% 13.5%

Somew
hat
Disapp
rove

11.7% 11.2% 13% 8.7% 4.4% 11.8% 8.1% 13.3% 10.3%

Strongl
y
Disapp
rove

31.4% 40.6% 48.7% 43.7% 42.8% 46.9% 46.4% 42.2% 43.2%

Unsure
or No
Opinion

18% 9.4% 8.8% 10.9% 12% 5.5% 9.6% 17% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongl
y
Agree

69.7% 66.3% 69.1% 67.6% 58.7% 64.5% 60.5% 65.4% 65.6%

Somew
hat
Agree

15.3% 19.1% 17.2% 19.4% 24.9% 29.9% 21.6% 18.3% 19.9%
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Somew
hat
Disagr
ee

4% 4.8% 3.8% 4.4% 6.3% 2.1% 5.4% 2.1% 4.3%

Strongl
y
Disagr
ee

4% 3.3% 5% 4.1% 6.7% 1.9% 3.1% 1.7% 4%

Unsure
or No
Opinion

7% 6.5% 5% 4.5% 3.4% 1.6% 9.4% 12.4% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q23 Income

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongl
y
Agree

21.7% 16.7% 16% 11.7% 11.4% 7.4% 6.3% 13.1% 13.6%

Somew
hat
Agree

8.8% 9.5% 8% 6.5% 6.7% 4.8% 5.1% 6.1% 7.2%

Somew
hat
Disagr
ee

13.8% 14.7% 12.2% 11.8% 12.8% 9.1% 12.3% 13.6% 12.8%

Strongl
y
Disagr
ee

29.4% 35.6% 45.1% 46.4% 41.4% 55.5% 51.2% 34.1% 41.9%

Unsure
or No
Opinion

26.4% 23.5% 18.7% 23.6% 27.8% 23.2% 25.2% 33% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongl
y
Agree

21.4% 10.4% 5.6% 5.1% 6.9% 1.6% 2.6% 4.2% 7.3%

Somew
hat
Agree

6.8% 7% 5.6% 3.6% 3.9% 2.3% 2% 7% 5%

Somew
hat
Disagr
ee

11.6% 12.6% 15% 12% 12.5% 12.8% 15.4% 9.7% 12.9%

Strongl
y
Disagr
ee

39.9% 52.8% 62.4% 63.9% 64.1% 69.9% 66.4% 59.2% 59.6%

Unsure
or No
Opinion

20.3% 17.1% 11.3% 15.3% 12.6% 13.4% 13.7% 20% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongl
y
Agree

13.9% 4.6% 2.5% 3.8% 2.8% 1.1% 1.5% 2.3% 4%

Somew
hat
Agree

4.2% 5.4% 3.1% 1.7% 3.8% 0.8% 1.5% 2.4% 3.1%

Somew
hat
Disagr
ee

7.5% 7.2% 9.2% 6.3% 6.1% 5.1% 6.8% 4.6% 6.9%
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Strongl
y
Disagr
ee

61.1% 74.1% 76.4% 77% 78.7% 85.5% 78.2% 78.5% 75.8%

Unsure
or No
Opinion

13.2% 8.7% 8.7% 11.2% 8.6% 7.5% 12% 12.3% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q23 Income

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongl
y
Agree

14% 3.3% 3.5% 2.3% 4.5% 1.9% 2.2% 3.4% 4.2%

Somew
hat
Agree

3.8% 6.2% 4.1% 1.9% 3% 1.2% 1.5% 4.3% 3.5%

Somew
hat
Disagr
ee

8.8% 9.2% 10.4% 10.4% 9.6% 4.8% 8.8% 8.3% 9.3%

Strongl
y
Disagr
ee

56.3% 72% 72.8% 77.2% 77.9% 84.7% 78.6% 73.5% 73.7%

Unsure
or No
Opinion

17% 9.4% 9.2% 8.3% 5% 7.4% 8.9% 10.5% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongl
y
Agree

21.2% 13.3% 12.9% 13.4% 11.9% 9.9% 12% 12.7% 13.5%

Somew
hat
Agree

6.2% 10.3% 8.3% 7.4% 7.6% 5.5% 7.1% 9.9% 8.1%

Somew
hat
Disagr
ee

15.6% 12% 12.5% 12% 11% 8.3% 13.3% 9.1% 12%

Strongl
y
Disagr
ee

30.7% 41.5% 43.1% 42.5% 47.6% 50.1% 43.9% 33.8% 41.6%

Unsure
or No
Opinion

26.4% 22.9% 23.1% 24.6% 21.8% 26.2% 23.7% 34.5% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongl
y
Agree

17.7% 8.8% 6.3% 4.1% 4.5% 6.7% 2.9% 4.1% 6.7%

Somew
hat
Agree

4.7% 7.4% 4.6% 4.8% 2.8% 1.6% 3.6% 3.1% 4.5%

Somew
hat
Disagr
ee

10.2% 11% 10.6% 9.3% 12.1% 10.8% 8.2% 9.2% 10.2%
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Strongl
y
Disagr
ee

47.9% 56.9% 66.9% 67% 68.7% 63.8% 72.5% 68% 64.2%

Unsure
or No
Opinion

19.5% 15.8% 11.7% 14.7% 11.9% 17.1% 12.7% 15.6% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q23 Income

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q15 Medical Providers Strongl
y
Agree

25.4% 24.4% 28.2% 24.3% 22.3% 17% 17.9% 19.4% 23.3%

Somew
hat
Agree

6.3% 8.2% 6.6% 7.6% 7.2% 7.2% 6.3% 5.3% 6.9%

Somew
hat
Disagr
ee

11.8% 9.4% 8.4% 12.1% 11% 4.9% 10.6% 7.6% 9.8%

Strongl
y
Disagr
ee

30.8% 38.9% 38.1% 38.5% 41.4% 52.2% 38.6% 41.7% 39.1%

Unsure
or No
Opinion

25.6% 19.1% 18.7% 17.5% 18.1% 18.7% 26.5% 25.9% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongl
y
Agree

25.8% 25.1% 26.2% 23.6% 22% 19.4% 18.4% 20.1% 23.2%

Somew
hat
Agree

6.1% 6.2% 7.7% 7.4% 8% 9.9% 5.7% 4.6% 6.8%

Somew
hat
Disagr
ee

12.6% 10.7% 9.8% 11% 8.4% 8.8% 13% 7.8% 10.4%

Strongl
y
Disagr
ee

28.5% 35.4% 39.6% 37.6% 41.7% 42.8% 40.9% 36% 37.7%

Unsure
or No
Opinion

27% 22.7% 16.7% 20.4% 19.8% 19.1% 21.9% 31.5% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republi
can

34.7% 37.9% 38.8% 39.1% 32.6% 37.6% 34.3% 39% 37%

Democ
rat

43.5% 41.4% 34.2% 38.5% 38.4% 35.5% 40.7% 31% 38%

Indepe
ndent

18% 17.4% 23.4% 19% 22.7% 22.9% 23% 23.1% 21%

Other
Party

3.9% 3.2% 3.6% 3.3% 6.2% 4.1% 2.1% 7% 4%
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Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q23 Income

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q18 Ideology Very
Conser
vative

35.8% 28.2% 26.5% 24.7% 19.2% 16.4% 14% 27.8% 24.7%

Somew
hat
Conser
vative

15.7% 25.3% 25.2% 23.4% 21.8% 23.4% 26.8% 20.5% 23.2%

Moder
ate

28.6% 23.6% 26% 26% 24.5% 32.6% 28.3% 32.3% 26.9%

Somew
hat
Liberal

10.3% 10.6% 15.2% 16% 22.1% 16.4% 17.5% 9.1% 14.6%

Very
Liberal

9.7% 12.3% 7.1% 9.9% 12.6% 11.1% 13.3% 10.3% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 41.1% 48.1% 52.9% 52.6% 57% 49.4% 56.5% 41.8% 50.5%

Female 58.9% 51.9% 47.1% 47.4% 43% 50.6% 43.5% 58.2% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Ethnicity White,
non-
Hispani
c

73.6% 75% 75.7% 84.8% 76.4% 78.7% 80.2% 84.8% 78.5%

Black,
non-
Hispani
c

17.8% 13.5% 12.5% 7% 11.8% 7.2% 6.1% 6.8% 10.6%

Hispani
c or
Other

8.6% 11.5% 11.8% 8.2% 11.8% 14.1% 13.7% 8.4% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 31.4% 21.4% 11.7% 19.1% 14.8% 12.4% 20.1% 13.5% 18%

35-54 10.4% 14.1% 24.8% 27.6% 33% 45.6% 40.2% 15.6% 25%

55-64 18.9% 17.7% 25.3% 21.3% 24.5% 19.4% 22.5% 24.6% 22%

65 or
over

39.3% 46.7% 38.1% 32% 27.7% 22.5% 17.3% 46.3% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 Income

Q23 Income

Less
than
$25,00
0

$25,00
0 to
less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$125,00
0

$125,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q22 Education Less
than
high
school
gradua
te

16.3% 2.3% 0.9% 1.8% 0% 1.2% 1.1% 2.2% 2.8%

High
School
gradua
te

30.3% 27.3% 13.3% 8% 6.2% 6.7% 6.1% 14.9% 14.6%

Some
Colleg
e or
Associ
ate's
Degree

32.9% 35.2% 40.5% 29.1% 27.1% 13.9% 14.6% 28.3% 29.8%

Bachel
or’s
degree

10.8% 23.3% 26% 33.8% 26% 41% 31.9% 23.1% 26.5%

Postgr
aduate

9.4% 11.8% 19.2% 26.9% 39.8% 36.1% 46.3% 31% 26%

Don’t
know

0.2% 0.1% 0.1% 0.5% 0.9% 1.1% 0% 0.4% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 10.6% 2.1% 2.7% 1.1% 1.4% 1.4% 3.5% 2.6% 3%

2 of 4 12.2% 7.1% 3.8% 8.1% 3.4% 7.6% 7.7% 4.1% 6.5%

3 of 4 21.2% 21.7% 18.1% 17.7% 19.1% 19.4% 11.5% 16.7% 18.2%

4 of 4 56% 69.2% 75.5% 73.1% 76.1% 71.6% 77.2% 76.6% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 41% 38.6% 39.4% 31% 38.7% 35.4% 27.9% 34.2% 35.9%

Northe
ast

13% 12.9% 14.4% 19.1% 16.5% 20.6% 20.4% 16.7% 16.3%

Midwe
st

25% 25.8% 25.4% 28.3% 25.6% 23.8% 24.7% 26.4% 25.8%

West 21% 22.6% 20.8% 21.6% 19.2% 20.3% 27% 22.6% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Vote History

Q24 Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

75.7% 85.4% 90.2% 95.4% 93.2%

Somewhat
likely

24.3% 14.6% 9.8% 4.6% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

32.5% 51% 40.1% 44.7% 43.9%

Somewhat
approve

14.8% 8.2% 11.4% 8.3% 9%

Somewhat
disapprove

5.8% 5.8% 6.3% 4% 4.6%

Strongly
disapprove

46.9% 34.9% 42.3% 43.1% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

30.5% 29.1% 38.3% 34% 34.4%

Somewhat
approve

37.1% 19.1% 16.9% 17.5% 18.1%

Somewhat
disapprove

12.3% 9.6% 6.7% 4.9% 5.8%

Strongly
disapprove

20.1% 42.2% 38.1% 43.5% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

30.1% 17.9% 26.4% 24.1% 24.3%

Somewhat
approve

36.5% 27.2% 25% 21.9% 23.3%

Somewhat
disapprove

13.5% 6% 7.6% 6.4% 6.8%

Strongly
disapprove

18.9% 46.7% 40.2% 46.2% 44.4%

Unsure or No
opinion

1.1% 2.2% 0.8% 1.4% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

23.8% 15% 24.2% 18.4% 19.4%

Somewhat
approve

38.9% 26.9% 25.4% 23.3% 24.4%

Somewhat
disapprove

12% 11.5% 10.9% 9.3% 9.9%

Strongly
disapprove

20.4% 43.7% 38.8% 46.7% 44.3%

Unsure or No
opinion

4.9% 2.9% 0.7% 2.3% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliation

32% 16.9% 11.2% 9.3% 10.8%

Corporate
influence on
politics

10.7% 8.7% 12.4% 11.9% 11.7%

Crime and
Public Safety

10.7% 17.7% 18.1% 14.6% 15.3%

Election
reform

13.5% 13.5% 16.9% 20.9% 19.5%

Homelessness
, Mental
Illness, and
Addiction

13.9% 10.1% 9.7% 5.8% 7%

Civil liberties 1.3% 9.3% 5.8% 4.8% 5.2%

Immigration
and border
security

9.8% 17.2% 16.4% 22.1% 20.4%

Education 1.2% 3.7% 3.2% 3.9% 3.7%

Environment 6.9% 2.9% 6.3% 6.8% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

56.6% 39% 41.5% 40.5% 41.1%

Somewhat
Approve

10.7% 13.9% 19% 15.5% 15.9%

Somewhat
Disapprove

5% 10% 10.4% 11.1% 10.7%

Strongly
Disapprove

17.8% 22.5% 20.9% 24.3% 23.4%

Unsure or No
Opinion

10% 14.6% 8.2% 8.4% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

33.4% 41.7% 40.4% 39.8% 39.8%

Somewhat
Support

29.7% 27.8% 24% 21.2% 22.4%

Somewhat
Oppose

12.1% 8% 10.8% 10.3% 10.3%

Strongly
Oppose

8.3% 6.4% 13.5% 16.1% 14.8%

Unsure or No
Opinion

16.5% 16.2% 11.3% 12.7% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

22.7% 20.1% 22.4% 21.7% 21.7%

Somewhat
Approve

22.5% 14% 15.8% 12.6% 13.5%

Somewhat
Disapprove

7.5% 11.6% 11.3% 10% 10.3%

Strongly
Disapprove

31.6% 43.1% 40.8% 44.2% 43.2%

Unsure or No
Opinion

15.7% 11.2% 9.7% 11.5% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

62.7% 72.9% 63.4% 65.6% 65.6%

Somewhat
Agree

20.6% 17.6% 22.1% 19.5% 19.9%

Somewhat
Disagree

5.5% 4.4% 3.6% 4.4% 4.3%

Strongly
Disagree

3.8% 1.9% 5.6% 3.7% 4%

Unsure or No
Opinion

7.5% 3.2% 5.3% 6.8% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

9.6% 11.4% 13.9% 13.8% 13.6%

Somewhat
Agree

8.9% 8.8% 9.3% 6.5% 7.2%

Somewhat
Disagree

12.7% 13% 14.6% 12.3% 12.8%

Strongly
Disagree

34.8% 51.1% 36.9% 42.6% 41.9%

Unsure or No
Opinion

34% 15.8% 25.2% 24.8% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

9.6% 7% 7.2% 7.3% 7.3%

Somewhat
Agree

4.2% 3.4% 6.1% 4.9% 5%

Somewhat
Disagree

13% 13.7% 14.9% 12.3% 12.9%

Strongly
Disagree

53% 60.7% 54.4% 61.1% 59.6%

Unsure or No
Opinion

20.1% 15.2% 17.4% 14.5% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 12.5% 5.7% 5.1% 3.2% 4%

Somewhat
Agree

2.9% 1.9% 5% 2.7% 3.1%

Somewhat
Disagree

8.3% 8.6% 7.2% 6.7% 6.9%

Strongly
Disagree

55.6% 74.4% 74% 77.2% 75.8%

Unsure or No
Opinion

20.7% 9.4% 8.8% 10.2% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

10.9% 5.8% 5.5% 3.4% 4.2%

Somewhat
Agree

2.8% 4.8% 5.4% 2.9% 3.5%

Somewhat
Disagree

13.5% 9.5% 9.7% 8.9% 9.2%

Strongly
Disagree

53.4% 72% 70.1% 75.6% 73.7%

Unsure or No
Opinion

19.4% 7.8% 9.4% 9.1% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

22.7% 16.7% 12.9% 12.9% 13.5%

Somewhat
Agree

9.3% 11.3% 8.9% 7.6% 8.1%

Somewhat
Disagree

17.5% 7.7% 12.7% 12% 12%

Strongly
Disagree

21.4% 43.1% 38.6% 43% 41.6%

Unsure or No
Opinion

29% 21.1% 26.9% 24.5% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

13.5% 8.9% 6.8% 6.2% 6.7%

Somewhat
Agree

8.8% 3.1% 6.7% 3.9% 4.5%

Somewhat
Disagree

12.5% 11.2% 11.6% 9.6% 10.2%

Strongly
Disagree

50.8% 61.3% 60% 66.1% 64.2%

Unsure or No
Opinion

14.5% 15.5% 14.8% 14.2% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

13.8% 26.1% 28.3% 22.2% 23.3%

Somewhat
Agree

12.8% 12% 7.2% 6.2% 6.9%

Somewhat
Disagree

8.7% 11% 10.4% 9.5% 9.8%

Strongly
Disagree

31.5% 39.1% 33.3% 40.9% 39.1%

Unsure or No
Opinion

33.3% 11.8% 20.8% 21.2% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

17.6% 23.6% 23.4% 23.3% 23.2%

Somewhat
Agree

11.1% 5.6% 8.8% 6.3% 6.8%

Somewhat
Disagree

8.1% 13.1% 8.9% 10.6% 10.4%

Strongly
Disagree

37.5% 39.9% 35.3% 38.1% 37.7%

Unsure or No
Opinion

25.7% 17.8% 23.6% 21.7% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 34.4% 25.8% 36.5% 38.2% 37%

Democrat 35.6% 46.5% 37.4% 37.5% 38%

Independent 22.7% 21.7% 21.3% 20.8% 21%

Other Party 7.2% 6.1% 4.8% 3.5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q18 Ideology Very
Conservative

31.1% 22.4% 23.5% 24.9% 24.7%

Somewhat
Conservative

22.1% 26.4% 27.9% 21.8% 23.2%

Moderate 23.4% 29.7% 25.5% 27.2% 26.9%

Somewhat
Liberal

15.8% 11.4% 15% 14.7% 14.6%

Very Liberal 7.5% 10% 8.1% 11.4% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 43.3% 46.9% 48.3% 51.7% 50.5%

Female 56.7% 53.1% 51.7% 48.3% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

67.9% 72.1% 72.3% 81.1% 78.5%

Black, non-
Hispanic

19.3% 15.9% 12.3% 9.3% 10.6%

Hispanic or
Other

12.7% 12% 15.4% 9.6% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 49.5% 36.4% 18% 15.1% 18%

35-54 14.2% 15.8% 23.1% 26.8% 25%

55-64 24.8% 26.5% 26% 20.5% 22%

65 or over 11.5% 21.3% 33% 37.7% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Vote History

Q24 Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q22 Education Less than high
school
graduate

4.7% 4.4% 3.6% 2.4% 2.8%

High School
graduate

35% 14.4% 15.9% 13.4% 14.6%

Some College
or Associate's
Degree

26.3% 33.4% 31.6% 29.2% 29.8%

Bachelor’s
degree

20.6% 29.8% 27.3% 26.2% 26.5%

Postgraduate 13.3% 16.3% 21.5% 28.5% 26%

Don’t know 0% 1.6% 0.1% 0.3% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Income Less than
$25,000

34.5% 18.3% 11.4% 7.6% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

11.4% 18.2% 19.9% 15.9% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

17.2% 11% 18.9% 19.9% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

5.9% 19.4% 15.1% 15.7% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

5.3% 6% 12.1% 12% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

2.4% 5.9% 5.4% 5% 5.1%

More than
$150,000

14.6% 14.6% 7.8% 13.1% 12.3%

Don’t know 8.7% 6.5% 9.3% 10.7% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 US Region South 43% 34.5% 37.2% 35.4% 35.9%

Northeast 13.3% 20.9% 21.7% 14.6% 16.3%

Midwest 27.6% 26.3% 21.7% 26.8% 25.8%

West 16% 18.3% 19.4% 23.3% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 US Region

Q25 US Region

South Northeast Midwest West Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

92.7% 91.7% 93.2% 95.2% 93.2%

Somewhat
likely

7.3% 8.3% 6.8% 4.8% 6.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
approve

48.5% 39.2% 42.7% 41.2% 43.9%

Somewhat
approve

8.6% 8.7% 8.8% 10.1% 9%

Somewhat
disapprove

4.2% 5.1% 4.2% 5.3% 4.6%

Strongly
disapprove

38.7% 47.1% 44.3% 43.4% 42.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve

32.1% 37.4% 35.1% 35.1% 34.4%

Somewhat
approve

17.7% 18.1% 17.2% 19.7% 18.1%

Somewhat
disapprove

5.7% 8.5% 4.4% 5.5% 5.8%

Strongly
disapprove

44.5% 35.9% 43.3% 39.7% 41.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 House Majority Strongly
approve

22.3% 27.7% 24.5% 24.6% 24.3%

Somewhat
approve

21.5% 23.3% 24.9% 24.1% 23.3%

Somewhat
disapprove

7.7% 8.3% 5.3% 6% 6.8%

Strongly
disapprove

47.9% 39.2% 42.8% 44.2% 44.4%

Unsure or No
opinion

0.6% 1.5% 2.4% 1% 1.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 US Region

Q25 US Region

South Northeast Midwest West Total

Q6 Senate Majority Strongly
approve

17.8% 22.5% 20.3% 18.5% 19.4%

Somewhat
approve

22.7% 25.4% 24.6% 26.2% 24.4%

Somewhat
disapprove

10.5% 11% 7.9% 10.2% 9.9%

Strongly
disapprove

46.8% 39% 44.7% 43.7% 44.3%

Unsure or No
opinion

2.2% 2.2% 2.6% 1.3% 2.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Racial
reconciliation

13.5% 8.2% 11.9% 7% 10.8%

Corporate
influence on
politics

9.7% 13.3% 12.9% 12.6% 11.7%

Crime and
Public Safety

14.8% 14.6% 16.6% 15.2% 15.3%

Election
reform

19.9% 16.5% 17.7% 22.9% 19.5%

Homelessness
, Mental
Illness, and
Addiction

7.5% 10.8% 4.5% 6.4% 7%

Civil liberties 4% 6.4% 5.5% 5.8% 5.2%

Immigration
and border
security

23.3% 18.4% 20.8% 16.4% 20.4%

Education 3.2% 3.1% 3.3% 5.4% 3.7%

Environment 4% 8.7% 6.8% 8.4% 6.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Equality Act Strongly
Approve

36.8% 47.8% 40.4% 43.9% 41.1%

Somewhat
Approve

17% 16.6% 15.1% 14.5% 15.9%

Somewhat
Disapprove

10.5% 8.5% 10.9% 12.8% 10.8%

Strongly
Disapprove

26.6% 19.9% 23.1% 21.1% 23.4%

Unsure or No
Opinion

9.1% 7.2% 10.6% 7.7% 8.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 US Region

Q25 US Region

South Northeast Midwest West Total

Q9 Section 230 Strongly
Support

41.3% 41.9% 38.2% 37.7% 39.8%

Somewhat
Support

20.1% 22.5% 25.2% 22.6% 22.4%

Somewhat
Oppose

11.9% 11% 8.9% 8.8% 10.3%

Strongly
Oppose

15.5% 14.9% 11.4% 17.4% 14.8%

Unsure or No
Opinion

11.2% 9.7% 16.3% 13.6% 12.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Suspension Strongly
Approve

18.1% 26.5% 20.2% 25.9% 21.7%

Somewhat
Approve

15% 12.6% 12.6% 12.9% 13.5%

Somewhat
Disapprove

9.2% 11.2% 11.4% 10% 10.3%

Strongly
Disapprove

46.8% 40.3% 41.5% 41.4% 43.2%

Unsure or No
Opinion

10.8% 9.4% 14.3% 9.8% 11.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Employee Expression Strongly
Agree

67.6% 63.5% 65.3% 64.3% 65.6%

Somewhat
Agree

18.1% 21.5% 21% 20.1% 19.9%

Somewhat
Disagree

3.5% 4.4% 5.2% 4.5% 4.3%

Strongly
Disagree

5.2% 4.6% 2.3% 3.4% 4%

Unsure or No
Opinion

5.5% 6% 6.3% 7.8% 6.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 US Region

South Northeast Midwest West Total

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned.

Strongly
Agree

16.7% 11% 11.1% 13.3% 13.6%

Somewhat
Agree

7% 8.9% 7.3% 6.2% 7.2%

Somewhat
Disagree

11.4% 16.9% 10.6% 14.5% 12.8%

Strongly
Disagree

42.5% 39.7% 44.5% 39.5% 41.9%

Unsure or No
Opinion

22.4% 23.5% 26.5% 26.5% 24.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Female-only jails and prisons should be
banned.

Strongly
Agree

8.4% 7.6% 6.9% 5.8% 7.3%

Somewhat
Agree

6% 4.4% 5.3% 3.4% 5%

Somewhat
Disagree

10.1% 16% 13.6% 14.5% 12.9%

Strongly
Disagree

61.4% 57.8% 58.8% 58.9% 59.6%

Unsure or No
Opinion

14.2% 14.2% 15.5% 17.3% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Men who are sex offenders or domestic
abusers should be allowed to serve their
sentences in women’s prisons.

Strongly
Agree 6.3% 2.6% 2.5% 3% 4%

Somewhat
Agree

2.9% 3.6% 3.2% 2.8% 3.1%

Somewhat
Disagree

6.8% 10.2% 6.4% 5.4% 6.9%

Strongly
Disagree

76.2% 74.2% 76.6% 75.3% 75.8%

Unsure or No
Opinion

7.8% 9.4% 11.4% 13.5% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 US Region

Q25 US Region

South Northeast Midwest West Total

Q12R4 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned.

Strongly
Agree

4.6% 4% 4.2% 3.5% 4.2%

Somewhat
Agree

3.2% 3.7% 4.1% 3.1% 3.5%

Somewhat
Disagree

8.6% 9.3% 11.1% 8.1% 9.3%

Strongly
Disagree

75.8% 74% 70% 74.5% 73.7%

Unsure or No
Opinion

7.8% 9% 10.5% 10.8% 9.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Female Healthcare Provider Strongly
Agree

15.2% 11.5% 13.6% 12% 13.5%

Somewhat
Agree

8% 8.1% 7.4% 9.1% 8.1%

Somewhat
Disagree

11.4% 14.9% 12.6% 10.1% 12%

Strongly
Disagree

43.2% 39.9% 39.7% 42.4% 41.6%

Unsure or No
Opinion

22.3% 25.5% 26.7% 26.4% 24.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Female Competitions Strongly
Agree

7.1% 5.4% 6.7% 6.9% 6.7%

Somewhat
Agree

5% 5.9% 3.2% 4.2% 4.5%

Somewhat
Disagree

10.1% 11.3% 9.9% 9.7% 10.2%

Strongly
Disagree

67.1% 63% 63.8% 61.2% 64.2%

Unsure or No
Opinion

10.8% 14.4% 16.4% 18% 14.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 US Region

Q25 US Region

South Northeast Midwest West Total

Q15 Medical Providers Strongly
Agree

24% 21.2% 22.7% 24.5% 23.3%

Somewhat
Agree

6.2% 5.6% 7.6% 8.3% 6.9%

Somewhat
Disagree

10% 11.9% 8.5% 9.3% 9.8%

Strongly
Disagree

43.1% 37.5% 40.1% 32.8% 39.1%

Unsure or No
Opinion

16.7% 23.9% 21.2% 25.2% 20.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Change Surgeries Strongly
Agree

26.4% 19.1% 21.5% 22.9% 23.2%

Somewhat
Agree

4.9% 8.1% 8.2% 7.5% 6.8%

Somewhat
Disagree

11% 10.2% 9.7% 10.2% 10.4%

Strongly
Disagree

39.6% 37.6% 37.2% 35.2% 37.7%

Unsure or No
Opinion

18% 25% 23.4% 24.1% 21.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Party Republican 40.9% 27.7% 35.3% 39.5% 37%

Democrat 37.6% 46% 35.2% 36.1% 38%

Independent 18% 22.7% 24.6% 20.4% 21%

Other Party 3.5% 3.6% 5% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 US Region

Q25 US Region

South Northeast Midwest West Total

Q18 Ideology Very
Conservative

30.5% 19.4% 21.3% 22.9% 24.7%

Somewhat
Conservative

25.1% 23.1% 23.1% 20.5% 23.2%

Moderate 24.3% 30.1% 26.9% 29% 26.9%

Somewhat
Liberal

13.3% 15.8% 16.3% 13.7% 14.6%

Very Liberal 6.7% 11.6% 12.4% 13.9% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Gender Male 49% 51.7% 51.7% 50.6% 50.5%

Female 51% 48.3% 48.3% 49.4% 49.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Ethnicity White, non-
Hispanic

75.2% 81.8% 81% 78.4% 78.5%

Black, non-
Hispanic

15.2% 7.6% 10.9% 5% 10.6%

Hispanic or
Other

9.5% 10.6% 8.2% 16.6% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Age 18-34 17.4% 18.5% 19.1% 17.3% 18%

35-54 22.3% 24.5% 27.4% 27% 25%

55-64 23.5% 22.8% 22.5% 18.2% 22%

65 or over 36.7% 34.2% 31% 37.5% 35%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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South Northeast Midwest West Total

Q22 Education Less than high
school
graduate

3.6% 1.7% 2.2% 3.2% 2.8%

High School
graduate

15.6% 16.4% 14.6% 11.7% 14.6%

Some College
or Associate's
Degree

31% 26.7% 28.4% 31.7% 29.8%

Bachelor’s
degree

25.2% 25.3% 28.5% 27% 26.5%

Postgraduate 24.1% 29.6% 25.9% 26.3% 26%

Don’t know 0.5% 0.2% 0.4% 0.1% 0.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Income Less than
$25,000

11.2% 7.8% 9.5% 9.3% 9.8%

$25,000 to
less than
$50,000

17.9% 13.2% 16.6% 17.1% 16.6%

$50,000 to
less than
$75,000

20.9% 16.8% 18.7% 18% 19%

$75,000 to
less than
$100,000

13.4% 18.2% 17.1% 15.3% 15.6%

$100,000 to
less than
$125,000

12.4% 11.6% 11.4% 10% 11.5%

$125,000 to
less than
$150,000

5% 6.4% 4.7% 4.7% 5.1%

More than
$150,000

9.6% 15.5% 11.8% 15.1% 12.3%

Don’t know 9.7% 10.4% 10.4% 10.4% 10.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Vote History 1 of 4 3.6% 2.5% 3.2% 2.2% 3%

2 of 4 6.2% 8.3% 6.6% 5.4% 6.5%

3 of 4 18.8% 24.3% 15.2% 16% 18.2%

4 of 4 71.3% 64.9% 75% 76.5% 72.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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